На основу члана 37.,50.и 51.Закона о радним односима у државним органима („ Службени гласник РС“,број 48/91,66/91,44/98-др. закон,49/99-др. закон,34/01-др. закон, 39/02, 49/05-одлука УСРС,79/05-др.закон,81/05-исп.др.закона и 83/05-испр. др. закона),члана  9. став 3. Закона о платама у државним органима и јавним службама („Службени гласник РС“,број 34/01,62/06-др. закон, 63/06- испр.др.закона и 116/08-др. закон, 92/2011 и 99/2011-др. закон) и у вези члана 4. став 1. алинеја 3 Уредбе о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима(„ Службени гласник РС“,број 44/08-пречишћен тексти 2/2012) и члана 5.Уредбе о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима(“Службени гласник РС“,број 44/08-пречишћен текст и 2/2012), члана 1а Посебног колективног уговора за државне органе  (“Службени гласник РС“ ,број 23/98 и 11/2009)  и члана 46. тачка 7. Статута општине Сента („ Службени лист општине Сента '',бр.5/2011), Скупштина општине Сента на седници одржаној дана                     2012. године донела је
ОДЛУКУ
О ПЛАТАМА ИЗАБРАНИХ,ИМЕНОВАНИХ И  ПОСТАВЉЕНИХ ЛИЦА У
ОРГАНИМА ОПШТИНЕ СЕНТА,ОРГАНИЗАЦИЈАМА И СЛУЖБАМА
Члан 1.
Овом одлуком уређује се начин утврђивања плата,додатака,накнада и других примања лица која бира, именује или поставља Скупштина општине Сента и лица која поставља председник општине или Општинско веће (у даљем тексту: изабрана и постављена лица).
Члан 2.
Изабрана и именована лица су лица која је изабрала и именовала Скупштина општине и то: председник општине, заменик председника општине, председник Скупштине општине,заменик председника Скупштине општине , чланови Општинског већа и директор Туристичке организације општине Сента.
Постављена лица су лица која је поставила Скупштина општине, Општинско веће и председник општине и то: секретар Скупштине општине, општински јавни правобранилац, начелник Општинске управе, заменик начелника Општинске управе, секретар Општинског већа, руководилац Службе за буџетску инспекцију општине и помоћник председника општине. 
Члан 3.
Плате изабраних и постављених лица утврђују се на основу:

1) основице за обрачун плата ( у даљем тексту: основица);
2) коефицијента који се множи основицом ( у даљем тексту: коефицијент);
3) додатка на плату,

4) обавеза које запослени плаћа по основу пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање из плате, у складу са законом.

Члан 4.
Основицу за обрачун и исплату плата утврђује Влада Републике Србије.
Коефицијент изражава сложеност послова, одговорност, услове рада и стручну спрему.

Коефицијент садржи и додатак на име накнаде за исхрану у току рада и регреса за коришћење годишњег одмора.

Члан 5.
Коефицијенти за обрачун и исплату плата изабраних  лица износе:

- 7,74 за председника општине,

- 7,59 за заменика председника општине,

- 7,59 за председника Скупштине општине,

- 6,99 за чланове Општинског  већа.

Члан 6.
Коефицијенти за обрачун и исплату плата именованих и  постављених лица износе: 

- 14,85  за начелника општинске управе,
- 14,85  за заменика начелника општинске управе,
- 14,85  за секретара Скупштине општине,
- 12,95  за секретара Општинског већа, 

- 14,85  за општинског јавног правобраниоца,
- 12,95  за помоћника председника општине,

- 14,85  за руководиоца Службе за буџетску инспекцију општине,
 - 14,85  за директора Туристичке организације општине Сента.

Коефицијенти утврђени у  ставу 1. овог члана увећавају се по основу сложености и одговорности послова,за додатне коефицијенте и то : 
- 9  за начелника општинске управе,

- 7  за заменика начелника општинске управе,

- 6  за секретара Скупштине општине,

- 5  за секретара Општинског већа, 

- 6  за општинског јавног правобраниоца,

- 6  за помоћника председника општине,

- 8  за руководиоца Службе за буџетску инспекцију општине,

 - 5  за директора Туристичке организације општине Сента.
Коефицијенти утврђени у  ставу 1. и 2. овог члана увећавају се:

 - 30%  за начелника општинске управе,

- 30%  за заменика начелника општинске управе,

- 30%  за секретара Скупштине општине,

- 30%  за секретара Општинског већа, 

- 30%  за општинског јавног правобраниоца,

- 20%  за помоћника председника општине,

- 30%  за руководиоца Службе за буџетску инспекцију општине,

 - 15% за директора Туристичке организације општине Сента.
Члан 7.
Додатак на плату припада за :
1. време проведено у радном односу ( минули рад) за сваку навршену годину рада – 0,4% ,
2. дежурства и друге случајеве рада дужег од пуног радног времена одређене прописима ( прековремени рад) – 26%,
3. рад на дан државног и верског празника који је нерадни дан – 110%,
4. рад ноћу ( између 22,00 и 6,00 часова наредног дана ),ако такав рад није вреднован при утврђивању коефицијента – 26%
Обрачун и исплата додатака на плату вршиће се у складу са прописима којима је уређена ова област.

Члан 8.
При свакој исплати плате примаоцу плате се у писаном облику уручује обрачун који садржи податке о свим основама по којима је плата обрачуната.
Члан 9.
Изабрана лица која су пре избора на функцију остварила право на пензију имају право на део плате у висини разлике између њихове пензије и плате коју би примали на тој функцији да нису остварили право на пензију.
Члан 10.
Изабрана лица која нису на сталном раду у органима Општине, имају право на накнаду за обављање функције.
Лицу из претходног става овог члана припада накнада за обављање функције у висини која се утврђује множењем 30% одговарајућег коефицијента за обрачун и исплату плате из члана 6. ове одлуке са основицом за обрачун и исплату плата.
Обрачун накнаде из став 2. овог члана врши одељење Општинске управе надлежно за послове финансија, на терет буџета општине, на начин и у роковима како је то предвиђено за запослене у Општинској управи општине Сента, а у складу са позитивним прописима.
Члан 11.
Изабрана лица која су на сталном раду у органима Општине и  постављена лица имају право на плату за време коришћења годишњих одмора и за дане празника за које је законом прописано да се не ради, односно право на накнаду плате за време одсуствовања са рада због привремене спречености за рад, стручног оспособљавања и усавршавања и у другим случајевима одсуствовања са рада у складу са законом и колективним уговором.

Члан 12.
Лица из члана 11. ове одлуке имају право на накнаду плате у висини просечне плате у претходна три месеца, за време одсуствовања са рада у случајевима:

- коришћења плаћеног одсуства,

- стручног усавршавања и оспособљавања,

- војне вежбе и одазивања на позив државног органа и
- у другим случајевима утврђеним колективним уговором.

Члан 13.
Лицу из члана 11. ове одлуке припада накнада плате за време одсуствовања са рада, због привремене спречености за рад до 30 дана, и то:

1. У висини 65% од просечне плате у претходна три месеца пре месеца у којем је наступила привремена спреченост за рад ако је она проузрокована болешћу или повредом ван рада,

2. У висини 100% од просечне плате у претходна три месеца пре месеца у којем је наступила привремена спреченост за рад, ако је она проузрокована повредом на раду или професионалном болешћу.

За време одсуствовања са рада због привремене спречености за рад у трајању преко 30 дана, лицима из претходног става овог члана припада накнада плате у складу са важећим прописима.

Члан 14.
Лица из члана 11. ове одлуке остварују право на накнаду трошкова службеног путовања у земљи и трошкова службеног путовања у иностранство под условима и  на начин уређен позитивним прописима.
Члан 15.
Лицу из члана 11. ове одлуке припада накнада трошкова превоза за долазак на рад и одлазак са рада у висини цене месечне претплатне карте у градском, приградском односно међуградском саобраћају, или у виду месечне претплатне карте.

За релације на којима јавни превозник не омогућава куповину месечне претплатне карте лице из става 1. овог члана има право на накнаду трошкова превоза у новцу и то у висини стварних трошкова.

Стварни трошак се утврђује на основу броја дана доласка на рад и одласка са рада и износа цене појединачне карте на линији и растојању које запослени користи а за које не постоји месечна претплатна катра.

Ако на истој релацији превоз обавља више превозилаца при утврђивању стварних трошкова превоза узима се износ цене појединачне карте оног превозника који има најнижу цену.

Лице које нема могућности да при доласку на рад и одласку са рада користи јавни превоз јер на конкретној релацији нема организованог јавног превоза,има право на накнаду трошкова у новцу у висини месечне претплатне карте у јавном саобраћају за сличну релацију,а на основу потврде превозника.

Члан 16.
Лицу из члана 11. ове одлуке које одлази у пензију исплаћује се отпремнина у висини једне и по плате коју би остварило за месец који претходи месецу у коме се исплаћује отпремнина, с тим што она не може бити нижа од три просечне зараде у Републици Србији, према последњем коначном објављеном податку републичког органа надлежног за послове статистике, на дан исплате.

Члан 17.

Изабрана и постављена лица имају право на накнаду трошкова превоза који настају приликом доласка на седнице и одласка са седнице  органа општине у висини цене појединачне карте у градском,приградском и међуградском саобраћају.

Члан 18.

Лицу , које је сносило трошкове сахране умрлог изабраног и постављеног лица, исплаћује се помоћ у висини трошкова погребних услуга,а највише у висини неопорезивог износа дефинисаног одредбама Закона о порезу на доходак грађана,а на основу приложених рачуна.
Члан 19
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Појединачна решења о платама, накнадама и другим примањима изабраних и постављених лица која бира и поставља Скупштина општине доноси надлежно радно тело Скупштине општине . 

Појединачна решења о платама, накнадама и другим примањима лица која поставља Општинско веће, односно председник општине доноси Општинско веће, односно председник општине.

Члан 20.
Изабрано и постављено лице по престанку функције, има право на плату у трајању од 6 месеци у висини коју је имало у време престанка функције.

Право на плату из става 1. овог члана изузетно може се продужити до 6 месеци уколико у том времену изабрано и постављено лице стиче право на пензију.

Права из става 1. и 2. овог члана престају заснивањем радног односа или стицањем права на пензију према прописима о пензијском и инвалидском осигурању.

Члан 21.

Права и обавезе која нису утврђена овом одлуком, изабрана, именована и  постављена лица остварују у складу са позитивним  прописима.

Члан 22.
Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Правилник о одређивању коефицијента за обрачун плата изабраних лица у органима и организацијама Општине Сента ("Службени лист општине Сента ", број 18/04 и 7/05) и Одлука о одређивању коефицијента за обрачун плата постављених лица у органима и организацијама општине Сента("Службени лист општине Сента ", број 3/07).
Члан 23.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општине Сента ", а примењује се почев од обрачуна и исплате плата за месец        јануар 2012. године. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СЕНТА                       Председник Скупштине општине
БРОЈ: 12-3/2011-I                                                              Rácz Szab László
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Правилник о одређивању коефицијента за обрачун плата изабраних лица у органима и организацијама општине Сента Скупштина општине Сента је донела на седници одржаној дана 29.12.2004. године ,  досада је мењан два пута, 2005 и 2007. године и објављен је у “Службеном листу општине Сента “бр. 18/04, 7/05 и 3/07 .
По одредбама  Правилника ,изабрана и постављена лица у органима и организацијама општине Сента којима је одређен коефицијент за обрачун   плата су:председник општине,заменик председника општине,предесдник Скупштине општине,члан Општинског већа,општински правобранилац,начелник Општинске управе,секретар Скупштине општине и директор Туристичке организације општине Сента. 

Обзиром да је у међувремену Председник општине донео Одлуку о оснивању буџетске инспекције општине Сента (“Службени лист општине Сента “,бр.18/2010,19/2010 и 2/2011),да је  у радни однос примљен заменик начелника Општинске управе и да по Закону о локалној самоуправи постоји могућност постављања три помоћника председника општине неопходно је да и шефу буџетске инспекције, заменику начелника Општинске управе и помоћницима председника општине као постављеним лицима утврде коефицијенти за обрачун плата. 
Члановима 1.,7.,9.и 11. Закона о платама у државним органима и јавним службама (“Службени гласник РС “бр., 34/01,62/06-др. закон,63/06-испр.др.закона и 116/08-др. закон , 92/2011 и 99/2011-др. закон “),уређује се начин утврђивања плата, додатака, накнада и осталих примања: изабраних, постављених и запослених лица у органима и организацијама локалне самоуправе.
Коефицијенти за обрачун и исплату плата изабраних лица у органима локалне самоуправе утврђују се највише до коефицијената утврђених законом, и то: за изабрана лица у општинама - највише до 90% коефицијента за обрачун и исплату плате народног посланика на сталном раду у Народној скупштини . Коефицијент  за народног посланика на сталном раду у Народној скупштини износи 8,60, а 90% износи 7,74.

Коефицијенти за обрачун и исплату плата постављених лица у органима локалне самоуправе утврђују се највише до 90% коефицијента за обрачун и исплату плате начелника округа. По члану 2. Уредбе о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима (“Службени гласник РС “бр., 44/08-пречишћен текст и 2/2012“),коефицијенти за обрачун и исплату плата начелника округа износи 16,50, а 90% износи 14,85. По члану 5. Уредбе, овако утврђени коефицијенти за именована и постављена лица се увећавају по основу сложености и опдговорности послова за додатни коефицијент, ( Члан 6. став 2. Предлога одлуке), а тако добијени коефицијент може да се увећава још највише до 30% ( Члан 6. став 3. Предлога одлуке).Одредбе члана 5. Уредбе представљају новину  у поступку обрачуна и утврђивања плата именованих и постављених лица са применом од јануар месеца 2012. године и са ступањем  су на снагу од 21.01.2012.године.Из тог разлога, неопходно је да предложену одлуку Скупштина општине Сента усвоји на седници у јануар месецу . 
Изабрана, именована и постављена лица имају право на накнаду плате и друга примања у висини утврђеној актом Владе. По Члану 53. Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника (“Службени гласник РС “бр., 98/07-пречишћен текст“),до ступања на снагу прописа којима ће се уредити права по основу рада у органима локалне самоуправе, изабрана, постављена и именована лица и запослени у органима локалне самоуправе остварују право на накнаду трошкова а запослени и право на отпремнину сходном применом одредаба ове уредбе. По члану 2. уредбе,трошкови који се накнађују су: 

1) трошкови превоза за долазак на рад и за одлазак с рада;

2) трошкови службеног путовања у земљи;

3) трошкови службеног путовања у иностранство;

4) трошкови селидбе у иностранство;

5) трошкови рада и боравка на терену;

6) трошкови привременог или трајног премештаја у друго место рада.
 Како је подзаконским актом Владе ,односно Уредбом о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника( “Службени гласник РС  “бр. 98/2007-пречишћен текст) је регулисано сходном применом одредаба уредбе( Члан 53.)  питање остваривања права на накнаду трошкова (трошкови превоза за долазак на рад и за одлазак с рада, трошкови службеног путовања у земљи, трошкови службеног путовања у иностранство, трошкови селидбе у иностранство,трошкови рада и боравка на терену,трошкови привременог или трајног премештаја у друго место рада) изабраних,постављених и именованих лица и запослених у органима локалне самоуправе, општим актом општине није потребно регулисати ову материју.

Одредбама предложене Одлуке( члан 17. и 18.) изабрана и постављена лица имају право на накнаду трошкова превоза који настају приликом доласка на седнице и одласка са седнице  органа општине у висини цене појединачне карте у градском,приградском и међуградском саобраћају,а лицу , које је сносило трошкове сахране умрлог изабраног и постављеног лица, исплаћује се помоћ у висини трошкова погребних услуга. Ове одредбе су преузете из  општинске одлуке која је сада на снази, што значи да их општина самостално уређује без законског основа.
У циљу увођења реда у ову материју, а имајући у виду напред наведено, предлаже се доношење ове одлуке.
