На основу члана 20. став 1. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 42/1991, 71/1994, 79/2005, 81/2005 и 83/2005), члана 41. став 3. Закона о култури („Службени гласник РС“, бр. 72/2009), члана 17. став 1. тачка 1. Закона о националним саветима националних мањина („Службени гласник РС“, број 72/2009), члана 32. става 1. тачке 9. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007), члана 46. става 1. тачке 10. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине Сента на  седници, одржаној      .2012. године донела је

Р   Е  Ш   Е   Њ   Е

О ИМЕНОВАЊУ  ЧЛАНА УПРАВНОГ ОДБОРА КУЛТУРНО-ОБРАЗОВНОГ ЦЕНТРА „ТУРЗО ЛАЈОШ“ СЕНТА

I.
Именује се за члана Управног одбора Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента и то: 
- Ђенђи Кормањош Катона, професор мађарског језика и књижевности из Сенте, са пребивалиштем у Сенти, ул. Топартска 67., за члана Управног одбора.

II.
Мандат члана Управног одбора Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента траје до истека мандата чланова Управног одбора Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента, именованих решењем Скупштине општине Сента бр. 020-8/2009-V од 25.02.2009. године. 

III.
Ово решење објавити у „Службеном листу општине Сента“.

О б р а з л о ж е њ е :

Према члану 20. ставу 1. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 42/1991, 71/1994, 79/2005, 81/2005 и 83/2005) управни одбор установе именује и разрешава оснивач.

Према члану 41. став 3. Закона о култури („Службени гласник РС“, бр. 72/2009),  чланове управног одбора именује и разрешава оснивач, из реда истакнутих стручњака и познавалаца културне делатности. 
Према члану 32. ставу 1. тачки 9. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007), скупштина општине, у складу са законом именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте, у складу са законом.

Према члану 46. ставу 1. тачки 10. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине у складу са законом и статутом именује и разрешава управни и надзорни одбор, именује и разрешава директоре јавних предузећа, установа, организација и служби, чији је оснивач и даје сагласност на њихове статуте, у складу са законом.

На основу пресуде Управног Суда Републике Србије, број III-4 У.5993/11 од 28. октобра 2011. године којим је поништио решење Скупштине општине Сента број 020-47/2011-I и потребно је поновно одлучивати о именовању једног члана Управног одбора Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента.
Према члану 17. став 1. тачка 1. Закона о националним саветима националних мањина („Службени гласник РС“, број 72/2009), у установама културе чији је оснивач Република, аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе, за које национални савет утврди да су од посебног значаја за очување идентитета националне мањине, национални савет именује једног члана управног одбора установе. 
Национални савет мађарске националне мањине је утврдио Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ Сента као установу од значаја за идентитет националне мањине, а пошто у Управном одбору Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента тренутно нема члана именованог на предлог Националног савета мађарске националне мањине, Општинска управа општине Сента затражила је од Националног савета мађарске националне мањине да да предлог за именовање члана Управног одбора Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента.
Национални савет мађарске националне мањине је у допису  од 05. 01. 2012. доставио Закључак о предлогу за именовање члана Управног одбора Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента број MNT-000012/K/2012 – K/54/2 којим предлаже именовање Кормањош Катона Ђенђија, професора мађарског језика и књижевности из Сенте, ул. Топарт 67. за члана Управног одбора Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента. 
Општинско веће општине Сента, као овлашћени предлагач аката које доноси Скупштина општине Сента предложило је именовање Ђенђија Кормањош Катона у Управни одбор Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента. 
Скупштина општине Сента, након разматрања предлога Општинског већа општине Сента и предлога и мишљења Одбора за кадрове, избор и именовања Скупштине општине Сента за именовање члана у Управни одбор Културно-образовног центра „Турзо Лајош“ Сента,  донела је решење као у диспозитиву.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно у управном поступку. Против овог решења може се покренути управни спор пред Управним судом у Београду, ул. Немањина бр. 9. Тужба Управном суду у Београду се предаје непосредно или преко поште, у року од 30 дана од дана достављања овог решења.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СЕНТА                             Председник СО Сента

Број: 020-107/2011-I                                                              Rácz Szabó László
