На основу члана 137. Закона о спорту („Службени гласник РС“; бр, 24/2011), тачке 7.4.4. Стратегије развоја спорта у општини Сента 2012-2016 („Службени лист општине Сента“, бр. 13/2011) и члана 46. тачка 7. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине Сента, на седници одржаној дана___________ 2012. године донела је
О  Д  Л  У  К  У

О УТРВЂИВАЊУ ОСНОВЕ И МЕРИЛА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ФИЗИЧКЕ КУЛТУРЕ И СПОРТА ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ СЕНТА 

Члан 1.
           Одлуком о финансирању физичке културе и спорта општине Сента (у даљем тексту: Одлука), утврђују се основе и мерила финансирања физичке културе и спорта, која се примењују на свe спортске организације и спортска удружења (у даљем тексту: Спортска организација) са подручја општине Сента.

Члан 2.

         Право на финансијска средства из буџета општине Сента имају Спортске организације које доприносе развоју физичке културе и спорта, а чије је седиште на подручју општине Сента, уз услов да задовољавају основе и мерила предвиђене овом  Одлуком.

Члан 3.

1. Основна поља финансирања физичке културе и спорта на нивоу општине Сента су: 

1.1 Спортски савез општине Сента,

1.2 Спортски објекти,

1.3 Спортске организације,

1.4 Врхунски спорт,

1.5 Спортске стипендије,

1.6 Школски спорт,

1.7 Спорт за све,

1.8 Сеоски спорт.

     
 2. Допунска поља финансирања физичке културе и спорта а нивоу општине Сента су:

2.1 Спортске  манифестације и програми  од  значаја  за  општину Сента,

2.2 Спортски лекар,

Члан 4.

1. Основна поља финансирања физичке културе и спорта на нивоу општине Сента су: 

1.1. Спортски савез општине Сента

Финансирање Спортског савеза општине Сента обухвата трошкове функционисања,  плате и осталих личних примања запослених, сталне и материјалне трошкове Спортског савеза општине Сента, који износ не сме да је већи од 25 %  од средстава предвиђених у Одлуци о буџету општине Сента за текућу годину.

Стални и материјални трошкови се планирају на основу приспелих фактура за протеклу годину, увећаних за инфлаторна кретања и стварног пораста трошкова.

Остале активности Савеза достављају се и планирају у виду пројеката и програма од интереса за развој физичке културе и спорта у општини Сента.

Члан 5.

1.2. Спортски објекти

Финансирање спортских објеката обухвата сталне трошкове спортских објеката на територији општине Сента, који износ не сме да је већи од 16 %  од средстава предвиђен у Одлуци о буџету општине Сента за текућу годину.

Планирање сталних трошкова израђују и достављају корисници спортских објеката који су регулисани уговором о коришћењу – закупу спортског објекта.

Ова средства су наменска и могу се користи само у те сврхе. 

Финансирање трошкова спортских објекта детаљно ће се регулисати посебним Правилником.

Члан 6.

1.3 Спортске организације

Финансирање спортских организација обухвата дотацију спортским организацијама урађену по основу Правилника о категоризацији спортских клубова, чији укупан износ не сме да је већи од 44%  од средстава предвиђених у Одлуци о буџету општине Сента за текућу годину.

            Након извршене категоризације Спортских организација, свакој Спортској организацији на основу утврђених  критеријума у категоризацији припада одређени број бодова  свих категорисаних Спортских организација.

          Укупан број добијених бодова се дели са укупним износом намењених средстава Спортским организацијама  и тако се добија вредност једног бода. Број бодова Спортске организације се множи са вредности једног бода и тиме се одређује износ средстава са којим ће Спортска организација располагати у текућој години.
У оквиру дотација издвајају се средства, која нису предмет категоризације  регулисан посебном одлуком о  зарадама   тренера, одлуком о спортским манифестацијама и одлуком о одобравањем посебних програма спортским организацијама које су нису категорисале. Преостали износ дотације се дели по бодовима категорисаним спортским организацијама.

Финансирање трошкова Спортских организација детаљно ће се регулисати посебним Правилником.

Члан 7.

1.4 Врхунски спорт

          Овај вид финансирања врхунског спорта обухвата дотацију спортисти који постиже врхунске резултате, од значаја за општину Сента, одређен посебним правилником, чији укупан износ средстава не сме бити већи од 3% од средстава предвиђених у Одлуци о буџету општине Сента за текућу годину.
Финансирање врхунског спорта детаљно ће се регулисати посебним Правилником.
Члан 8.

1.5 Спортске стипендије

Овај вид финансирања обухвата трошкове такмичара аматера и члана Спортске организације који учествује на спортском такмичењу гранског савеза, школском такмичењу и постиже изузетне резултате или по процени организације се ради о таленту којем су потребна средства ради даљег рада у спорту од интереса за организацију и општину Сента.

Укупан износ намењен за спортске стипендије не сме да је већи од 6% од средстава предвиђених у Одлуци о буџету општине Сента за текућу годину.

Стипендирање спортиста детаљно ће се регулисати посебним Правилником.

Члан 9.

1.6. Школски спорт: 

Под школским спортом се подразумевају све активности, такмичења која се реализују у установама за образовање и васпитање и у оквиру општине. То су следеће активност, школска олимпијада, рад са децом која нису чланови Спортских организација, општинске и градске лиге и слично.

Укупан износ намењен за школски спорт не сме бити већи од 3% од средстава предвиђених у Одлуци о буџету општине Сента за текућу годину.

Финансирање школске физичке културе и спорта детаљно ће се регулисати посебним Правилником.

Члан 10.

1.7. Спорт за све

Под спортом за све подразумева се раднички спорт, спорт инвалида, деце ометаних у развоју, активности особа трећег доба, сва лица која нису обухваћена такмичењем у оквиру Спортских организација.

Средства се одобравају на основу предатих и одобрених пројеката, а носилац тих активности је Општинска организација Спорт за све Сента.

Укупан износ средстава намењен спорту за све не сме бити већи од 1,5% од средстава предвиђених у Одлуци о буџету општине Сента за текућу годину.

Финансирање Спорта за све детаљно ће се регулисати посебним Правилником.

Члан 11.
1.8. Сеоски спорт 

Сеоски спорт је свака спортска активност која је намењена популацију на селу, ради укључивања у спорт и спортске активности и промоцију истог.

Средства се одобравају на основу предатих и одобрених пројеката, а носиоци тих активности су спортски клубови на селу, месне заједнице, установе за образовање и васпитање.

Улупан износ средстава намењен сеоском спорту не сме бити већи од 1,5% од средстава предвиђених у Одлуци о буџету општине Сента за текућу годину.

Финансирање сеоског спорта детаљно ће се регулисати посебним Правилником.
Члан 12.

2. Допунска поља финансирања физичке културе и спорта на нивоу општине Сента су:

У допунска поља финансирања физичке културе и спорта спадају: 

1. Спортске  манифестације и програми  од  значаја  за  општину Сента, 

2. Спортски лекар,

Члан 13.

2.1 Спортске  манифестације и програми  од  значаја  за  општину Сента

Надлежни орган општине Сента доноси посебну одлуку о потреби организовања и спортским активностима или другим радњама који ће допринети развоју, популаризацији и промоцији физичке културе и спорта, а од интереса су за општину.

Посебном одлуком се одобравају и  финансирају наведени програми на терет осталих буџетских средстава.

Члан 14.

2.2 Спортски лекар


Надлежни орган општине Сента посебном одлуком може ангажовати спортског лекара за потребе Спортских организација 
Члан 15.


Пренос средстава за намене из члана 3. тачка 1. од 1.1 до 1.8  и тачке 2. од 2.1 до 2.2 вршиће се сразмерно у зависности од остварења буџета општине Сента у текућој години.

Члан 16.


Овлашћује се Општинско веће општине Сента да доноси следеће правилнике:

· Правилник о начину финансирања спортских објеката,

· Правилник о начину финансирања трошкова Спортских организација,

· Правилник о начину финансирања врхунског спорта,

· Правилник о додели спортских стипендија,

· Правилник о начину финансирања школског спорта, 

· Правилник о начину финансирања Спорта за све,

· Правилник о начину финансирања сеоског спорта,

· Правилник о категоризацији Спортских организација.


Предлог правилника из става 1. овог члана припрема Комисија за координирање активности спровођења Стратегије развоја спорта у општини Сента 2012-2016 године.

Члан 17.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеним листу општине Сента“.

О б р а з л о ж е њ е

На основу члана 2. Закона о спорту ("Службени гласник РС", бр. 24/2011) спорт је делатност од посебног значаја за Републику Србију.

Према члану 137. Закона о спорту ("Службени гласник РС", бр. 24/2011) потребе и интереси грађана у области спорта  се остварују и у јединицама локалне самоуправе у виду подстицања и стварања услова за унапређење спорта за све, односно бављења грађана спортом, посебно деце, омладине, жена и особа са инвалидитетом.

Према члану 20. тачка 16) Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", бр. 129/2007) локална самоуправа прати и обезбеђује функционисање установа физичке културе и спорта.

Према члану 16. тачка 45. Статута општине Сента („Службени лист општине Сенра“, бр. 5/2011) општина у вршењу своје надлежности, преко својих органа, у складу са Уставом и Законом уређује и ствара услове за бригу о младима, доноси и реализује стратегију и акциони план политике за младе и ствара услове за омладинско организовање.

Дана 16. новембра 2011. године Председник општине Сента донео је Решење о образовању Комисије за координирање активности спровођења Стратегије развоја спорта у општини Сента 2012-2016 године

Комисија на својој 7. седници од 24. јануара 2012. године донела је Одлуку о усвајању предлога Одлуке о утврђивању основе и мерила за финансирање физичке културе и спорта из буџета општине Сента која је достављена надлежним органима ради разматрања и усвајања.            

Скупштина општине Сента, након разматрања предлога Општинског већа општине Сента за доношење Одлуке о утврђивању основе и мерила за финансирање физичке културе и спорта из буџета општине Сента и мишљења Одбора за буџет, финансије и привреду Скупштине општине Сента, донела је одлуку као у диспозитиву.

Скупштина општине Сента



Председник Скупштине општине

Број: 66-2/2012-I




         Rácz Szabó Laszló с.р.

