На основу члана 32. става 1. тачке 6. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“ бр. 129/2007), члана 46. става 1. тачке 7. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 5/2011), члана 9. став 1. тачка 1. и члана 10. Одлуке о оснивању Фонда за стипендирање студената општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2009) Скупштина општине Сента, на својој седници, одржаној  дана      2012. године  донела је
ПРАВИЛНИК О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О РАСПОДЕЛИ СРЕДСТАВА ФОНДА ЗА СТИПЕНДИРАЊЕ СТУДЕНАТА ОПШТИНЕ СЕНТА
Члан 1.
Овим Правилником врше се измене и допуне Правилника о расподели средстава Фонда за стипендирање студената општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 16/2009 и 17/2010) у даљем тексту: Правилник. 
Члан 2.
У члану 4. став 2. реч „октобру“ замењује се речју „новембру“.

У члану 4. став 3. речи „Одељење за опште управне послове и друштвене делатности“ замењују се речима „Одељење за општу управу и друштвене делатности“.
Члан 3.
У члану 6. став 1. речи „прве, друге, треће и наредне године“ замењују се речима „првог, другог и трећег степена“.
У члану 6. став 1. алинеја 2. речи „на дан ступања на снагу овог правилника“ замењују се речима „најмање годину дана пре“.

У члану 6. став 1. алинеја 6. иза речи „Република Србија,“ додају се речи „аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе,“.

У члану 6. став 1. алинеја 9. иза речи „апсолвента,“ додају се речи „или до стицања статуса који у Болоњском систему одговара том статусу“.

Мења се члан 6. став 1. алинеја 10. који гласи: 

„- студент који није корисник стипендије или кредита из буџета Републике Србије или Аутономне Покрајине Војводине, као ни из других извора.“  

Члан 4.
У члану 7. став 1. алинеја 2. иза речи „апсолвент“ додају се речи „или има статус који у Болоњском систему одговара статусу апсолвента,“.
У члану 7. став 1. алинеја 5. иза речи „стипендије“ додају се речи „или кредита“, а иза речи: „Војводине“ додају се речи „или из других извора“. 

Члан 5.
У члану 8. став 1. број „10“ замењује се бројем „20“.

У члану 8. став 2. број „10“ замењује се бројем „20“.

Члан 6.
У члану 10. став 1. алинеја 5. иза речи „средње школе,“ додају се речи „(само за студенте прве године студија),“.

Члан 10. став 1. алинеја 6. мења се и гласи: 

„- уверење о пребивалишту издате од надлежног органа МУП-а  за подносиоца пријаве и за малолетна лица са којима подносиоц пријаве живи у заједничком домаћинству,“.

У члану 10. став 1. алинеја 7. испред речи „уверење“ додају се речи: „одговарајуће“

У члану 10. став 1. алинеја 10. иза речи „незапослености“ додају се речи „незапослених лица са којима подносиоц пријаве живи у заједничком домаћинству,“.

У члану 10. став 1. алинеја 13. после речи „текућег рачуна“ додају се речи „или изјаву о томе да ће то учинити у року од 8 дана од дана пријема Одлуке о додели стипендије и да прими к знању да ће изгубити право на стипендију ако то не учини у том року,“.

У члану 10. став 1. додају се нове алинеје 15., 16. и 17. које гласе: 

„-изјаву о томе да не примају стипендију или кредит из буџета Републике Србије или Аутономне Покрајине Војводине, као ни из других извора,   

- доказ или изјаву о томе да није поновио ниједну годину студија,

- изјаву да нису у радном односу“. 

Члан 7.
Мења се члан 17. став 1. алинеја 6. који гласи:

„- када се утврди да истовремено прима стипендију или кредит из буџета Републике Србије, Аутономне Покрајине Војводине или из других извора.“

У члану 17. додају се нови ст. 4., 5., 6. и 7. који гласе:

„Студент који је остварио право на стипендију, а из оправданих разлога не жели да прими стипендију у следећој академској години (настављање школовања у високошколској установи која не одговара критерију из члана 6. став 1. алинеја 6. овог Правилника или склапање новог уговора о стипендији) може да затражи мировање својих обавеза из Уговора о стипендирању. У случају мировања Уговора из напред наведених разлога обавезе стипендисте након завршетка школовања из члана 20. овог Правилника остају на снази. 

Одлуку о оправданости неиспуњавања уговорених обавеза корисникa стипендиjе и мировању Уговора о стипендирању доноси Председник на предлог Комисије.

Корисник стипендије изузетно не губи право на стипендију уколико се одрекне од истовременог примања стипендије или кредита из буџета Републике Србије, Аутономне Покрајине Војводине или из других извора у року од 30 дана од дана пријема дописа Одељења.

Обавезује се Одељење да одмах након што добија обавештење о чињеници да корисник стипендије истовремено прима и стипендију или кредит из буџета Републике Србије, Аутономне Покрајине Војводине или из других извора кориснику стипендије за изјашњавање одреди рок од 30 дана од дана пријема дописа.“ 
Члан 8.
У члану 18. став 1. иза речи „апсолвентског стажа“ додају се речи „или до стицања статуса који у Болоњском систему одговара том статусу“, а иза речи „до 30. у месецу“ бришу се речи „за претходни месец,“.
У члану 18. додаје се нови став 3. који гласи:

„Изузетно за месец октобар исплата се врши тек након што Комисија, сходно члану 19. став 2. овог Правилника за сваког студента утврди испуњеност услова из члана 19. став 1. овог Правилника, док за нове стипендисте у текућој академској години исплата се врши тек након спроведеног конкурса и потписивања Уговора о стипендији.“

У члану 18. ст. 3-5. постају ст. 4-6.

У члану 18. став 6. иза речи „апсолвентског стажа“ додају се речи „или до истека рока који се одређује у двоструком броју школских година потребних за реализацију студијског програма“.
Члан 9.
У члану 19. став 1. речи „потврду о пребивалишту“ замењују се речима: „ уверење о пребивалишту издате од надлежног органа МУП-а“, а иза речи „стипендију или“ речи „сличан облик давања из других извора у складу са чланом 6. овог Правилника“ замењују речима: „кредит из буџета Републике Србије, Аутономне Покрајине Војводине или из других извора.“

У члану 19. додаје се нови став 2. и 3. које гласе: 

„Уколико због испита које треба да положи у последња 3 дана месеца октобра стипендиста је спречен да у предвиђеном року достави уверење о упису у наредну годину студија, дужан је да о томе писмено обавести Одељење до краја октобра, а да потврду о упису у наредну годину студија достави најкасније у року од 3 дана након истека рока из става 1. члана 19.

Чак и у случају мировања Уговора о стипендији стипендиста је дужан да до краја октобра поднесе Одељењу доказе о даљој оправданости мировања или о томе да су наступили околности на основу којих мировање Уговора може да се приведе крају.“ 

У члану 19. досадашњи став 2. постаје став 4. 

Члан 10.
У члану 20. додаје се нови став 7. који гласи:

„Стипендиста нема обавезу враћања стипендије уколико му радни однос престаје пре истека периода од 2 године мимо његове воље и кривице под условом да поново затражи посао на територији Општине Сента и да након завршетка студија буде регистрован укупно 6 месеци код месно надлежног органа Националне службе за запошљавање или ако проведе укупно 2 године у радном односу код послодаваца на територији Општине Сента и о томе достави Одељењу адекватнe потврдe.“ 

Досадашњи ст. 7-11. члана 20. постају ст. 8-12.

Члан 11.
У члану 22. након реча „Одељење“ се ставља тачка, а бришу се речи „за опште управне послове и друштвене делатности Општинске управе Сента“.

Члан 12.
У члану 23. став 1. алинеја 2. речи „овом одлуком“ замењују се речима „овим Правилником и Одлуком о оснивању Фонда за стипендирање студената општине Сента,“.

У члану 23. став 1. додаје се нова алинеја 3. која гласи:

„- у сарадњи са Националном службом запошљавања и са социјалним партнерима утврђује дефицитарна занимања на територији општине Сента сходно члану 3. став 2. овог Правилника,“.

Досадашње алинеје 3-5. става 1. члана 23. постају алинеје 4-6.

У члану 23. став 1. додаје се нова алинеја 7. који гласи: 

„- подноси извештај о свом раду и коришћењу средстава председнику општине по потреби, а Скупштини општине на крају календарске године.“.

Члан 13.
Мења се образац пријаве на следећи начин:

У наслову пријаве бројеви „2009/2010“ замењују се доњом цртом.
У VII поглављу обрасца речи „школској 2009/2010“ замењују се речима „актуелној академској“.

У првој изјави речи „који додељује Министарство просвете и спорта, други фонд, фондација, радна организација, предузеће или слично, и да нисам корисник стипендије или сличног облика давања из других извора, осим иностраних“ замењују се речима „из буџета Републике Србије или Аутономне Покрајине Војводине, као ни из других извора.“

У тексту у којем се одређују прилози које уз пријаву треба приложити врше се следеће измене:

- у тачци 5) иза речи „средње школе“ додају се речи: „(само за студенте прве године студија)“

- у тачци 6) речи „Потврда о пребивалишту“ замењује се речима „Уверење о пребивалишту издато од надлежног органа МУП-а“

- у тачци 7) испред речи „уверење“ додаје се реч „Одговарајуће“

- у тачци 8) иза речи „остварује приходе“ додају се речи: „(потврда о заради од послодавца и потврда Пореске Управе о приходима за предузетнике)“

- у тачци 11) речи „за лица из алинеје 5. овог члана“ замењују се речима „подносиоца пријаве и малолетна лица“

- у тачци 12) иза речи „текућег рачуна“ додају се речи „или изјаву о томе да ће то учинити у року од 8 дана од дана пријема Одлуке о додели стипендије и да прими к знању да ће изгубити право на стипендију ако то не учини у том року“.

Поред тога додају се нове тачке 13-16. које гласе:

„13) Потврду о упису школе за чланове заједничког домаћинства које се школују

14) Изјаву незапосленог члана породице о висини прихода коју остварује обављањем сезонских послова или на други сличан начин

15) Доказ или изјаву о томе да није поновио ниједну годину студија
16) Изјаву да нису у радном односу.“

Члан 14.
Овај Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Сента“.
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:
На основу члана 32. става 1. тачке 6. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“ бр. 129/2007) и члана 46. става 1. тачке 7. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 5/2011)  скупштина општине, у складу са законом доноси прописе и друге опште акте. На основу члана 10. Одлуке о оснивању Фонда за стипендирање студената општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2009) Правилник о расподели средстава Фонда за стипендирање студената доноси Скупштина општине Сента,  док на основу члана 9. става 1. тачке 1. споменуте Одлуке врсте, критеријуме и услове за давање и избор корисника Фонда предлаже Комисија за стипендирање студената. 

Нацрт Правилника о изменама и допунама Правилника о расподели средстава Фонда за стипендирање студената израђен је након усаглашавања са Одлуком о оснивању Фонда за стипендирање студената општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2009), Одлуком о организацији Општинске управе општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2010), Законом о ученичком и студентском стандарду образовању („Службени гласник Републике Србије бр. 18/2010) и Законом о високом образовању („Службени гласник Републике Србије бр. 76/2005, 97/2008 и 44/2010“).

Пошто стипендисти имају обавезу да до краја октобра предају потврду о упису у наредну годину студија, тек почетком новембра је могуће утврдити тачан број упражњених места за чије додељивање треба расписати конкурс, те је извршена корекција у чл. 4. ст. 2. Правилника.

Због доношења Одлуке о организацији Општинске управе општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2010) у члану 4. став 3., као и у члану 22. Правилника било је потребно исправити име Одељења.

Текст чл. 6. ст. 1. испред алинеја као и у алинеји 6. Правилника је промењен због тога, јер  чланом 4. став 2. Закона о ученичком и студентском стандарду („Службени гласник Републике Србије“ бр. 18/2010) право на стипендију имају студенти првог, другог и трећег степена, а не прве, друге и треће године студија. У алинеји 2. истог члана и става измена је била потребна да не би до недоглед остао услов за стицање права на стипендију да је студент морао имати пребивалиште у тренутку ступања на снагу Правилника.

Пошто Болоњски систем не познаје термин „апсолвентски стаж“ неопходно је било формулисати сличан израз и за студенте који студирају по том систему, због чега су донете допуне као у члану 6. став 1. алинеја 9., члану 7. став 1. алинеја 2. и члану 18. став 1. и 6. Правилника.

Према члану 10. став 13. тачка 1. Закона о ученичком и студентском стандарду образовању („Службени гласник Републике Србије бр. 18/2010) корисник студентског кредита дужан је да једнократно врати цео износ исплаћеног студентског кредита ако истовремено користи кредит или стипендију другог даваоца, док према члану 11. став 13. истог закона право на ученичку, односно студентску стипендију по одредбама овог закона нема ученик, односно студент који је право на ученичку, односно студентску стипендију остварио у складу са одлуком надлежног опргана јединице локалне самоуправе. Мада закон изричито не пише да студент који прима кредит губи право на стипендију (већ само обрнуто), чланови Комисије за стипендирање су на становишту да нико нема право на истовремено остваривање кредита и стипендије, те су сходно томе предложили измене члана 6. става 1. алинеје 10., члана 7. става 1. алинеје 5., члана 17. става 1. алинеје 6. и члана 19. става 1. Правилника.

Одредбе члана 8. става 1. и 2. Правилника су промењени због тога да би студенти дефицитарних струка, као и они студенти који не студирају на матерњем језику имали изразитију предност у односу на остале студенте приликом бодовања.

У члану 10. став 1. Правилника измене су предложене на основу досадашњих искуства на основу спроведених конкурса. Нема потребе да сем студената прве године студија и остали буду изложени непотребним трошковима да приликом конкурисања прилажу оверена сведочанства свих разреда средње школе, јер њихове пријаве се бодују на основу оцена на факултету. Са друге стране потребно је тачније навести којим документом треба доказати пребивалиште студента и малолетних чланова заједничког домаћинства, као и то да на основу законских прописа не може да се прихвата уверење о држављанству која је старије од 6 месеци или је фотокопирано. Потребно је било прецизирати и то да доказе о незапослености треба приложити за незапослене чланове заједничког домаћинства подносиоца пријаве, док сам подносиоц треба да да изјаву да није у радном односу. Мада је прописано да право на стипендију може да оствари само студент који није поновио ниједну годину студија, нити је примаоц друге стипендије, досад није било прописано начин на који то треба доказати, те је сада и ово прецизирано. Са друге стране било је примедби и на то да се студенти не излажу унапред трошковима отварања текућег рачуна док нису сигурни да ће им то бити потребно, јер им се стипендија исплаћује на рачун, те је сад прецизирано да се прихвата отварање рачуна у року од 8 дана након примања одлуке о додели стипендија, али уз санкцију губитка права на стипендију у случају пропуштања наведеног рока.

Анализом релативно малог броја пријављених на последњи конкурс утврђено је да су неки потенцијални кандидати одустали од пријаве пошто размишљају да конкуришу за другу стипендију или након завршетка првог степена студија желе да наставе школовање у високошколској установи која не одговара члану 6. став 1. алинеја 6. овог Правилника. Ти студенти се боје трошкова камате и девизне клаузуле ако треба да врате средства која су примили од Фонда за стипендирање студената општине Сента. Да би се пронашла могућност која одговара и општини а и студентима, а да се прецизира ко је надлежан за доношење одлуке о мировању обавеза уговорних странака, прихваћена је допуна члана 17. овог Правилника. Други разлог за допуну члана 17. Правилника је била да студентима којима је истовремено додељен и кредит и стипендија дао рок до којег би могли да се одлуче који ће елеменат студентског стандарда користити.   

Члан 18. Правилника измењен је због техничких разлога, уколико све потврде не стигну до 30. октобра који је досад био предвиђен за прву исплату у новој академској години.

Члан 19. став 1. Правилника је усаглашен са измењеним ставом 10. став 1. алинеја 6. Правилника, док је допуном тог члана прецизирано како треба поступити у ситуацији мировања уговора као и у случају уколико из оправданих разлога није могуће испоштовати рок из става 1. овог члана Правилника.

Члан 20. Правилника је допуњен због потребе да се прецизира како треба поступити ако стипендиста мимо своје воље и кривице изгуби посао пре истека периода од 2 године који треба да одради код послодавца са територије опшине Сента.

Члан 23. Правилника је допуњен да би био усаглашен чланом 3. став 2. овог Правилника, као и чланом 9. Одлуке о оснивању Фонда за стипендирање студената општине Сента („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2009).

Образац пријаве је измењен и допуњен у смислу одредаба прихваћених Правилником о изменама и допунама Правилника о расподели средстава Фонда за стипендирање студената а и због усклађивања са напред наведеним законима.

На основу Закључка Комисије за стипендирање од 09. децембра 2011. године стручна служба Одељења за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Сента добила је задатак да изради предлог текста Нацрта Правилника о изменама и допунама Правилника о расподели средстава Фонда за стипендирање студената општине Сента. 

Комисија за стипендирање студената на седницама одржаним 05. јануара 2012. године и 10. фебруара 2012. године разматрала је предлог текста Нацрта и утврдила је текст Нацрта и својим Закључком упутила је Општинском већу на разматрање и прихватање са предлогом да исти проследи Скупштини општине Сента на разматрање и доношење.

Сходно закључку Комисије за стипендирање, Општинско веће општине Сента, као овлашћени предлагач аката које доноси Скупштина општине Сента, својим закључком прихватило је Нацрт Правилника о изменама и допунама Правилника о расподели средстава Фонда за стипендирање студената општине Сента и упутило је Скупштини општине Сента на разматање и доношење.

Скупштина општине Сента, након разматрања предлога Општинског већа општине Сента и мишљења одговарајућих скупштинских одбора, донела је овај Правилник о изменама и допунама Правилника о расподели средстава Фонда за стипендирање студената општине Сента.
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