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A művelődésről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 44. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja alapján az intézmény igazgatóbizottsága 2012. február 27-én tartott ülésén meghozta a zentai Történelmi Levéltár 2011. évi munkaprogramjának teljesítéséről szóló jelentés elfogadásáról szóló, 014-40/43. szám alatti döntést.
01. TÖRVÉNYEK, ELŐÍRÁSOK, SZERZŐDÉSEK, ÁLTALÁNOS MUNKAFELTÉTELEK

2011-ben a Szerb Köztársaság Népképviselőháza 7 olyan törvényt is hozott, amelyek kisebb-nagyobb mértékben szabályozzák tevékenységünket. Ezek az alábbi törvények:
Sz./o.

72/112

Törvény az üzleti titok védelméről
72/125

Törvény az elkobzott vagyon visszaszármaztatásáról és a kárpótlásról

92/3

Törvény a rehabilitációról

92/12

Törvény a Szerb Köztársaság állami és egyéb ünnepeiről szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről

92/13

Törvény az állami szervekben és közszolgálatokban foglalkoztatottak fizetéséről szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről
101/3

Törvény a Szerb Köztársaság 2012. évi költségvetéséről
A levéltárakról és a levéltári tevékenységről szóló törvényt nem hozták meg 2011-ben sem.


A levéltár egy együttműködési megállapodást írta alá a boszniai Szerb Köztársaság Banja Luka-i Levéltárával.
A rendes tevékenységre szolgáló eszközök rendszertelenül és nagy késésekkel folytak be, a decemberben létrejött költségeket a községek, a levéltár társfinanszírozói nem fedezték teljes egészében. Óbecsén nem biztosították a központi fűtés költségeire szolgáló eszközöket áprilistól december végéig.
A fizetések rendszeresen kifizetésre kerültek.
Fejlesztésre és az épületbe való beruházásra csak Magyarkanizsa és Zenta község biztosítottak  eszközöket. 


Óbecsén a területi, raktárbeli kapacitások bővítése terén továbbra sem történt semmi. A falakon tovább nőnek a repedések, ablakot nem tudunk nyitni, mert az ablakszárnyak kiesnének a keretből. A terepen raktárhelyiség-hiány miatt folytatódik a levéltári anyag megsemmisülése.

Óbecse község a létrejött megegyezéssel összhangban rendszeresen biztosította az óbecsei foglalkoztatottak személyi járandóságait (négy személy részére).
02. STÁTUS, TERÜLETI ILLETÉKESSÉG ÉS IGAZGATÁS

A levéltár státusát a közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. és 79/2005. szám), valamint a művelődésről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) szabályozza. A szakmunka tekintetében a kulturális javakról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 71/94. szám) a mérvadó.

A levéltár státusát és illetékességét illetően az előző évhez viszonyítva semmilyen változásra nem került sor. A Zentai Történelmi Levéltár az Óbecsei Levéltári Részleggel öt község: Ada, Óbecse,  Magyarkanizsa, Zenta és Szenttamás község területén levő levéltári és irattári anyag védelmére szolgáló  községközi intézmény. A területi illetékességet, az öt község és a levéltár közötti viszonyt, valamint az alapító kérdését az 1967-ben kötött szerződés szabályozza. Zenta Község Képviselő-testülete 1992-ben rendeletet hozott a Zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről (kelt 1992. március 20-án, sz.: 630-3/92-II). E rendelet alapján lett megalakítva az igazgató- és a felügyelőbizottság, valamint ennek alapján lettek kinevezve e bizottságok tagjai. E rendelet értelmében került sor az igazgató megválasztására és kinevezésére is. 

A Zentai KKT 2011. 06. 13-án meghozta a Zentai Történelmi Levéltár alapítói jogainak átvállalásáról és szerveiről szóló rendelet módosításáról és kiegészítéséről szóló rendeletet (sz.: 63-4/2011-I). E rendelet meghozataláig a levéltár rendelkezett meghatalmazott dolgozóval – levéltárossal – aki az igazgatót annak távollétében teljes jogkörrel helyettesítette. Ez a rendelet megvonja tőlünk ezt a jogot, ezért a felek gyakran szükségtelenül várakoznak a különböző bizonylatokra, másolatokra stb. 

03. A LEVÉLTÁR IGAZGATÁSI ÉS FELÜGYELETI SZERVÉNEK MŰKÖDÉSE


A 2009-es évben ki lett nevezve az új összetételű igazgató- és felügyelőbizottság. A Zentai KKT 2009. február 25-én kelt 020-10/2009-V számú határozatával az igazgatóbizottság elnökévé Fleisz Istvánt, a bizottság tagjaivá pedig Horti Arankát, Dragan Jovičint, Szvilár Hevér Máriát, Recskó Szabolcsot, Gajda Szilviát és Molnár Sándort nevezte ki. A felügyelőbizottság új összetétele 2009. 02. 25-étől, 020-11/2009-V sz. határozat, a következő: az elnök Szabó Mirjana, a tagok Sárosi Gabriella és Sándor László.

A Zentai KKT 2010. március 31-én 020-80/2010-VII számú határozatával Fleisz Istvánt, az igazgatóbizottság elnökét és Horti Aranka tagot felmentette tisztsége alól. Új elnöknek Nagy Lajost, tagnak pedig Séra Gézát nevezték ki (határozatszám: 020-81/2010-VII).

Felmentették Sárosi Gabriellát, a felügyelőbizottság tagját is (020-53/2010-VII). Új tagnak Rácz Szabó Ferenc lett kinevezve (020-54/2010-VII). Mindkét határozat úgyszintén 2010. március 31-én került meghozatalra.
Igazgatóvá 2009. június 10-étől kezdődően 4 éves megbízatási időszakra újból Fodor István lett kinevezve. A határozatszám: 021-5/2009-I. 

2011 folyamán az igazgatóbizottság 39. ülésén elfogadta
· a levéltár alapszabályának módosítását és kiegészítését (2011. 02. 18-án)

· az ügyrendet (2011. 12. 18-án).
Az igazgató 2011. 01. 20-án meghozta a munkakörök besorolásáról és a szervezetről szóló szabályzatot (sz.: 014-14/2).

Az igazgatóbizottság 2011-ben két ülést tartott 10 napirendi ponttal. A felügyelőbizottságnak egy ülése volt 3 napirendi ponttal. 
04. PROGRAMOKRA ÉS BEFEKTETÉSRE SZOLGÁLÓ  ESZKÖZÖK

Az Ady Endre utca 1. sz. alatti raktár tetőborításának cseréjére és a tetőszerkezet javítására Magyarkanizsa községtől 300.000 dinárt kaptunk. Ugyanezen célra saját bevételünkből 110.000 dinárt költöttünk, Zenta község pedig kb. 300.000 dinárt biztosított.
A szóban forgó raktár beázása következményeinek szanálására a Magyar Nemzeti Tanácstól pályázat útján 302.000 dinárt kaptunk.

Magyarkanizsa község finanszírozta a fémpolcok vásárlását 344.000 dinár értékben.


A Vajdasági Magyar Művelődési Szövetségtől szoftver legalizálására 191.000 dinárt kaptunk.


Vajdaság AT költségvetéséből pályázat útján egy kalauz kiadását finanszíroztuk a vajdasági levéltári fondokról az 1944–1955. évi időszakra vonatkozóan, 200.000 dinár összegben.

Saját bevételekből 78.300 dináros áron vásároltunk egy fénymásoló készüléket.


A fentiek szerint a program teljesítésére, felszerelés vásárlására és a raktár javítására összesen 1.825.300 dinárt költöttünk.
05. A LEVÉLTÁR HELYISÉGEI 

A levéltári összterület 2430,00 m2, ebből Zentán három épületben 1988 m2 -rel, Óbecsén pedig 441,5 m2 -rel rendelkezünk. Zentán a munkahelyiségek mindössze 175,0 m2-t foglalnak el (tizennégy dolgozóra), Óbecsén pedig 158,0 m2-t (négy dolgozóra vonatkozóan). 
Ezúton kérjük az alapító Zenta községet, hogy az ügyfélfogadás szükségleteire engedjen át a levéltárnak a Városháza 2. emeletén egy irodát, mivel a jelenlegi helyzet rontja a munka hatékonyságát, és még megközelítőleg sem tesz eleget a munkaterület tekintetében előírt követelményeknek.

A Levéltár épületébe való befektetésekről az előző fejezetben volt szó.

Óbecsén az épület mind rosszabb állapotban van – a falakon nőnek a repedések, az ablakokat lehetetlen kinyitni, a falak alapja süllyed. Az anyag átvételére szolgáló szabad raktárterülettel már régóta nem rendelkezünk. 
Kérjük az Óbecsei községet, hogy haladék nélkül kezdje meg az óbecsei részleg raktárkapacitásainak a bővítését.
06. A LEVÉLTÁR DOLGOZÓI

A 2011-es év végén a foglalkoztatottak képzettségi struktúrája és számbeli állapota az alábbi volt:
· 1 levéltári tanácsos,

· 2 főlevéltáros,

· 2 egyetemi végzettségű levéltáros,

· 1 főiskolai végzettségű informatikus mérnök, 
· 1 pénzügyi-anyagi ügyvitelszervező, főiskolai végzettségű (titkár) (segédlevéltáros),
· 6 középiskolai végzettségű segédlevéltáros,
· 1 könyvtáros – középiskolai végzettség,
· 1 középiskolai végzettségű számítógép-kezelő,

· 3 általános és középiskolai végzettségű takarítónő – küldönc.
Az összesen 18 foglalkoztatottból a 3 takarítónőn kívül a többiek szakemberek. Zentán 14, az óbecsei részlegben pedig négy foglalkoztatottunk van. 
A pénzügyviteli-anyagi (könyvelési) a teendőket 2011-ben a zentai Aktiva Ügynökség végezte.

A levéltár igazgatója levéltári tanácsos. 2011. 06. 13-ától az igazgatónak nincs helyettese. 

A szabadságokat és a távolmaradásokat a törvénnyel és a levéltár általános aktusaival összhangban használtuk. 


A levéltárban 22 munkahely van besorolva, de 18 van betöltve.
07. SZAKKÉPESÍTÉS ÉS SZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉS

Nagykikindán május 13-án műhelymunkát tartottak a külső szolgálat szakembereinek az iskolai levéltári anyag rendezéséről. A munkában részt vettek szakembereink is: Molnár Tibor és ifj. Fodor István.

Molnár Tibor decemberben főlevéltárosi címet nyert, ezáltal a foglalkoztatottak szakmai összetétele jelentősen javult. 
Minden szakember, akinek számára ez elő van írva, rendelkezik szakvizsgával, azaz megfelelő szakmai címet nyertek.

Az egyéni szakmai továbbképzés a hazai és a külföldi szakirodalom figyelemmel kísérése által realizálódott.

08. LEVÉLTÁRKÖZI ÉS NEMZETKÖZI EGYÜTTMŰKÖDÉS

A jelentési évben folytattuk a tapasztalat- és publikációcserét Budapest Főváros Levéltárával. Amint már említettük, új együttműködési partnerre tettünk szert. A Boszniai Szerb Köztársaság Banja Luka-i Levéltárával konkrét cselekvési tervet dolgoztunk ki.
Csongrád Megyei Levéltárral intenzíven dolgoztunk az EU-pályázat előkészítésén, és az év végéig sikeresen befejeztük ezeket a feladatokat. Az EU 51.000 € értékben társfinanszírozta a felszerelés beszerzését és intézményünk kiadói tevékenységét. Ugyanezzel a levéltárral kiadtuk Molnár Tibor A zentai Városparancsnokság válogatott iratai 1944–1945, a Titói Jugoszlávia levéltári forrásai sorozatban. A könyvet Szegeden és Zentán is bemutattuk. Szegeden április 15-én és 16-án tanácskozáson vettünk részt, témája: Magyarország és a Balkán a 20. században.
A Magyar Levéltárosok Egyesülete június 20–22-én Balatonfüreden tartotta Vándorgyűlését, Fodor István egy előadást tartott a szerbiai levéltári szolgálat helyzetéről. Ez alkalomból Fodor Istvánt az alábbi kiadvánnyal köszöntötték: Tanulmányok a 60 éves Fodor István tiszteletére.

Fodor István szeptember 22-én bemutatta a Kárpát-medencei levéltári források kalauzát – amelynek társszerzője.

Levéltárunk közvetítésével a Boszniai Szerb Köztársaság és Budapest Főváros Levéltára együttműködési megállapodást írt alá.

Az egész 2011-es év a vajdasági regionális levéltárak 1941–1948. időszakra vonatkozó kutatómunkájának megszervezésével telt el. Fodor István a Magyar–Szerb Akadémiai Vegyes Bizottság tagjaként tevékenyen részt vett a program kidolgozásában és az akadémiai bizottság és az 1944. szeptember 12. után keletkezett tömegsírok kutatásával foglalkozó tényfeltáró bizottság módszereinek összehangolásában. Ezt a bizottságot a Szerb Kormány alapította. A megbeszélések a két bizottság közötti megállapodás aláírásával decemberben sikeresen befejeződtek.
A korábbi évekhez hasonlóan 2011-ben is anyagilag támogattuk a Vajdasági Levéltári Dolgozók Egyesületét. Társfinanszíroztuk a nagybecskereki éves közgyűlés megtartását (2011. szept. 19–20.)
Fodor István elnyerte a közszolgálati dolgozók legmagasabb magyar szakmai elismerését, a Széchényi Ferenc-díjat. A Vajdasági Levéltári Dolgozók Egyesülete Fodor Istvánnak a Dr. Dimitrije Kirilović díjat adományozta.
09. A LEVÉLTÁR MUNKÁJÁNAK SZAKMAI ELLENŐRZÉSE

A Vajdasági Levéltár törzsszolgálatának bizottsága a 2011-es évben ellenőrizte levéltárunk munkáját (2011. 09. 20-án kelt II. 630.2-6/2-11 sz. jegyzőkönyv). Ezután határozat lett kiadva a tapasztalt hiányosságok kiküszöbölésére (2011. 11. 08-án kelt, sz.: II 630.2-6/3-11). Az észrevételeket a többi levéltárral való munka módszerének jobb összehangolása céljából adták. Az elrendelt intézkedéseket végrehajtottuk a határozat 4. pontja kivételével, amely két egyetemi végzettségű dolgozó fölvételét rendelte el.
A terveket és a jelentéseket az eddigiekhez hasonlóan megküldtük a Tartományi Művelődési és Tájékoztatási Titkárságnak, a Vajdasági és a Szerbiai Levéltárnak és azoknak a községeknek, amelyeknek területén tevékenységünket kifejtjük. 

10. AZ IRATKÉPZŐKNÉL ÉS AZ IRATBIRTOKOSOKNÁL LEVŐ LEVÉLTÁRON KÍVÜLI LEVÉLTÁRI ANYAG ÉS IRATTÁRI ANYAG VÉDELME

Irattári anyag nyilvántartásba vétele: 4 új irattári anyagot vettünk nyilvántartásba R (1128-1131). A megszüntetett irattárak törzskönyvébe 6 levéltári iratképzőt és -birtokost vittünk át. (R: 201, 282, 289, 300, 389 és 456).

2011-ben 24 irattár-vizsgálati jegyzőkönyv készült (04-22/1-24). 

Az elrendelt munkák teljesítésének elmulasztása miatt figyelmeztetés nem lett kiróva.

Az elrendelt munkák és intézkedések végzésére megszabott határidő elhalasztása a legtöbb esetben írásban történt, ritkábban, egyes esetekben szóban is.

Az iratképzőknél és iratbirtokosoknál levő irattárak iratanyagával és levéltári anyagával kapcsolatos szakmai segítségnyújtás többféle módon történt. A jelentési évben dolgozóink 5 iratképzőnél és iratbirtokosnál levő irattárat rendeztek.
A tartósan őrizendő és az őrzési határidős irattárianyag-kategória jegyzékének vizsgálatára 10 esetben került sor. A jegyzékekről nyilvántartást vezetünk a szerv-dosszié keretében és a külön iratjegyzékben (04-23/1-10). Az iratjegyzéket az irattárak irattári ügykezeléséről szóló szabályzatra is vezetjük (04-26/1-6), 6 szabályzat lett átnézve.

31 irattári leltárkönyv-másolatot vettünk át, amelyek 924,42 m’ levéltári és irattári anyagot tartalmaznak. (04-27/1-37).
Regisztratúraselejtezés 28 esetben lett ellenőrizve, minden selejtezésről jegyzőkönyv készült a kiselejtezett értéktelen iratanyag jegyzékével.

Összesen 806,40 m’ értéktelen iratanyag lett kiselejtezve az iratbirtokosoknál. Az iratselejtezésekről a levéltárban külön nyilvántartást vezetünk a szerv-dosszié keretében. A változásokat külön iratjegyzékben is nyilvántartjuk (sz: 04-24/1-28).

 
A levéltári anyag terepi átvétele az átadóktól, a valós mennyiségnek a jegyzék szerintivel való összevetése az irategységek jegyzékbe foglalt tartalmának ellenőrzésével és az átadási-átvételi jegyzőkönyv elkészítése 9 esetben történt. Átvételre előkészítettünk és átvettünk 265,35 m’ anyagot. Az átvételről többszörös nyilvántartást vezetünk: a szerv-dossziéban, továbbá külön átvételi jegyzékre (sz: 04-25/1-9). Véglegesen minden átvételt be kell jegyezni a levéltári anyag növedéki naplójába (ul.inv: 889-897.).

Ajánlatok, rendezésre vonatkozó szerződések (04-36/1-5) – 5 esetben lett realizálva.
A magántulajdonban levő levéltári anyag védelme. Már hosszabb idő óta kizárólag anyagfelvásárlással történik. A jelentési évben anyagfelvásárlásra nem volt ajánlatunk. 

11. MUNKÁK A LEVÉLTÁR RAKTÁRHELYISÉGEIBEN

A levéltári anyagot 4 helyen őrizzük: Zentán a Városháza tornyában, az Ady Endre utca 1. sz. alatti raktárban és a Tisza Bútorgyár Petőfi Sándor utca 52. sz. alatti raktárában, Óbecsén pedig a részleg Boris Kidrič utca 100. sz. alatti épületében. A Városháza tornya nem rendeltetésszerű helyiség, egyedüli pozitívumuk ezeknek a raktárhelyiségeknek az, hogy szárazak és betörésbiztosak. Az Ady Endre utcai raktár egyemeletes épület, és át van alakítva a levéltár szükségleteire. A Tisza raktárhelyiség úgyszintén át lett alakítva a levéltár szükségleteire.
Az óbecsei raktárterület száraz, fémrácsokkal van biztosítva, a problémák a helyiségek túlzott megterhelése miatt jelentkeznek. Némelyik falon a repedések tovább nőnek. Óbecsén nincs több helyünk anyag átvételére. 
A 2011-es évben tartós őrzésre 265,35 m’ levéltári anyagot vettünk át a levéltárba. 

Az iratanyag elhelyezése és fenntartása a raktárakban. Ezekkel a munkákkal (áthelyezés, tisztítás stb.) 200 000 levéltári egység van felölelve. 

Raktári anyag használatra való kiadása ügyfelek és kutatók részére 1200 levéltári egység terjedelmében történt. 

12. A LEVÉLTÁRI ANYAG RENDEZÉSE ÉS FELDOLGOZÁSA
Fondképző és fondtörténeti jegyzet a 2011-es évben teljesen rendezett vagy átrendezett fondokra vonatkozóan készült. Összesen 7 lábjegyzet készült 30 gépelt oldalra a következő fondokat illetően: F: 760, 769, 777, 779, 787, 803, 815.
Osztályozás és rendszerezés azokban a fondokban lett elvégezve, amelyek ebben az évben a dobozolási szintig lettek rendezve, és raktári jegyzékkel vannak felölelve (7 fond) 114 doboz, illetve 14,80 m’ mennyiségben. Az osztályozás azokban a fondokban is végre lett hajtva, amelyekre vonatkozóan még nem készült el a raktári jegyzék. Ezek a következő fondok: F: 033, 101,118, 132, 667, 733, 843 32,90 m’ mennyiségben.

Az ezekkel a munkákkal felölelt anyag összes mennyisége 47,70 m’. 

Az összesen átvett anyag (265,35 m’) nagyobb része, kb. 200 m’ irattárilag rendezett (raktári jegyzék nélkül), ezért ezeket illetően bizonylatokat, másolatokat stb. lehet kiadni.

A könyvfeldolgozás a fondokban a raktári jegyzékkel együtt 73 könyv (2,27 m’) terjedelmében lett elvégezve. Ezen kívül fel lettek dolgozva más fondok könyvei is raktári jegyzék nélkül, mégpedig összesen 377 darab, illetve 12,80 m’. (F. 033, 132, 667, 733). Az összesen feldolgozott könyvek száma 450, illetve (15,07 m’).

Raktári jegyzék elkészítése. Az elkészített raktári jegyzékek száma 7, 122 gépelt oldal terjedelmében, ezek pedig a következők: 

1. KÖZSÉGI TŰZOLTÓEGYSÉG
Zenta, (1958–1992); [1955] 1964–1992 [1999]




F: 760                
Rend. 7,50 m’


Selejt.: 4,65 m’



Egyéb 2,85 m’

2. SENTATRANS KÖZVÁLLALAT
Zenta (1976–2001); [1965] 1976–2001





F.769


Rend. 14,40 m’

Selejt.: 9,16 m’



Egyéb 5,24 m’

3. GLOBUS MAGÁNVÁLLALAT
Ada, (1990–1997);

1990–1997                        



F: 777
Rend. 4,70 m’


Selejt: 3,95 m’




Egyéb 0,75 m’

4.  SAGO VEGYES VÁLLALAT
     Ada (1991–1998); 1991–1998







F: 779
     Rend. 0,40 m’
          

Selejt: 0,30 m’
               
    

Egyéb 0,10 m’

5.   LOSONC FARMS t. f.
Magyarkanizsa (1990–2001); 1990–2001


    


F: 787
Rend. 7,90 m’

           Selejt: 7,30 m’
                


Egyéb 0,60 m’

6.   REFORM SÖPRŰGYÁR TÁRSADALMI VÁLLALAT
Magyarkanizsa, (1964–2005); [1929]
1964–2005 (2006)



F: 803


Rend. 25,00 m’

Selejt: 18,12 m’                       

Egyéb 6,88 m’

7.   POLJOTEHNIKA
Mohol, (1990–2007), [1985]
1990–2007

           



F: 815

      Rend. 9,50 m’
     

Selejt: 8,85 m’
           



Egyéb 0,65 m’


Rend.
69,40 m’                                 Selejt: 52,33m’    
   

Egyéb 17,07 m’


Az értéktelen iratanyag kiselejtezése azokban a fondokban történt, amelyekre vonatkozóan ebben az évben elkészült a raktári jegyzék, 52,33 m’ mennyiségben. A selejtezést elvégeztük azokban a fondokban is, amelyekre vonatkozóan még nem létezik raktári jegyzék vagy 2011 előtt készült, éspedig 151,20 m’ mennyiségben. Ezek a következő fondok: F. 780, 818, 819, 822, 823,  830, 831, 834, 835, 841, 844.
Összesen 203,53 m’ értéktelen iratanyag lett kiselejtezve.

7 rendezett fondra vonatkozóan elkészítettük az útmutató formanyomtatványokat.

5 fond-dossziét hoztunk létre (841–845), tartalmuk 16 új adatot ölel fel.

1997-től még az alábbi űrlapokat vezetjük:

Alapleltár 0-1, a levéltári anyag átvételi könyve 0-2 (894–902) és a levéltári anyag mutatókönyve R-1 (841–845).

13. PUBLIKÁLÁS

2011-ben jelent meg Molnár Tibor könyve, A zentai Városparancsnokság válogatott iratai 1944–1945 címmel. A könyv kétnyelvű. A Dudás Gyula Múzeum- és Levéltárbarátok Körének évkönyvében Molnár Tibor közzétett egy munkát. Nyomtatásba került. Az 1918-ig keletkezett régebbi levéltári anyag rendezésének kézikönyve. A kézikönyv szerkesztője Fodor István, aki kidolgozta a kézikönyvben szereplő fogalmak szerb–magyar–szerb szótárát.
Az 1918-ig keletkezett levéltári anyag rendezésének kézikönyve – szerkesztője Fodor István.

14. MIKROFILMEZÉS ÉS DIGITALIZÁLÁS

Az anyagok mikrofilmezését 2011-ben sem végeztük. Folytattuk az anyakönyvek digitalizálását Zenta és Csóka községek területéről fondjaink kiegészítése céljából, illetve szolgáltatásként a községek számára. Zenta község részére az anyakönyvekből 27784 oldalt szkenneltünk és készítettünk elő nyomtatásra, Csóka községnek pedig 7365 oldalt (összesen 35.149 oldalt). Zenta részére 31.873 oldalt, Csóka részére 7365 oldalt nyomtattunk ki.

A moholi Sima Vukovnak köszönhetően megszereztük az adai Boldogasszony-templom anyakönyveinek elektronikus névmutatóját. Az indexek az 1838–1895-ös időszakot ölelik fel összesen 8.287 bejegyzéssel (4145 kereszteltek, 942 házassági és 3200 halotti bejegyzés).
Kopasz Zsolt informatikus gondoskodott a számítógépes hálózat zavartalan működéséről, és Szöllősi Szilviával együtt új tartalmakkal frissítették www.zentarhiv.org honlapunkat. Elvégeztük a honlapon levő fondjegyzék revízióját és kiegészítését is. 
15. A LEVÉLTÁRI ÉS A SZAKKÖNYVTÁRI ANYAG HASZNÁLATA

A levéltári anyag felhasználását közvetlen úton tettük lehetővé a zentai és az óbecsei irodák, könyvtárak (olvasótermek) által, illetve írásbeli kérelmek útján. A felek kérelmeit elektronikus postán is átvettük. A kivonatokat az eredeti szöveg nyelvén, a bizonylatokat pedig az ügyfél kérelmétől függően szerb vagy magyar nyelven adtunk ki.

A jelentési évben összesen 1028 bizonylatot adtunk ki. Ebből Zentán 759 és 198 alszámot, főszámot,  Óbecsén pedig 198 főszámot és 25 alszámot adtunk ki. 

Kutatókat naponta fogadtunk, előzetes bejelentkezés alapján pedig szombaton is. Levéltári anyagot Zentán 52, Óbecsén pedig 41 kutató kutatott. Összesen 497 kutatási nap volt, ebből Zentán 339, Óbecsén pedig 158 realizálódott. A kutatók 50 fond és gyűjtemény anyagát vették igénybe. A könyvtári anyagot 34-en használták fel, ők 40 ízben látogatták a levéltárat.
A külföldi kutatók száma 1. 

16. LEVÉLTÁRI SZAKKÖNYVTÁRI MUNKÁK

A levéltári szakkönyvtár zárt típusú, tehát a könyvtári anyag használata csak a levéltár helyiségeiben lehetséges. A teljes könyvfond feldolgozása Gajda Szilvia szülési szabadságról való visszatértével folytatódik. A könyvtári egységek feldolgozására a Szirén-programot használjuk. Minden kiadvánnyal kapcsolatban az alábbi adatokat visszük be a számítógépbe: leltári szám, raktári szám, cím, adatok a szerzőről, a kiadás helye és éve, kiadó, terjedelem, a beszerzés módja és az UDK-szám – amely lehetővé teszi a könyv gyors megkeresését. Eddig 4464 könyv lett feldolgozva.
A 2011-es évben ajándék útján 121 könyv került a birtokunkba, és mindössze 1 címet vásároltunk. Az év végén a levéltári könyvtárban 6759 könyv volt.
17. A LEVÉLTÁRI ANYAG MŰSZAKI VÉDELME

A levéltárban csak a levéltári anyag egyszerűbb technikai védelmi teendőit végeztük. Az iratoknak 619 dobozt és 4800 borítót készítettünk. A rendszeres tavaszi és őszi nagytakarítással felöleltük az összes helyiséget és a bennük levő levéltári egységeket. 

24 doboz terjedelemben lett elvégezve a dokumentumok pecsételése és lapjelölése. 320 dobozon el lett készítve a külső leírás és rá lett ragasztva a dobozokra.

Komolyabb vállalkozásokra (restaurálás, laminálás stb.) az anyag technikai megóvása tekintetében nincs lehetőségünk.

18. KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS OKTATÁSI TEVÉKENYSÉG

Az általános és a középiskolás tanulók részére 5 előadást tartottunk 110 hallgatónak. A levéltár munkájáról 18 újságcikk jelent meg. A magyarországi újságokban 6 cikk. Az újvidéki és a szabadkai rádiónak összesen 4 interjút adtunk. A nemzetközi könyvbemutatóról tájékoztattuk a nyilvánosságot, a Pannon TV-t és a Duna Televíziót.
19. TERVEZÉS ÉS MUNKAJELENTÉSEK

Minden dolgozó napi és havi nyilvántartást vezet munkájáról. Ennek alapján az igazgató és a szakdolgozók éves jelentést készítenek. Az éves tevékenység az éves munkaterv alapján folyik. A terveket és a jelentéseket megküldjük a VAT Művelődési és Tájékoztatási Titkárságának, a Szerb Köztársaság Művelődési Minisztériumának, a községeknek, a törzs- és egyéb levéltáraknak.

20. TÖRZSSZOLGÁLATI TEENDŐK 

A 2011-es évben ellenőrizték levéltárunk munkáját (lásd: 09 fejezet). Dolgozóinkat nem vonták be a törzsszolgálat bizottságaiba (csak a Vajdasági Levéltár dolgozóit). Az igazgató részt vett a szerbiai és a vajdasági levéltár-igazgatók kollégiumának munkájában. 

21. AZ IRATTÁRAK, AZ IRATTÁRI ANYAG ÉS A LEVÉLTÁRI ANYAG ALAPVETŐ ADATAI 2010. ÉS 2011. DECEMBER 31-ÉN

                                                                                                   2010                            2011
Nyilvántartott élő irattárak száma




641


645
Nyilvántartott megszüntetett irattárak száma



486
                        492
Kiselejtezve az iratbirtokosnál, értéktelen

regisztratúraanyag iratfolyóméterben


                  
1431,61

806,40
A levéltárba átvett anyagmennyiség m’-ben



91,70
       
   
265,35
A jegyzőkönyvezett irattárlátogatások száma



34


   24
A levéltár fondjainak és gyűjteményeinek száma összesen

840


845
Irattári szempontból rendezett fondok száma


            797                         
799
Levéltári szempontból rendezett fondok és gyűjtemények száma
5                                   5

Nem rendezett fondok száma





38                                 41
A levéltárban összesen őrzött anyag m’-ben



5864,22

5926,04      
Irattári szempontból rendezett anyag mennyisége

          
3877,80

3894,87
Levéltári szempontból feldolgozott anyag m’-ben                             4,30                              4,30

Nem rendezett levéltári anyag mennyisége m’-ben


1982,12

2026,87
Kiselejtezett értéktelen levéltári iratmennyiség m’-ben

64,40
                        203,53   


Fodor István levéltári tanácsos,

  a Levéltár igazgatója
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