Предлог
На основу члана 24. став 2., 3., 4. и 5. Закона о националним саветима националних мањина („Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009), члана 24. став 1. и 3., члана 35. става 10., члана 42. става 4. и члана 46. става 3. Закона о култури („Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009), члана 32. става 1. тачке 20. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“ бр. 129/2007), члана 46. става 1. тачака 9., 20. и 33. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 5/2011) и тачака II, III, IV, V, VI, VII и VIII Решења о образовању Комисије за преговоре са Националним саветом мађарске националне мањине ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти  („Службени лист општине Сента“  бр. 25/2012)  Скупштина општине Сента на својој седници, одржаној __________2012. године доноси
О   Д   Л   У   К   У
О ДЕЛИМИЧНОМ ПРЕНОШЕЊУ ОСНИВАЧКИХ ПРАВА НАД УСТАНОВОМ КУЛТУРНО-ОБРАЗОВНИ ЦЕНТАР „ТУРЗО ЛАЈОШ“ У СЕНТИ 
Члан 1.
Општина Сента, као оснивач установе Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти (у даљем тексту: установа), са седиштем у Сенти, улица Поштанска број 18., преноси делимично (у 50%) оснивачка права над овом установом на Национални савет мађарске националне мањине (у даљем тексту: Национални савет), са седиштем у Суботици, ул. Аге Мамужића бр. 11. 

Национални савет имаће следећа овлашћења: право на давање претходне сагласности на сваку статусну промену, промену назива или делатности установе, право на давање претходне сагласности на избор директора установе, право на давање претходног мишљења у поступку постављања вршиоца дужности директора, право на именовање на уговором утврђени број чланова управног и надзорног одбора установе, право на давање претходног мишљења у поступку именовања оних чланова управног одбора које не именује Национални савет, право Националног савета на то да на основу писменог захтева добије податке од управног одбора и директора установе у вези са радом установе, финансијским пословањем установе, запосленима у установи, развојним програмима и плановима установе.
Општина Сента и Национални савет сагласне су да се питања у вези са оснивачким правима која нису регулисана овом Одлуком, решавају у складу са утврђеним процентом (50%) пренетих оснивачких права на Национални савет.

Члан 2.

Овлашћује се Комисија за преговоре са Националним саветом мађарске националне мањине ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти (у даљем тексту: Комисија) да води преговоре са овлашћеним преговарачима Националног савета ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установом Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и да на основу резултата тих преговора утврди Предлог уговора између Општине Сента и Националног савета о делимичном преношењу оснивачких права над установом Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти.

Уговором из става 1. овог члана ће се регулисати међусобна права и обавезе органа Општине Сента и Националног савета. Поред оснивачких права набројаних у ставу 2. члана 1. ове Одлуке уговором треба регулисати начин финансирања установе од стране оснивача, годишњи обим средстава која се обезбеђују у буџету Општине Сента односно Националног савета за финансирање делатности установе, вршење надзора над установом, доношење оснивачког акта, статута, измена и допуна оснивачког акта и статута и других општих аката установе и регулисање правних последица у случају кршења уговора од било које стране.

Комисија ће припремити Уговор о делимичном преношењу оснивачких права над установом Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти, а након што Скупштина општине Сента даје сагласност на исти, председник Општине Сента ће га закључити са Националним саветом у року од 3 месеца од дана ступања на снагу ове Одлуке.

Члан 3.

Установа ће у складу са овом Одлуком и закљученим уговором, усагласити своја општа акта у року од 3 месеца од дана закључења уговора. 

Члан 4.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Сента“.
О б р а з л о ж е њ е :

Према члану 24. став 2. Закона о националним саветима националних мањина („Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009) на иницијативу националног савета, Република Србија, аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе преноси у целини или делимично оснивачка права над установама које нису обухваћене тач. 1) до 3) став 1. овог члана ако су од посебног значаја за националну мањину. 
Према члану 24. став 3., 4. и 5. Закона о националним саветима националних мањина („Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009) органи из става 1. и 2. овог члана са националним саветом закључују уговор о преношењу оснивачких права у целости или делимично. Уговор садржи међусобна права и обавеза органа из ст. 1. и 2. овог члана и националног савета. Уговор уређује права управљања која се преносе и годишњи обим средстава која се обезбеђују у буџету Републике, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе за финансирање делатности установе.

Према члану 24. став 1. и 3. Закона о култури („Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009) Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе могу оснивати установе ради очувања, унапређења и развоја културне посебности и очувања националног идентитета националних мањина, односно могу, на предлог националног савета националне мањине, изменом оснивачког акта за поједине постојеће установе утврдити да су од посебног значаја за очување, унапређење и развој културне посебности и очување националног идентитета националних мањина. Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе, као оснивачи установа из ст. 1. овог члана, могу у целини или делимично пренети оснивачка права на национални савет националне мањине.
Према члану 35. став 10. Закона о култури („Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009) у случају преношења оснивачких права на национални савет националне мањине у складу са чланом 24. став 3. овог закона, актом о преношењу оснивачких права утврђује се начин учешћа националног савета у поступку именовања директора.

Према члану 42. став 4. Закона о култури („Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009) у случају преношења оснивачких права на национални савет у складу са чланом 24. став 3. овог закона, актом о преношењу оснивачких права се утврђује начин именовања управног одбора. 

Према члану 46. став 3. Закона о култури („Службени гласник Републике Србије“, број 72/2009) у случају преношења оснивачких права на национални савет националне мањине у складу са чланом 24. став 3. овог закона, актом о преношењу оснивачких права утврђује се начин именовања надзорног одбора. 

Према члану 32. став 1. тачка 20. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“ бр. 129/2007) и члану 46. става 1. тачка 33. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“) скупштина општине, у складу са законом обавља и друге послове утврђене законом и овим статутом.  

Према члану 46. става 1. тачка 20. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 5/2011) оснива стална и повремена радна тела за разматрање питања из њене надлежности.

Према члану 46. става 1. тачка 9. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 5/2011) оснива службе, јавна предузећа,  установе и организације,  утврђене Статутом општине и врши надзор над њиховим радом.
Према тачки II. Решења о образовању Комисије за преговоре са Националним саветом мађарске националне мањине ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти  („Службени лист општине Сента“  бр. 25/2012), задатак Комисије је да води преговоре са овлашћеним преговарачима Националног савета мађарске националне мањине (у даљем тексту: Савет) ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти.
Према тачки III. Решења о образовању Комисије за преговоре са Националним саветом мађарске националне мањине ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти  („Службени лист општине Сента“  бр. 25/2012), даје се задатак Комисији да при преговарању ради закључивања уговора води рачуна о томе да уговори треба да регулишу међусобна права и обавезе Општине Сента и Савета као будућих суоснивача споменутих установа, а нарочито:

- цифру процента оног дела оснивачког права који ће се преносити на Савет,

- права управљања која се преносе, 

- детаљно регулисање начина учешћа Савета у поступку именовања и разрешења директора установе,

- утврђивање начина именовања и разрешења председника и чланова управног одбора установе,

- утврђивање начина именовања и разрешења председника и чланова надзорног одбора установе,

- годишњи обим средстава која се обезбеђују у буџету суоснивача за финансирање делатности установе,

- регулисање начина надзора над установом,

- регулисање начина доношења оснивачког акта, статута, измена и допуна оснивачког акта и статута и других општих аката установе,

- регулисање правних последица у случају кршења уговора од било које стране од будућих суоснивача.
Према тачки IV. Решења о образовању Комисије за преговоре са Националним саветом мађарске националне мањине ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти  („Службени лист општине Сента“  бр. 25/2012), Комисија нема мандат за склапање уговора са Саветом, јер то остаје у искључивој надлежности Скупштине општине Сента.
Према тачки V. Решења о образовању Комисије за преговоре са Националним саветом мађарске националне мањине ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти  („Службени лист општине Сента“  бр. 25/2012), Задатак Комисије је да у преговорима са представницима Савета утврде предлог уговора између Општине Сента и Савета, и то: предлог уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установом Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и предлог уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установом „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти. 

Према тачки VI. Решења о образовању Комисије за преговоре са Националним саветом мађарске националне мањине ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти  („Службени лист општине Сента“  бр. 25/2012), задужује се Комисија да преговарачкој страни стави к знању да се уговори могу склапати тек након што Скупштина општине Сента на својој седници у целости прихвата текст договореног предлога уговора. 

Према тачки VII. Решења о образовању Комисије за преговоре са Националним саветом мађарске националне мањине ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти  („Службени лист општине Сента“  бр. 25/2012), Скупштина општине Сента обавезује чланове Комисије да већ на почетку преговора јасно информирају преговарачког партнера о границама своје надлежности као и о томе да уколико договорени предлог уговора не буде прихваћен у целости на седници Скупштине општине Сента,  онда Комисија треба да настави преговоре ради постизања оних измена у тексту неприхваћеног предлога уговора која ће бити прихватљива за Скупштину општине Сента. 

Према тачки VIII. Решења о образовању Комисије за преговоре са Националним саветом мађарске националне мањине ради закључивања уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти  („Службени лист општине Сента“  бр. 25/2012), Скупштина општине Сента задржава право да даје ближа упутства за вођење споменутих преговора, као и право да већином гласова врши измене у саставу Комисије, уколико није задовољна постигнутим резултатима преговора или ако сматра да чланови Комисије не представљају интересе Општине Сента у мери која је по оцени Скупштине општине Сента потребна.  
Задатак Комисије је да у преговорима са представницима Савета утврде предлог уговора између Општине Сента и Савета, и то: предлог уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установом Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и предлог уговора о делимичном преношењу оснивачких права над установом „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти. 

Дана 24. 07. 2012. представник Националног савета мађарске националне мањине уручио је Ђенђију Кормањош Катона, члану Општинског већа општине Сента задужену за област културе и образовања фотокопије докумената број MNT: IX – 1491-1/2010 од 20. 10. 2010. године и број MNT: 613/К/2011-К/128-14/7 од 19. 05. 2011. године.  
У тим документима се наводи да је дописом број MNT: IX – 1491-1/2010 од 20. 10. 2010. године председник општине Сента био обавештен да је Национални савет мађарске националне мањине на својој седници одржаној дана 18. 10. 2010. године донео закључке број 26/2010, 27/2010 и 28/2010 којима је утврдио Историјски Архив у Сенти, „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти и  Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти као установе од посебног значаја за мађарску националну мањину, док дописом број MNT: 613/К/2011-К/128-14/7 од 19. 05. 2011. године обавештена је Општинска управа општине Сента да је Национални савет мађарске националне мањине на својој седници одржаној дана 16. 05. 2011. године донела решења број Н/20/2011 и  Н/21/2011 којима је иницирао да на основу члана 24. става 2. Закона о националним саветима националних мањина („Службени гласник Републике Србије, број 72/2009) оснивачка права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти буду пренешена у делу од 50% на Национални Савет мађарске националне мањине са молбом да и она иницира делимично преношење оснивачких права.
На основу напред изнетих Скупштина општине Сента је дана 06. 09. 2012. године образовала Комисију за преговоре ради закључења уговора са Националним саветом мађарске националне мањине о делимичном преношењу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти. 

Средином септембра текуће године представник Националног савета мађарске националне мањине, Жолт Варкоњи је у разговору са члановима Комисије истакао да по ставу Националног савета мађарске националне мањине потребно је да Скупштина општине Сента донесе Одлуке о делимичном преносу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти пре почетка преговора у вези Уговора о делимичном преносу оснивачких права над установама Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти. 

Општинско веће општине Сента, као овлашћени предлагач аката које доноси Скупштина општине Сента предложило је доношење Одлуке о делимичном преносу оснивачких права над установом Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти. 

Скупштина општине Сента, након разматрања предлога Општинског већа општине Сента за доношење Одлуке о делимичном преносу оснивачких права над установом Културно-образовни центар „Турзо Лајош“ у Сенти и мишљења Одбора за културу и информисање Скупштине општине Сента,  донела је одлуку као у диспозитиву.

Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина

Општина Сента 
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