Javaslat
A nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsairól szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009. sz.) 24. szakaszának 2., 3., 4. és 5. bekezdése, a kultúráról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009. sz.) 24. szakaszának 1. és 3. bekezdése, 35. szakaszának 10. bekezdése, 42. szakaszának 4. bekezdése és 46. szakaszának 3. bekezdése, a helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 20. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 9., 20. és 33. pontja és a Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságnak a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából való megalakításáról szóló határozat (Zenta Község Hivatalos Lapja, 25/2012. sz.) II., III. IV., V., VI., VII. és VIII. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete a 2012. _________ tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T E T
A ZENTAI THURZÓ LAJOS MŰVELŐDÉSI-OKTATÁSI KÖZPONT INTÉZMÉNY FELETTI ALAPÍTÓI JOGOK RÉSZBEN TÖRTÉNŐ ÁTRUHÁZÁSÁRÓL
1. szakasz

Zenta község – mint a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ intézmény (a továbbiakban: intézmény), (székhelye Zenta, Posta u. 18.) alapítója az intézmény alapítói jogait részben (50%-ban) átruházza a Magyar Nemzeti Tanácsra (a továbbiakban: Nemzeti Tanács), (székhelye Szabadka, Ago Mamužić u. 11.).

A Nemzeti Tanács meghatalmazásai: minden státusváltozás, az intézmény név- vagy tevékenységváltozásának előzetes jóváhagyására való jogosultság, az intézmény igazgatójának megválasztására vonatkozó előzetes jóváhagyására való jogosultság, a megbízott igazgató tisztségbe helyezése eljárásában való előzetes véleményezésre vonatkozó jogosultság, az intézmény igazgató- és felügyelőbizottsága szerződésben megállapított számú tagjának kinevezésére való jogosultság, előzetes véleményezésre való jogosultság azon igazgatóbizottsági tagok kinevezésének eljárásában, akiket nem a Nemzeti Tanács nevez ki, a Nemzeti Tanács jogosultsága arra vonatkozóan, hogy írásos kérelme alapján adatokat kapjon az intézmény igazgatóbizottságától és igazgatójától az intézmény munkájával, az intézmény pénzügyi gazdálkodásával, az intézmény foglalkoztatottaival és az intézmény fejlesztési programjaival és terveivel kapcsolatban.

Zenta község és a Nemzeti Tanács egyetértenek abban, hogy az alapítói jogokkal kapcsolatos, de a jelen rendelettel nem szabályozott kérdéseket az alapítói jogoknak a Nemzeti Tanácsra való átruházása megállapított százalékával (50%) összhangban rendezik.

2. szakasz

A képviselő-testület meghatalmazza a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából a Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságot (a továbbiakban: bizottság), hogy tárgyalásokat folytasson a Nemzeti Tanács meghatalmazott tárgyalófeleivel a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ  intézmény feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés  megkötése céljából, és e tárgyalások eredménye alapján állapítsa meg a Zenta község és a Nemzeti Tanács között kötendő, a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ intézmény feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződésjavaslatot.

A jelen szakasz 1. bekezdésében említett szerződés a zentai községi szervek és a Nemzeti Tanács kölcsönös jogait és kötelességeit fogja szabályozni. A jelen rendelet 1. szakaszának 2. bekezdésében felsorolt alapítói jogokon kívül szerződéssel kell szabályozni az intézménynek az alapító részéről történő finanszírozása módját, az intézmény tevékenységének finanszírozására a Zenta község, illetve a Nemzeti Tanács költségvetésében biztosítandó eszközök éves terjedelmét, az intézmény feletti felügyelet gyakorlását, az alapítói okiratnak, az alapszabálynak, az alapítói okirat és az alapszabály módosításának és kiegészítésének, valamint az intézmény egyéb általános aktusainak meghozatalát, továbbá a bármely fél részéről való szerződésszegés jogi következményeit. 

A bizottság előkészíti a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ intézmény feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződést, majd azt Zenta polgármestere a Nemzeti Tanáccsal a Zentai Községi Képviselő-testület általi jóváhagyását követően, az e rendelet hatályba lépését követő három hónapon belül megköti.

3. szakasz

Az intézmény az általános aktusait ezzel a rendelettel és a megkötött szerződéssel összhangban a szerződéskötést követő három hónapon belül egybe fogja hangolni.

4. szakasz

Ez a rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

I n d o k o l á s

A nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsairól szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009. sz.) 24. szakaszának 2. bekezdése értelmében a nemzeti tanács kezdeményezésére, a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány vagy a helyi önkormányzat egészében vagy részben a jelen szakasz 1. bekezdésének 1–3. pontjában felölelt intézményeken kívül más intézmények alapítói jogait akkor ruházza át, ha ezek a nemzeti kisebbség szempontjából kiemelt jelentőségűek

A nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsairól szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009. sz.) 24. szakaszának 3., 4. és 5. bekezdése szerint a jelen szakasz 1. és 2. bekezdésében foglalt szervek a nemzeti tanáccsal az alapítói jogok egészében vagy részben történő átruházásáról szerződést kötnek. A szerződés a jelen szakasz 1. és 2. bekezdésében foglalt szervek és a nemzeti tanács kölcsönös jogait és kötelességeit tartalmazza. A szerződésben meg kell határozni az átruházott igazgatási jogokat és éves szinten az intézmény tevékenységének finanszírozására a köztársaság, az autonóm tartomány vagy a helyi önkormányzat költségvetésében biztosított eszközöket.

A kultúráról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009. sz.) 24. szakaszának 1. és 3. bekezdése értelmében a Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány és a helyi önkormányzati egység a kulturális egyediség megőrzése, fejlesztése és előmozdítása, illetve a nemzeti kisebbségek nemzeti identitásának megőrzése érdekében alapíthat intézményt, illetve a nemzeti kisebbség nemzeti tanácsának a javaslatára az egyes meglevő intézmények alapító okiratának a módosításával megállapíthatja, hogy ezek az intézmények kiemelt jelentőségűek a kulturális egyediség megőrzése, fejlesztése és előmozdítása, illetve a nemzeti kisebbségek nemzeti identitásának megőrzése szempontjából. A Szerb Köztársaság, az autonóm tartomány és a helyi önkormányzati egység a jelen szakasz 1. bekezdése szerinti intézmény alapítójaként teljes egészében vagy részben átruházhatja az alapítói jogokat a nemzeti kisebbség nemzeti tanácsára.

A kultúráról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009. sz.) 35. szakaszának 10. bekezdése értelmében ha az alapítói jogokat a 24. szakasz 3. bekezdése értelmében átruházták a nemzeti kisebbség nemzeti tanácsára, az alapítói jogokat átruházó aktusban meg kell határozni, milyen módon vesz részt a nemzeti tanács az igazgató kinevezésének az eljárásában.

A kultúráról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009. sz.) 42. szakaszának 4. bekezdése értelmében ha az alapítói jogokat a 24. szakasz 3. bekezdése értelmében átruházták a nemzeti kisebbség nemzeti tanácsára, az alapítói jogokat átruházó aktusban meg kell határozni az igazgatótanács tagjai kinevezésének a módját.

A kultúráról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009. sz.) 46. szakaszának 3. bekezdése értelmében ha az alapítói jogokat a 24. szakasz 3. bekezdése értelmében átruházták a nemzeti kisebbség nemzeti tanácsára, az alapítói jogokat átruházó aktusban meg kell határozni a felügyelő bizottság tagjai kinevezésének a módját.

A helyi önkormányzatról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 20. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 33. pontja értelmében a képviselő-testület a törvénnyel összhangban egyéb törvényben és statútumban megállapított teendőket is ellát.
Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 20. pontja értelmében a képviselő-testület állandó és időszakos munkatestületeket hoz létre a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatása céljából.
Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. sz.) 46. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja értelmében a képviselő-testület megalakítja a község statútumában meghatározott szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket, és ellenőrzi azok működését.
A Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságnak a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából való megalakításáról szóló határozat (Zenta Község Hivatalos Lapja, 25/2012. sz.) II. pontja alapján a bizottság feladata, hogy tárgyalásokat folytasson a Magyar Nemzeti Tanáccsal a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése előtt.

A Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságnak a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából való megalakításáról szóló határozat (Zenta Község Hivatalos Lapja, 25/2012. sz.) III. pontja alapján a KKT feladatul adja a bizottságnak, hogy a szerződés megkötése előtti tárgyalások során viseljen számot arról, hogy a szerződések szabályozzák a Zenta község és a Tanács, mint az említett intézmények jövendőbeli társalapítói kölcsönös jogait és kötelességeit, de különösen:

– az alapítói jog részének százalékszámát, amelyet átruház a Tanácsra,

– az átruházandó igazgatási jogot,

– az intézmény igazgatója kinevezése és felmentése eljárásában a Tanács részvételi

módjának részletes szabályozását,

– az intézmény igazgatóbizottsága elnöke és tagjai kinevezése és felmentése módjának

megállapítását,

– az intézmény felügyelőbizottsága elnöke és tagjai kinevezése és felmentése

módjának megállapítását,

– az intézmény tevékenységének finanszírozására a társalapító költségvetésében

biztosítandó eszközök éves terjedelmét,

– az intézmény feletti felügyelet módjának szabályozását,

– az alapítói aktus, az alapszabály, az alapítói aktus és az alapszabály módosításának

és kiegészítésének és az intézmény más általános aktusai meghozatala módjának

szabályozását,

– a jogi következmények szabályozását, amennyiben a jövendőbeli társalapítók

bármelyike szerződésszegést követ el.

A Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságnak a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából való megalakításáról szóló határozat (Zenta Község Hivatalos Lapja, 25/2012. sz.) IV. pontja alapján a bizottságnak nincs megbízása a Tanáccsal való szerződéskötésre, ez Zenta Község Képviselő-testületének kizárólagos hatásköre.

A Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságnak a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából való megalakításáról szóló határozat (Zenta Község Hivatalos Lapja, 25/2012. sz.) V. pontja alapján a bizottság feladata, hogy a Tanács képviselőivel folytatott tárgyalás során megállapítsa Zenta község és a Tanács között kötendő szerződésjavaslatot, éspedig: a zentai Thurzó Lajos Művelődési-oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződésjavaslatot.

A Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságnak a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából való megalakításáról szóló határozat (Zenta Község Hivatalos Lapja, 25/2012. sz.) VI. pontja alapján a KKT kötelezi a bizottságot, hogy a tárgyalófélnek hozza tudomására, hogy a szerződések csak azután köthetők meg, miután Zenta Község Képviselő-testülete az ülésén teljes egészében elfogadta a lefektetett szerződésjavaslat szövegét.

A Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságnak a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából való megalakításáról szóló határozat (Zenta Község Hivatalos Lapja, 25/2012. sz.) VII. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete kötelezi a bizottság tagjait, hogy már a tárgyalások kezdetén világosan tájékoztassák a tárgyalópartnert hatáskörük határairól, valamint arról, hogy amennyiben Zenta Község Képviselő-testülete az ülésén a lefektetett szerződésjavaslatot nem fogadja el teljes egészében, akkor a bizottságnak folytatnia kell a tárgyalásokat az elvetett szerződésjavaslat szövegében azon módosítások eléréséig, amelyek elfogadhatóak Zenta Község Képviselő-testülete számára.

A Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságnak a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából való megalakításáról szóló határozat (Zenta Község Hivatalos Lapja, 25/2012. sz.) VIII. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete fenntartja jogát az említett tárgyalások vezetéséhez közelebbi utasítások megadására, valamint jogát, hogy szótöbbséggel eszközölje a bizottság összetételének változtatását, amennyiben nem elégedett a tárgyalások során elért eredményekkel, vagy ha úgy tekinti, hogy a bizottság tagjai nem képviselik Zenta község érdekeit olyan mértékben, amely Zenta Község Képviselő-testülete szerint szükséges.

A bizottság feladata, hogy a Tanács képviselőivel folytatott tárgyalás során megállapítsa Zenta község és a Tanács között kötendő szerződésjavaslatot, éspedig: a zentai Thurzó Lajos Művelődési-oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződésjavaslatot.

A Magyar Nemzeti Tanács képviselője 2012. július 24-én átadta Kormányos Katona Gyöngyinek, a Zentai Községi Tanács művelődési és oktatási területtel megbízott tagjának az MNT: IX – 1491-1/2010-es számú, 2010. 10. 20-án kelt és az MNT: 613/K/2011-K/128-14/7-es számú, 2011. 05. 19-én kelt dokumentumai fénymásolatát.

E dokumentumokban feltüntetik, hogy az MNT: IX – 1491-1/2010-es számú, 2010. 10. 20-án kelt levéllel tájékoztatták Zenta polgármesterét, hogy a Magyar Nemzeti Tanács a 2010. 10. 18-án tartott ülésén meghozta a 26/2010., 27/2010. és 28/2010. számú végzéseit, amelyekben megállapította, hogy a Zentai Történelmi Levéltár, a Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház és a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ a magyar nemzeti kisebbség szempontjából kiemelt jelentőségűek, míg az MNT: 613/K/2011-K/128-14/7-es számú, 2011. 05. 19-én kelt levelével tájékoztatta a Zentai Községi Közigazgatási Hivatalt, hogy a Magyar Nemzeti Tanács a 2011. 05. 16-án tartott ülésén meghozta az N/20/2011-es és az N/21/2011-es számú végzéseit, amelyekkel kezdeményezte, hogy a nemzeti kisebbségek nemzeti tanácsairól szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2009. sz.) 24. szakaszának 2. bekezdése alapján a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok 50%-át ruházzák át a Magyar Nemzeti Tanácsra, azzal a kéréssel, hogy ők is kezdeményezzék az alapítói jogok részleges átruházását.

A fentiek alapján a Zentai Községi Képviselő-testület 2012. szeptember 6-án megalakította a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződés megkötése céljából a Magyar Nemzeti Tanáccsal való tárgyalásokban illetékes bizottságot.

Folyó év szeptember közepén Várkonyi Zsolt, a Magyar Nemzeti Tanács képviselője a bizottsági tagokkal való beszélgetés során kiemelte, hogy a Magyar Nemzeti Tanács álláspontja szerint a Zentai Községi Képviselő-testületnek a zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részleges átruházásáról szóló szerződéssel kapcsolatos tárgyalások megkezdése előtt meg kell hozni a  Zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ és a zentai Senćansko mađarsko kamerno pozorište – Zentai Magyar Kamaraszínház intézmények feletti alapítói jogok részben történő átruházásáról szóló rendeleteket.
A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott javaslattevője javasolta a Zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ intézmény feletti alapítói jogok részben történő átruházásáról szóló rendelet meghozatalát.
Zenta Község Képviselő-testülete, miután megvitatta a Zentai Községi Tanácsnak a Zentai Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ intézmény feletti alapítói jogok részben történő átruházásáról szóló rendelet meghozatalára vonatkozó javaslatát és a Zentai Községi Képviselő-testület művelődésügyi és tájékoztatási bizottságának véleményét, a rendelkező rész szerint határozott.
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