Предлог
    На основу члана 28. став 4. Закона о пољопривредном земљишту („Службени гласник Републике Србије“, број 62/2006, 65/2008 и 41/2009), члана 2. став 5. Закона о комуналним делатностима (“Службени гласник РС”, број 88/2011), члана 4. став 1. и члана 35. Закона о прекршајима („Службени гласник РС“, број 101/2005, 116/2008 и 111/2009) и члана 46. тачка 7. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 5/2011), Скупштина општине Сента на својој седници одржаној дана _____ 2012. године, донела је
О Д Л У К У

О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ЗАШТИТИ УСЕВА И ЗАСАДА, ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА, ПОЉСКИХ ПУТЕВА И КАНАЛА ОД ПОЉСКЕ ШТЕТЕ

Члан 1.

    Овом одлуком се врше измене Одлуке о заштити усева и засада, пољопривредног земљишта, пољских путева и канала од пољске штете која је донета дана 05.07.2010. године и објављена у “Службеном листу општине Сента” број 13/2010 (у даљем тексту: Одлука).

Члан 2.

    Мења се члан 16. став 2. Одлуке и гласи:
    “Ради обезбеђивања организоване заштите из става 1. овог члана, на територији општине Сента организује се Пољочуварска служба у склопу Јавног комунално-стамбеног предузећа “СЕНТА” из Сенте (у даљем тексту: ЈКСП “СЕНТА”).”

Члан 3.

    Мења се члан 16. став 3. Одлуке и гласи:

    “ЈКСП “СЕНТА” има искључиво право на обављање делатности заштите усева и засада, пољопривредног земљишта, пољских путева и канала од пољске штете на територији општине Сента.”
Члан 4.

    У члану 18. став 1. Одлуке после речи “чувар поља” ставља се тачка, а речи “привредног друштва, предузетника или другог правног лица коме се поверавају послови заштите од пољске штете по одредбама ове одлуке” бришу се.

Члан 5.

    Мења се члан 24. став 1. алинеја 3. Одлуке и гласи:

    “-да подноси документацију руководиоцу Пољочуварске службе у ЈКСП ”СЕНТА” о причињеној штети,”
Члан 6.

    Мења се члан 24. став 1. алинеја 5. Одлуке и гласи:

    “-да поднесе захтев руководиоцу Пољочуварске службе ЈКСП “СЕНТА” за организоавање контролне акицје на територији општине,”
Члан 7.

    Мења се члан 26. став 4. Одлуке и гласи:

    “Руководилац Пољочуварске службе ЈКСП “СЕНТА” одговоран је за извештавање службеног лица Општинске управе надлежног за вршење надзора над спровођењем мера за заштиту од пољске штете у роковима из члана 21. ове одлуке ради благовременог подношења предлога за покретање прекршајног поступка надлежним органима.”
Члан 8.

    Члан 29. став 2. Одлуке брише се.

Члан 9.

    У члану 30. Одлуке уместо речи “одредаба” треба да стоји реч “одредбе”.
Члан 10.

    Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Сента“. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ СЕНТА                                  ПРЕДСЕДНИК СО СЕНТА 

Број: 320-31/2012-I                                                                      Анико Ширкова, с.р.

О б р а з л о ж е њ е :
    Дана 05.07.2010. године, Скупштина опшптине Сента донела је Одлуку о заштити усева и засада, пољопривредног земљишта, пољских путева и канала од пољске штете која је објављена у “Службеном листу општине Сента” број 13/2010. Одлуком се прописују мере за заштиту од пољске штете и мере за заштиту од спаљивања органских остатака на пољопривредном земљишту, надлeжност за вршење послова заштите од пољске штете, надзор над спровођењем Одлуке и друга питања од значаја за заштиту од пољске штете и од спаљивања органских остатака на пољопривредном земљишту. Према члану 16. став 2. Одлуке, спровођење мера организоване заштите од пољске штете може да се повери привредном друштву, односно предузећу, предузетнику или другом правном лицу који је регистрован за обављање наведене делатности, под условом да привредно друштво, предузеће, предузетник или друго правно лице, коме се на основу јавног конкурса први пут поверава вршење послова заштите од пољске штете прихвати обавезу преузимања у радни однос запослених Општинске управе општине Сента који су на дан ступања на снагу ове одлуке распоређени на истим пословима (пољочувари). 
    Сходно одредбама Одлуке, дана 18.11.2010. године закључен је Уговор о поверавању обављања делатности заштите од пољске штете на територији општине Сента између општине Сента као наручиоца са једне стране и “G4S SECURE SOLUTIONS“ Д.О.О., са седиштем у Београду, Кумодрашка број 240 као извршиоца са друге стране (Уговор број 320-25/2010-IV).

    Чланом 28. став 4. Закона о пољопривредном земљишту ("Службени гласник РС", број 62/2006, 65/2008 - др. закон и 41/2009) прописано је да јединица локалне самоуправе прописује мере за заштиту од пољске штете и мере за заштиту од спаљивања органских остатака на пољопривредном земљишту. 

    Према члану 2. став 1. Закона о комуналним делатностима (“Службени гласник РС”, број “Службени гласник РС”, број 88/2011), комуналне делатности су делатности пружања комуналних услуга од значаја за остварење животних потреба физичких и правних лица код којих је јединица локалне самоуправе дужна да створи услове за обезбеђење одговарајућег квалитета, обима, доступности и континуитета, као и надзор над њиховим вршењем. У члану 2. став 3., тачка 1. до 14. Закона наведене су комуналне делатности, а  ставом 5. овог члана прописано је да Скупштина јединице локалне самоуправе може као комуналне одредити и друге делатности од локалног интереса и прописати услове њиховог обављања, у складу са ставом 1. овог члана.

    Због смањења трошкова везаних за обављање делатности заштите од пољске штете на територији општине Сента као и рационалнијег искоришћавања људских ресурса, Одељење за урбанизам и комуналне послове Општинске управе Сента израдило је предлог Одлуке о изменама Одлуке о заштити усева и засада, пољопривредног земљишта, пољских путева и канала од пољске штете. Према предлогу Одлуке, ради обезбеђивања организоване заштите усева и засада, пољопривредног земљишта, пољских путева и канала од пољске штете, на територији општине Сента организује се Пољочуварска служба, и то у склопу Јавног комунално-стамбеног предузећа “СЕНТА” која ће имати искључиво право на обављање поменуте делатности на територији општине Сента.

    Дана 16.10.2012. године, Општинско веће општине Сента је својим Закључком број 49-324/2012 утврдило предлог Одлуке о изменама Одлуке о заштити усева и засада, пољопривредног земљишта, пољских путева и канала од пољске штете и исти је упутило Скупштини општине Сента на разматрање и усвајање.
    На основу наведеног, предлаже се Скупштини општине разматрање и усвајање Одлуке о изменама Одлуке о заштити усева и засада, пољопривредног земљишта, пољских путева и канала од пољске штете у предложеном тексту.
