Предлог

На основу члана 21. става 1. тачке 6. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр.: 42/91 и 71/94), члана 44. става 1. тачке 8. Закона о култури („Службени гласник РС“ бр. 72/2009), члана 32. става 1. тачке 8. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007), члана 46. става 1. тачки 9., 22. и 28. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), члана 7. става 2. Одлуке о оснивању позоришта „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти („Службени лист општине Сента“, бр. 1/2008, 15/2008, 2/2009 и 9/2011), Скупштина општине Сента на седници, одржаној _________2012. године донела је
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С е н т а

О б р а з л о ж е њ е :

Према члану 21. став 1. тачка 6. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр.: 42/91 и 71/94) управни одбор врши и друге послове утврђене актом о оснивању и статутом.
Према члану 44. став 1. тачка 8. Закона о култури („Службени гласник РС“, број 72/2009) управни одбор установе усваја годишњи извештај о раду и пословању.
Према члану 32. став 1. тачка 8. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007) и члану 46. став 1. тачка  9. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине, у складу са законом оснива службе, јавна предузећа, установе и организације, утврђене Статутом општине и врши надзор над њиховим радом.  
Према члану 46. став 1. тачка  22. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине, у складу са законом разматра извештај о раду и даје сагласност на програм рада корисника буџета.
Према члану 46. став 1. тачка  28. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине, у складу са законом разматра и усваја годишње извештаје о раду јавних предузећа, установа и других јавних служби чији је оснивач или већински власник Општина.
Према члану 7. став 2. Одлуке о оснивању позоришта „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти („Службени лист општине Сента“, бр. 1/2008, 15/2008, 2/2009 и 9/2011) у вршењу оснивачких права Скупштина општине разматра и усваја годишњи извештај о раду и пословању Позоришта.. 
На захтев тадашњег члана Општинског већа општине Сента, задужену за област културе и образовања, Каталина Едеш, дана 21. 12. 2011. године директор установе „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти, Иван Вукосављев доставио је извештај о раду установе за 2009. и 2010. годину. Пошто уз извештај није прикључена информација да ли је исти прихваћен од стране Управног одбора установе, што је на основу члана 44. става 1. тачке 8. Закона о култури („Службени гласник Републике Србије, број 72/2009) у његовој надлежности, тај извештај није могао да уђе у скупштинску процедуру ради давања сагласности на исти.
Дана 09. 03. 2012. године Одељење за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Сента упозорило је „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти да још није доставила план рада установе за 2012. годину као ни план рада и извештај о раду установе за 2011. годину. Пошто одговора није било, дана 31. 07. 2012. године Одељење за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Сента поново је упозорило установу да је дужна да достави оснивачу извештај о раду и пословању за 2011. годину ради давања сагласности на исти. 

Дана 15. 08. 2012. директор установе установе „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти, Иван Вукосављев доставио је следеће документе, прихваћене од стране Управног одбора установе дана 09. 08. 2012. године: Извештај о програму установе за 2009-2010. годину, План рада установе за 2011. годину, Извештај о програму установе за 2011. годину, Оријентациони извештај подржан од стране Националног савета мађарске националне мањине за 2011. годину, План рада установе за 2012. годину, План рада установе за 2013. годину, Нови Статут установе.

Пошто су напред наведени документи предати само на једном језику, Одељење за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Сента скренуло је пажњу да на основу одредбе члана 5. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 5/2011) и члана 3. Пословника Скупштине општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 12/2008) споменуте документе треба доставити Скупштини општине Сента на језицима који су  у службеној употреби у општини, тј. на српском језику ћириличном писмом и на мађарском језику. 

Општинско веће општине Сента, као овлашћени предлагач аката које доноси Скупшина општине Сента својим закључком утврдило је предлог Закључка о усвајању Извештаја о раду „Сенћанско Мађарско Камерно Позориште“ – Zentai Magyar Kamaraszínház у Сенти за 2009. и 2010. годину и упутило је Скупштини општине Сента на разматрање и усвајање. 
Скупштина општине Сента, након разматрања предлога Општинског већа општине Сента и мишљења Одбора за културу и информисање Скупштине општине Сента, донела је закључак као у диспозитиву. 
Извештај програма Сенћанског мађарског kамерног позоришта у Сенти за 2009. – 2010. годину

Сенћанско мађарско камерно позориште у Сенти регистровано је 11. априла 2009. године, од када функционише као професионално позориште. Објекат сенћанског позоришта (Дом Културе), где и Камерно позориште дејствује, отворен је 11. септембра 2009. године после скоро две године реновирања. Тако је прва премијера Камерног позоришта приказана у већ обновљеној згради позоришта, 13. новембра 2009. године. Тиме је званично основано позориште у Сенти. Представа одиграна те вечери била је драма „Столице“ Еугена Јонескуа. Улоге: Хермина Г. Ердељи и Чаба Ралбовски. Композитор: Ерне Вереш. Режија: Иван Вукосављев.

Веома важан духовни центар војвођанских Мађара функционише у овом потиском региону. На овим просторима Мађарско Камерно позориште делује као регионално позориште, којем је очување квалитета и вредности један од главних задатака, а за то време жели дејствовати и као отворен простор где се на здрав, креативан, стваралачки начин, у духу заједнице, остварује веза и негује је са стучним окружењем и публиком. Својим представама се не презентује само сенћанској публици, већ увеличава репутацију Сенте и војвођанских Мађара у другим регијама и државама у којима се одржавају професионални сабори и сусрети. Репертоар Мађарског Камерног позоришта града Сенте сачињава првенствено савремена Мађарска и светска књижевност, а по прилици планира и предпремијере. Циљ овог позоришта је да млади редитељи режирају што више мађарских драма и открију што већи број аутора и режирају их, на крају крајева, сва дела Шекспира, Молијера и Брехта су се родила у позоришту. Сарадња заснована на строгим стручним критеријумима има за циљ да потпомаже позоришне продукције које професионалном прецизношћу и разлозношћу умеју на субјективан начин дочарати свет који нас окружује, а основна питања и проблеме данашњице умеју осликати на сензибилан и актуелан начин. Ово позориште константно тражи ствараоце који су у стању да на само себи својствен начин створе позоришни језик, чија се дела остварују на високом професионалном и уметничком нивоу, чија креативност уме да створи позоришну дружину или је достојан да се дружина окупи због њега.

Посебну пажњу посвећује младима, пошто позоришна дружина Сенте наставља своју делатност, наиме они предсатвљају један од потпора камерног позоришта који би у годинама које следе обезбедио континуитет у раду ове институције. Све ово уз коришћење средстава атељеа односно средтава иницијативног позоришта, у циљу да за неколико година доживљај, који позориште као најпрефињеније средство комуникације дочарава, буде детерминантан.

Представе и програм за 2009. – 2010. годину

Септембар 2009. године

У септембру је сенћанска позоришна дружина приказала своју представу чија се премијера одиграла у згради интерната (пошто се обнављање зграде позоришта тада још није завршило).

Акош Ковач – Ендре Мариаш: „Невеста Ноћи“ (1). Игра на позорници на игралишту песничке изражајности.

Улоге: Муза – Тамара Нађбали, Песник – Бенце Салаи, Миклош Сеги, Алтерего – Шара Ковач Вецеи, Бардови – Катинка Добротка, Норберт Ленард, Анђели – Естер Илеш, Јудит Веребеш, Бог – Иван Вукосављев. Звук – Шандор Бене, Расвета – Карољ Фаркаш, Суфлер – Ангела Берзе, Надзорник – Лила Берта, Графика плаката – Иштван Беседеш, Режија – Ендре Маријаш.

Представа је освојила прво место на такмичељу средљошколаца из позоришне и филмске уметности. Бенце Салаи, Шара Ковеч Вецеи и Тамара Нађбали освојили су награде за глуму. На 14. Сусрету Војвођанских аматера глуме одржаном у Мужљи, представа је добила награду „Бомбах Роберт“ за најбољу алтернативну представу односно предсатву која се изражава кроз нове уметничке форме, док је Тамара Нађбали освојила награду „Санто Роберт“ за најлепши говор на позорници. Потом су поред кикинђана и тополаца наши ученици глумци своју представу представили у Жамбеку на Фестивалу домаћих и страних глумаца.

Октобар

Два дана је год нас гостовала француска глумачка формација Тумулус, који су за ово кратко време пружили веома концентрисан програм намењен младима као и не тако младима. Више од двадесет иностраних плесача и музичких уметника гостовало је из шест европских земаља. Поред наступа пред публиком, организовали су и уметничко подучавање локалне омладине у три наврата. Програми су организовани захваљујући Регионалној креативној радионици „Нађ Јожеф“, позоришту Костолањи Деже из Суботице и Мађарском камерном позоришту из Сенте. Окусили смо живот европских екперименталних позоришта. Највећи успех постигле су љихове радионице на којима су учествовале све средње школе Сенте.

Програм је био следећи:

Први дан: Уличне игре на главном тргу.

Улоге: Бруно Дизиен и коњ Диего, Сесил Пегаз, Педро Пауелс, Вероника Валећило, Ли Пинг Тинг, Гаспар Клаус, Бенџамин Колин, Блез Мерлин, Лазар, Жерар Винсент, Идлир Азизи, Лорен Жариш.

Позоришне радионице за локалну омладину у позоришту, у гимназији и у згради интерната водили су: Жан-Кристоф Бокле, Искра Сукарова и Ерика Зуенели.

Улоге: Ли Пинг Тинг, Бруно Дизиен и коњ по имену Диего.

Други дан: Уличне игре на пијачном тргу, а затим су се наставиле позоришне радионице.

Увече су се представили заједничком представом: Минијатуре са међуиграма. Програм: Tostuk, ou la refonte des os (Бруно Дизиен). Improvisation musicale, vocale et corporelle (Гаспар Клаус, Бенџамин Колин, Блез Мерлин, Лазар). REdressage/Redresser/REdresse toi!... (Вероника Валећило). Regard (Лорен Жариш). Le monde septembrisait en octobrisant lentement vers novembre (Сесил Пегаз, Станислав Висниевски).

Предсатава „Бити Мађар...“ доживела је премијеру која је представљена заједнички од стране Мађарског камерног позоришта града Сенте и Удружења казивача војвођанских Мађара (две представе).
Приказали су: Золтан Домањ – стихови, Нандор Борош – опевани стихови, Жофиа Сабо – опевани стихови. Програм: Ференц Келчеи: „Химна“, Алберт Ваш: „Оплакивање на Велики Петак“, Петер Сентмихаљи Сабо: „Мађарство на колена“, Даниел Дебрентеи: „Безбожна представа“, Шандор Чори: „Кармина Бурана“, Јожеф Ратко: „Молитва Иштванова“, Атила Јожеф: „Не кличем ја“, Корнел Дебрентеи: „Песма Дана Мртвих“, Карољ Добшаи: „Не бојте се, не идемо кући“, Тамаш Кабдебо: „Memento libertatem“, Шандор Мараи: „Анђео са небеса“, Јожеф Пап: „Очи у очи“, Домокош Силађи: „Мађари“, Атила Сепеши: „Бабич у Сексарду“, Михаљ Верешмарти: „Глас“.

Представа сенћанске глумачке дружине:

Акош Ковач – Ендре Мариаш: „Невеста ноћи“ (2). Режија: Ендре Маријаш (две представе).

Новембар

Еугене Јонеску: „Столице“ (1,2,3). Режија: Иван Вукосављев.

Ово је прва професионална представа (како је то већ раније споменуто).

Улоге: Хермина Г. Ердељи и Чаба Ралбовски. Композитор: Ерне Веребеш. Режија: Иван Вукосављев (две представе, једна представа у јануару).

Ову представу је сем публике у Сенти, видела и публика у Новом Кнежевцу, Чоки, у Новом Саду у Новосадском позоришту и у Суботици у Народном позоришту.

У Сенти су представу сем одрасле публике, одгледали и ученици све четири средње школе.

Камерно позориште поново има госте. Овом приликом то је позориште „Кретакер“ из Будимпеште чије гостовање је одгледала наша публика (чак два пута), а назив представе је: hamlet.ws
„Хамлет“ Вилијема Шекспира у преводу Адама Надашдија односно интерпретиран на основу текстова Вилијема Блејка, Георга Бухнера, Еминема, Алена Гинсберга, Јохана Волфганга Гетеа, Атиле Јожефа и Јаноша Пилинског. Библијски стихови коришћени у представи узети су из Књиге Судаца.

Улоге: Јожеф Ђабронка, Жолт Нађ, Роланд Раба. Музика: Золтан Рубик Ерне. Драматургија: Ана Вереш. Асистент режије: Петер Тот. Сарадници: Барбара Ари-Нађ, Емеше Пирићи, Криста Варга, Пал Френак. Вођа продукције: Мате Гашпар. Режија: Арпад Шилинг.

Децембар

У позоришту се одиграо 6. Фестивал књижевности под називом „zEtna“, у чијем организовању и одвијању је учествовало и камерно позориште.

У овом месецу је бивша глимачка дружина Сенте представила представу „Мали Принц“ (1) Антонија де Сент-Ексуперија.

Улоге: Естер Гемери, Бенце Салаи, Јудит Веребеш, Катинка Добротка, Емеше Шурањи, Миклош Сеги, Нора Молнар Габор, Ангела Берзе, Левенете Бенце В.,Изабела Киш, Мариана Давитков, Фани Ковач Вецеи и Бенце Ковач. Музика: Катинка Добротка и Јудит Веребеш. Кореографија сцене: Нора Молнар Габор и Миклош Сеги. Звук: Шандор Бене. Расвета: Карољ Фаркаш. Суфлер: Имола Рац Сабо. Надзорник: Лила Берта. Асистент режије: Естер Илеш. Режија: Ендре Мариаш.

Еуегене Јонеску: „Столице“ (4,5). Режија: Иван Вукосављев (две представе).

Јануар 2010. године

У 2010. години Мађарско Камерно позориште града Сенте имало је две премијере у два наврата са глумцима ученицима и са глумачком дружином града Сенте. Прва премијера одиграла се у јануару: „Славље“ (1,2) Славомира Мрожера. Улоге: Даниел Хуста, Андор Ковач Немеш, Золтан Ширмер. Режија: Золтан Пушкаш (две представе).

Представа глумачке дружине града Сенте:

„Мали Принц“ (2), Антонија де Сент-Ексуперија. Режија: Ендре Мариаш.

Фебруар

Код нас је гостовао Позоришни Васпитни центар „Округли Сто“ из Будимпеште, устаљивачи енглеске методе „Theatre in education“ у Мађарској. Представа је одрађена у сарадњи са светски познатом „Big Brum Theatre in Education Company“, овом приликом са средњошколцима.

Позоришни васпитни програм је настао активном сарадњом између позоришне представе израђене по високим уметничким критеријумима и група ученика који су обрадили тему. На занимањима, константно присуствује професионални глумац у својству глумца и драмског педагога, који се бави једном групом учесника, да би свако мишљење, идеја, лични аргумент био саслушан. Позоришна васпитна занимања одувек су настајала око важних друштвених, моралних и људских проблема. Пре, за време или после представе, омладина, уз коришћење позоришних средстава, форми рада, често учествујући и глумећи,  доживљавају сазнање о дотичном проблему. Занимања су се одржала у два наврата.

Назив представе: „Кавез костију“. Аутор: Геоф Гилам. Превод: Линда Кунош. Сценограф и костимограф: Цери Таунсенд. У изради сцене учествовали: Золтан Јожи, Ласло Калоц, Ференц Данко и Тамаш Шимеги. Глумци – драмски професори: Оршоља Багамери, Адам Бетленфалви, Арнолд Њари. Сарадник: Илдико Липтак. Режија: Жужа Хајош.

Овог месеца поново је на програму Еугене Јонеску: „Столице“ (6), драма коју режира Иван Вукосављев, а на репертоару се нашла и представа „Славље“ (3) Славомира Мражека коју режира Золтан Пушкаш.

Ученици глумци су у два наврата играли представу „Мали Принц“ (5) Антонија де Сент-Ексуперија. Ове представе одгледали су ученици виших одељења основних школа. Неки чланови глумачке дружине Сенте учествовали су на приредби званој „Маратон Ваш Алберт“. Мађари Панонске низије и Мађари осталог света поново су се удружили том приликом, да се заједничким исчитавањем дела Ваш Алберта подсете на духовну и књижевну заоставштину овог песника и писца. 2010. године позвали су и друге духовне великане у помоћ, овим су организатори желели приказати целовитост Мађарске књижевности.

Март

Свечани програм назван „За лепу слободу“, који је славио 162. годишњицу устанка и борбе за слободу Мађара 1848 – 49. године, настао је захваљујући залагању и организовању Ивана Вукосављева и Мађарског Камерног позоришза града Сенте.

Овог месеца је организована следећа премијера глумачке дружине града Сенте: 
„Антигона“ (1,2) на основу дела Софокла, уз помоћ превода Имрета Тренчењи – Валдапфела.

Улоге: Антигона – Мариана Давитков, Исмена – Фани Ковач Вецеи, Креонт – Балинт Груик, Хоровођа – Јудит Веребеш, Хемон – Бенце Ковач, Теирес – Нора Молнар Габор, Еуридика – Ангела Берзе, xy – Емеше Шурањи, аб – Моника Шереги, Чувар 1 – Изабела Киш, Чувар 2 – Левенте Бенце Вујић, Чувар 3 – Мелинда Селеш, Чувар 4 – Инез Шимон, Хор – сви учесници. Режија: Ендре Мачаи (две представе).

Овом представом су наши млади ученици и глумци ове године гостовали на 15. Сусрету младих војвођанских Мађарских глумаца аматера у Силађију. Фани Ковач Вецеи је освојила специјалну награду листа „Het Nap“.

У два наврата смо играли представу „Славље“ (4) Славомира Мрожека у режији Золтана Пушкаша.

Публика је овог месеца видела и представу „Бити Мађар...“ у интерпретацији Золтана Домања, уметника, носиоца награде „Радноти Миклош“, као и заједнички програм стихопеваца Нандора Бороша и Жофие Сабо.

Април

Овог месеца су чланови глумачке дружине града Сенте учествовали у пројекту „Командос поезије“, у склопу којег су на различитим местима и институцијама широм града рецитовали поезију у част дана књижевности. Од 1964. године, на дан рођења Јожеф Атиле, 11. априла славимо дан књижевности. Тим поводом сваке године одајемо почаст песнику трагичне судбине и мађарској лирици уз књижевне вечери, представљање књига и сусрете песника.

На програму су биле следеће представе:

Еугене Јонеску: „Столице“ (7), драма у режији Ивана Вукосављева.

Славомир Мрожек: „Славље“ (5), представа у режији Золтана Пушкаша (у Новом Кнежевцу).

Представа Сенћанске глумачке дружине:

„Антигона“ (3,4) у режији Ендреа Мачаија (две представе) као и гостовање у Бечеју које је уједно и награда, пошто је дружина освојила прво место на овогодишњем такмичењу средњошколаца из позоришне и филмске уметности, а Балинт Груик је добио награду за најбољу мушку улогу.

Мај

На програму су биле следеће представе:

Сенћанско глумачко удружење:

„Антигона“ (5). Режија: Ендре Мачаи.

„Бити Мађар...“ у интерпретацији Золтана Домања, уметника, носиоца награде „Радноти Миклош“, као и заједнички програм стихопеваца Нандора Бороша и Жофие Сабо.

„Љуљашка“, свечана презентација књиге Иштвана Балога која садржава три приповетке. Гост вечери је писац Иштван Балог, родом из Сенте, као и магистар Ференц Немет, директор издавачке куће „Форум“ и Ђезе Бордаш, уредник књиге. Сарадници: Золтан Домањ, уметник и неколико чланова Сенћанске глумачке дружине.

Јун

Следеће представе су биле на програму:

Еугене Јонеску: „Столице“ (8), драма у режији Ивана Вукосављева, на сцени позоришта „Јадран“ у Суботици.

Октобар

Друга премијера године:

Ели Тејлор: „Мекано Руно“ (Cotton Wool) (1,2)

Улоге: Атила Барат, Ендре Мачаи, Чила Памер. Композитор: Ерне Веребеш. Драматург: Корнелиа Голи. Режија: Бела Кало (две представе).

У снажном песничком, народно приповедачком набоју црног хумора, у драми се појављују ликови два тинејџера који свој бол и патње покушавају прикрити шалама, пошто после смрти њихове мајке, они се морају осамосталити у животу. Не може се знати који ће пут изабрати. Да ли ће остати заједно, или ће им се животни путеви раздвојити. У данима после сахране, цео њихов живот ће се преокренути, први пут ће се у животу срести и са љубављу.

Аутор Ели Тејлор, млади енглески драмски писац, чије је прво дело (Porcelain) приказано децембра 2001. године на Лондоснком Royal Court Theatre's Workers Writers фестивалу. Његову представу „Мекано Руно“ (Cotton Wool) је публика могла видети премијерно 2008. године, на немачком језику у интерпретацији глумачке групе Staatsschauspiel у Дрездену.

Славомир Мрожек: „Славље“ (6) у режији Золтана Пушкаша, гостовање у Суботици у позоришту „Костолањи Деже“.

Славомир Мрожек: „Славље“ (7) у режији Золтана Пушкаша, гостовање у Новом Саду у Новосадском позоришту.

Сенћанско глумачко удружење учествовало је на сусрету аматерског позоришта у Чанадпалоти у Мађарској где је представу приказала са великим успехом.

Новембар

Ели Тејлор: „Меко Руно“ (Cotton Wool) (3,4). Режија: Бела Кало, гостовање у Суботици на сцени позоришта „Јадран“.

Ели Тејлор: „Меко Руно“ (Cotton Wool) (5,6). Режија: Бела Кало (две представе)

Децембар

Еугене Јонеску: „Столице“ (9), драма у режији Ивана Вукосављева у Новосадском позоришту.

Ели Тејлор: „Меко Руно“ (Cotton Wool) (7,8). Режија: Бела Кало (две представе).

Припрема представа, као што је познато, захтева незаобилазне пробе које су временски захтевне и захтевају много рада и залагања. Ове године одржали смо укупно 174 пробе. Пробе су у просеку трајале око четири сата. И овај податак указује на чињеницу да би камерном позоришту града Сенте била потребна сопствена зграда у којој би могла своје време расподелити како то највише одговара једној институцији ове врсте.

                                                                                                                директор,

                                                                                                          Иван Вукосављев с.р. 
