Предлог
На основу члана 21. става 1. тачке 6. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр.: 42/91 и 71/94), члана 32. става 1. тачке 8. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007), члана 46. става 1. тачки 9., 22. и 28. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), члана 7. става 2. алинеје 3. Одлуке о оснивању Центра за социјални рад („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2011), Скупштина општине Сента на седници, одржаној _________2012. године донела је
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О УСВАЈАЊУ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД СЕНТА ЗА 2011. ГОДИНУ
I.
УСВАЈА СЕ Извештај о раду Центра за социјални рад Сента за 2011. годину.
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С е н т а

О б р а з л о ж е њ е :
Према члану 21. став 1. тачка 6. Закона о јавним службама („Службени гласник РС“, бр.: 42/91 и 71/94) управни одбор врши и друге послове утврђене актом о оснивању и статутом.

Према члану 32. став 1. тачка 8. Закона о локалној самоурпави („Службени гласник РС“, бр. 129/2007) и члану 46. став 1. тачка  9. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине, у складу са законом оснива службе, јавна предузећа, установе и организације, утврђене Статутом општине и врши надзор над њиховим радом.  
Према члану 46. став 1. тачка  22. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине, у складу са законом разматра извештај о раду и даје сагласност на програм рада корисника буџета.
Према члану 46. став 1. тачка  28. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, бр. 5/2011), Скупштина општине, у складу са законом разматра и усваја годишње извештаје о раду јавних предузећа, установа и других јавних служби чији је оснивач или већински власник Општина.

Према члану 7. став 2. алинеја 3. Одлуке о оснивању Центра за социјални рад („Службени лист општине Сента“ бр. 9/2011) Скупштина општине разматра извештај о раду и пословању Центра.
У допису датираном на дан 06. 02. 2012. године директорица Центра за социјални рад, Милијана Поповић доставила је Општини Сента Извештај о раду установе за 2011. годину која је пристигла дана 09. 03. 2012. године. Дана 12. 03. 2012. године Oдељење за општу управу и друштвене делатности Општинске управе општине Сента је затражило од установе да извештај о раду установе у 2011. години проследи и на мађарском језику, у складу са одредбом члана 5. Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 5/2011) којим се регулише да на територији Општине у службеној употреби је српски језик и ћириличко писмо, као и мађарски језик и његово писмо и одредбом из члана 3. Пословника Скупштине општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 12/2008) којим је прописано да у раду Скупштине у службеној употреби су српски језик и ћирилично писмо и мађарски језик и писмо. Текст извештаја о раду Центра за социјални рад за 2011. годину на мађарском језику пристигао је дана 05. 10. 2012. године.

Општинско веће општине Сента, као овлашћени предлагач аката које доноси Скупшина општине Сента својим закључком утврдило је предлог Закључка о усвајању Извештаја о раду Центра за социјални рад Сента за 2011. годину и упутило је Скупштини општине Сента на разматрање и усвајање. 
Скупштина општине Сента, након разматрања предлога Општинског већа општине Сента и мишљења Одбора за здравство и социјалну политику Скупштине општине Сента, донела је закључак као у диспозитиву. 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
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САДРЖАЈ ИЗВЕШТАЈА
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1.
ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ЦЕНТРУ ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД

	ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 
	Центар за социјални рад Сента 

	МЕСТО (ОПШТИНА/ГРАД)
	Сента 

	ГОДИНА ОСНИВАЊА
	1977

	ДИРЕКТОР
	Милијана Поповић 

	Е-маил
	цзср@цабленет.рс 

	АДРЕСА И ПОШ. БРОЈ
	24400 Сента, Јована Јовановића Змаја бр.37 

	ТЕЛЕФОНИ / ТЕЛЕФАX
	024/812-559 


2.
УВОДНИ ДЕО

Извештај о раду Центра за социјални рад Сента састављен је полазећи од Упутства Републичког завода за социјалну заштиту Београд.


ПРЕДМЕТ ИЗВЕШТАЈА

Предмет извештаја о раду Центра за социјални рад у Сенти чини:

1 скуп података о ЦСР као пружаоцу услуга, 

2 скуп података о корисницима

3 скуп података о пословима ЦСР на остваривању права,               

               мера и обезбеђивању услуга. 


ОСНОВА ЗА ИЗРАДУ ИЗВЕШТАЈА

Основу за израду извештаја чини база података о раду Центра за социјални рад у Сенти за 2011.годину а у складу са траженим подацима из Еxцел програма који је центрима доставио Републички завод за социјалну заштиту.

Податке у извештају чине и други извори података и информација.


КОМЕ ЈЕ НАМЕЊЕН ИЗВЕШТАЈ И КО ЋЕ ГА РАЗМАТРАТИ

Извештај о раду Центра за социјални рад је намењен Министарству рада и социјалне политике, Покрајинском секретаријату за здравство, социјалну политику и демографију,  Републичком заводу за социјалну заштиту, Покрајинском заводу за социјалну заштиту и Скупштини општине Сента.


ДЕЛАТНОСТ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД -приказ делатности и овлашћења која су регулисана законом и подзаконским актима

Центар за социјални рад Сента, као  установа социјалне заштите и као орган старатељства, основан је Одлуком Скупштине општине Сента, број 022-05/1977-07 од 24. новембра 1977. године.

Делатност Центра за социјални рад Сента је социјална заштита без смештаја за стара лица и лица са посебним потребама (шифра 88.10)  и остала непоменута социјална заштита без смештаја (шифра 88.99). 

Центар за социјални рад Сента обавља послове који су одређени Законом  о социјалној заштити ("Службени гласник РС", број 24/2011), Породичним законом ("Службени гласник РС", број 18/2005 и 72/2011), Законом о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити малолетних лица ("Службени гласник РС", број 85/2005, 11/10/2011), Закоником о кривичном поступку ("Службени гласник РС", број бр. 70/2001 и 68/2002 и "Сл. гласник РС", бр. 58/2004, 85/2005, 115/2005, 85/2005 - др. закон, 49/2007, 20/2009 - др. закон и 72/2009), Закон о парничном поступку („Сл.гласник РС“, бр.72/2011), Закон о општем управном поступку („Сл.лист СРЈ“, бр. 33/97 и 31/2001 и „Сл.гласник РС“, бр. 33/97 и 31/2001 и „Сл.гласник РС“, бр. 30/2010) и другим законима, као  и Правилником о организацији, нормативима и стандардима рада центра за социјални рад ("Службени гласник РС", број 59/2008, 37/2010, 39/2011 – др.правилник и 1/2012 – др.правилник) и другим подзаконским актима. 

Законом  о социјалној заштити предвиђено је да центар за социјални рад одлучује о остваривању права корисника утврђених овим законом и о коришћењу услуга социјалне заштите које обезбеђује Република Србија, аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе  врши и друге послове утврђене законом и прописима донетим на основу закона.

Центар за социјални рад, у складу са актима јединице локалне самоураве, учествује у пословима и развоја социјалне заштите у јединици локалне самоуправе. 

Центар за социјални рад, у складу са законом: 

1) процењује потребе и снаге корисника и ризике по њега и планира пружање услуга социјалне заштите;

2) спроводи поступке и одлучује о правима на материјална давања и о социјалне заштите; 

3) предузима прописане мере, покреће и учествује у судским и другим поступцима; 

4) води прописане евиденције и стара се о чувању документације корисника. 

Послови из  тач. 2) и 4) који се односе на права, односно услуге социјалне заштите о чијем се обезбеђивању стара Република Србија обављају се као поверени, а организацију рада, нормативе и стандарде стручног рада у вршењу поверених послова прописује министар надлежан за социјалну заштиту.

Послове који се односе на права, односно услуге социјалне заштите о чијем се обезбеђивању стара аутономна покрајина, односно јединица локалне самоуправе центар за социјални рад обавља у складу са прописом који доноси надлежни орган аутономне покрајине, односно надлежни орган јединице локалне самоуправе.

Центар за социјални рад иницира и развија превентивне и друге програме који доприносе задовољавању индивидуалних и заједничких потреба грађана у области социјалне заштите на територији јединице локалне самоуправе за коју је основан, иницира и развија превентивне и друге програме који доприносе спречавању и сузбијању социјалних проблема и обавља и друге послове у области социјалне заштите, у складу са законом и другим прописима. 

Центар за социјални рад пружа услуге процене и планирања, а друге услуге социјалне заштите може пружати само у оквиру своје посебне организационе јединице, ако добије лиценцу за пружање одређене услуге и ако у локалној заједници нема другог овлашћеног пружаоца услуге социјалне заштите.

Стручни радник центра за социјални рад који је распоређен на радно место на ком се обављају послови јавних овлашћења не може у радно време да ради на пружању услуга које по овом закону обезбеђује јединица локалне самоуправе. 

Правилником о организацији, нормативима и стандардима рада центра за социјални рад  предвиђено је да у вршењу јавних овлашћења, центар за социјални рад,  као установа социјалне заштите и као орган старатељства, у складу са законом, одлучује о:

1. остваривању права на новчану социјалну помоћ и увећану новчану социјалну      помоћ;

2. остваривању права на додатак за помоћ и негу другог лица и увећани додатак за    

    помоћ и негу другог лица;

3. остваривању права на помоћ за оспособљавање за рад;

4. коришћењу услуга смештаја у установу социјалне заштите;

5. коришћењу услуга смештаја одраслог лица у другу породицу;

6. хранитељству;

7. усвојењу;

8. старатељству;

9. одређивању и промени личног имена детета;

10. мерама превентивног надзора над вршењем родитељског права;

11. мерама корективног надзора над вршењем родитељског права.

У вршењу јавних овлашћења, центар за социјални рад, у складу са законом, обавља следеће послове:

1. спроводи поступак посредовања - медијације у породичним односима (мирење и нагодба);

2. доставља налаз и стручно мишљење, на захтев суда, у парницама у којима се одлучује о заштити права детета или о вршењу, односно лишењу родитељског права;

3. доставља, на захтев суда, мишљење о сврсисходности мере заштите од насиља у породици коју је тражио други овлашћени тужилац;

4. пружа помоћ у прибављању потребних доказа суду пред којим се води поступак у спору за заштиту од насиља у породици;

5. спроводи поступак процене опште подобности хранитеља, усвојитеља и старатеља;

6. врши попис и процену имовине лица под старатељством;

7. сарађује са јавним тужиоцем, односно судијом за малолетнике у избору и примени васпитних налога;

8. спроводи медијацију између малолетног учиниоца и жртве кривичног дела;

9. подноси извештај о испуњењу васпитног налога јавном тужиоцу, односно судији за малолетнике;

10. присуствује, по одобрењу суда, радњама у припремном поступку против малолетног учиниоца кривичног дела (саслушање малолетног учиниоца кривичног дела, саслушање других лица), ставља предлоге и упућује питања лицима која се саслушавају;

11. доставља мишљење суду пред којим се води кривични поступак против малолетника у погледу чињеница које се односе на узраст малолетника, чињеница потребних за оцену његове зрелости, испитује средину у којој и прилике под којима малолетник живи и друге околности које се тичу његове личности и понашања;

12. присуствује седници већа за малолетнике и главном претресу у кривичном поступку против малолетног учиниоца кривичног дела;

13. обавештава суд надлежан за извршење заводске васпитне мере и орган унутрашњих послова када извршење мере не може да започне или да се настави због одбијања или бекства малолетника;

14. стара се о извршењу васпитних мера посебних обавеза;

15. проверава извршење васпитне мере појачаног надзора од стране родитеља, усвојитеља или старатеља и указује им помоћ у извршењу мере;

16. проверава извршење васпитне мере појачаног надзора у другој породици и указује помоћ породици у коју је малолетник смештен;

17. спроводи васпитну меру појачаног надзора од стране органа старатељства тако што се брине о школовању малолетника, његовом запослењу, одвајању из средине која на њега штетно утиче, потребном лечењу и сређивању прилика у којима живи;

18. стара се о извршењу васпитне мере појачаног надзора уз обавезу дневног боравака у установи за васпитавање и образовање малолетника,

19. доставља суду и јавном тужиоцу за малолетнике извештај о току извршења васпитних мера о чијем се извршењу стара;

20. предлаже суду доношење одлуке о трошковима извршења васпитних мера;

21. обавља друге послове утврђене законом.

Центар за социјални рад, у вршењу јавних овлашћења, пружа услуге социјалног рада и покреће судске поступке када је законом на то овлашћен.

Центар за социјални рад поред послова утврђених законом врши и послове утврђене  одлуком скупштине општине.

Одлуком о помоћи у кући („Службени лист општине Сента“, бр. 3/95) и Одлуком о проширеном виду социјалне заштите у општини Сента („Службени лист општине Сента“,бр. 5/94) општина је утврдила послове Центра за социјални рад Сента. 

ОСНОВНА СОЦИО-ЕКОНОМСКА ОБЕЛЕЖЈА ОПШТИНЕ  КОЈЕ ПОКРИВА ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД СВОЈОМ ДЕЛАТНОШЋУ

СТАНОВНИШТВО:

Према  резултатима  пописа  становништва из  2012. године  у општини  Сента  има 22961 становника са укупно 9439 (већином  старачких и самачких) домаћинстава, у просеку са  2,6 чланова. Број становника општине је по последњем попису становништва из 2011. године мањи у односу на ранији попис за 2607 становника. Демографска кретања становништва карактерише опадање броја  становника, тј. ове цифре имају тренд кретања на ниже пошто је миграција становништва, и то   средње и млађе генерације, велика. 

 

Природни прираштај је негативан и у комбинацији је са одсељавањем  становништва,  што утиче на депопулацију и све је мањи удео фертилног становништва у укупном броју, због чега је и репродукција становништва мала. У општини је у прошлој години рођено 243 деце, а умрло је 329 лица. Број склопљених бракова је 89, а број  покренутих развода је 153 .

 

Полна структура општине је следећа: 

мушко становништво                48,89 %         (12.499)

женско становништва                51,11 %         (13.069).               

 

Старосна структура општине Сента је следећа:

деца и омладина                        21,84 %         (5.585)   

одрасли                                      55,09 %          (14.085)                             

стари                                          23,07 %          (5.898).
Два основна елемента структуре становништва према образовању су писменост и школска спрема (школованост) становништва. Према подацима пописа становништва из 2002. године, на територији општине Сента има 332 неписмених људи, старих 15 и више година, што чини 1,5% становништва. Без основног образовања су 4.052 људи, 5.631 имају основно, 8.877 средње, 1.037 више и 958 високо образовање.      

Етничку стуктуру становништва чине мађари (80,5 %), срби (10,7 %,) роми (2,3 %), југословени (1,5%) и  припадници осталих еничких група и оних који се не изјашњавају.

ПОКАЗАТЕЉИ ДРУШТВЕНО – ЕКОНОМСКЕ СТРУКТУРЕ ОПШТИНЕ:

У општини Сента  укупан број  радно способних лица је 16.332, од тога 8.672 мушкараца  и 7.660 жена.

 

Број пензионера у општини Сента у 2008. години је 5820, од тога броја је 1367 породиничних пензионера, 1048 инвалидских и 3405 старосних пензионера.

 

Укупно запослених лица у општини Сента  је преко шест хиљада лица (односно 6156, али је  то податак од  краја 2007. године).

Укупан број незапослених лица у општини Сента према евиденцији Националне службе за запошљавање крајем 2011. године је 2380, док  је тај број у 2010. години износио 2189. Број незапослених  жена је 1117, а мушкараца је 1263.

Општина Сента се распростире на укупној површини од 293 км2. На овој територији има више насеља од којих  је једно градског типа и четири сеоског типа. Карактеристика општине је  да се на њеној територији налазе и насеља салашког типа. 

 

Општина Сента спада у средње развијене општине са индрустријским предузећима претежно оријентисаним на прераду пољопривредних производа. У најзначајнијим предузећима процес приватизације друштвеног капитала углавном је завршен. Велики број породица живи из пољопривреде. 

Напомена: у приказу података у погледу становништва и друштвено економских показатеља општине кориштени су резултати ранијег пописа становништва.

I ДЕО

ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД КАО ПРУЖАЛАЦ УСЛУГА

1.
ЗАПОСЛЕНИ РАДНИЦИ

У 2011.години укупан број запослених радника у  Центру за социјални рад у Сенти, на дан 31. децембар 2011. године био је већи у односу на дан 31. децембра 2010. године. У том повећању броја учествују радници запослени на одређено време (укупно 19 радника).

У финансирању Република учествује код 7 радника док Локална самоуправа код 24 радника.

Стручних радника који непосредно раде на пружању услуга корисницима је било 5, а укупно запослених радника на неодређено време било је 12.

Стручно особље у Центру за социјални рад чине два социјална радника, два психолога и правник.

У циљу ефикасне примене новог Правилника о организацији, нормативима и стандардима рада Центра за социјални рад, као и успостављања нове методологије рада, три стручна радника имају знања и вештине за вођење случаја у социјалној заштити, један стручни радник који је и водитељ случаја и супервизор има завршен програма основне обуке за супервизоре у ЦСР. Правник ЦСР је прошао програм обуке правника у ЦСР.

Локална самоуправа учествује у финансирању  5 радника на неодређено време и 19 радника на одређено време што је у односу на претходни период више за 19 радника на одређено време а који су  ангажовани на пословима обезбеђивања услуга помоћи у кући.

У ЦСР током године није било притужби корисника и покретања дисциплинских поступака.

2.
УСЛОВИ РАДА

Рад у  Центру за социјални рад у Сенти организован је у оквиру једне унутрашње организационе јединице
Величина пословног простора ЦСР одговара стандардима. Површина пословног простора ЦСР износи 417 м2 нето корисне површине у којем је смештено  12 канцеларија.

Опрема ЦСРодговара захтевима редовне делатности. За своје потребе ЦСР користи два возила и 13 рачунара.Центар поседује телефонску централу са две линије на расплагању. 

У обављању делатности, у ЦСР се поштују процедуре и стандарди одржавања (чишћење и грејање простора,сервиси и поправке).

Обезбеђивање приступачности објекта ЦСР особама са инвалидитетом биће планирана у 2012.години. 

Целокупна оцена опремљености је задовољвајућа и даје предуслове професионлном обављању делатности ЦСР.

На  побољшање услова рада у великој мери су утицала средства добијена за пројектних активности, одобреним од стране: Покрајинског секретаријата за образовање, управу и националне заједнице,  Покрајинског секретаријата за здравство, социјалну политику и демографију,  Локалног плана акције за децу Општине Сента.

У односу на информисање корисника услугама, ЦСР информише кориснике путем брошура о правима и услугама, истицањем обавештења на огласним таблама, кориснике информише путем медија, путем информатора о раду Центра, који је објављен и на официјелном сајту општине Сента.

Средства информисања су доступна на језицима мањина.

3.
ОБУКА И УСАВРШАВАЊЕ РАДНИКА

Усавршавање запослених радника планирано је током 2012.године.

У области заштите деце и младих два стручна радника у ЦСР  током 2011.године похађали програм:

- едукација професионалаца у социјалној заштити за примену програма за групни рад са потенцијалним усвојитељима који је акредитован у систему социјалне заштите,

- успостављање услуге  и програм рада дневног боравка за децу и младе са сметњама у развоју који је реализовао Републички завод за социјалну  
  заштиту,

- подстицање изградње самопоштовања других учесника.

У области подршке породици два стручна радника су похађала обуку везану за проблематику породичног насиља:

- размена искустава у спровођењу мера за сузбијање насиља у породици на локалном  нивоу.

У оквиру саветовања, ЦСР је узимао учешће код одржавања групних супервизија.

Недостајућа знања и вештине у вођењу случаја има један стручни радник који је новозапослен и има потребу за похађањем програма за вођење случаја. 
II ДЕО

КОРИСНИЦИ УСЛУГА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД

Подаци о појединцима и породицама-корисницима  у систему социјалне заштите су веома важан део информисања о социјално-заштитним активностима.Основна али и специфична обележја корисника, заступљеност појединих карактеристика, позитивне промене код корисника, представљају истовремено и један од услова за даљи рад као и циљеве од којих ЦСР полази доношењем плана и програма за наредну годину.

Укупан број корисника

Подаци указују да је у протеклим годинама укупан број корисника услуга ЦСР стално растао.

У току 2011. године у ЦСР је евидентирано 3929 корисника.Кретање броја корисника према узрасту (деце 1188, младих 460, одраслих 1655 и старих 626) показује пораст у свим узрасним групама и ралативну стабилну заступљеност група појединачно.

У старосној структури корисника услуга ЦСР у Сенти за 2011.годину нема већих промена у односу на 2010.годину, најбројнија су одрасла лица а најмању групу чине старије особе.

У погледу броја корисника према националној припадности у извештајном периоду, утврђено је да Мађара има у највећем броју и то укупно 2278 лица, Срба 846, Рома 663 лица, неизјашњених 73 лица, непознатих 69 лица.

Корисника према школској спреми и радној припадности има у највећем броју са основном школом (1482) и са непотпуном основном школом (572).Са непотпуним средњим образовањем је 467 лица, са средњим образовањем 173 лица, са вишим и високим образовањем 6 лица, без школске спреме је 302 лица а непознатих 27 лица.

Према радној способности, већи је број корисника који су радно способни у односу на радно неспособне.

Анализом података према пребивалишту, већи је број корисника из града у односу на село што се може тумачити бољим коришћењем расположивих ресурса из заједнице.

Флуктуација корисника

У току године, око једне четвртине корисника престаје да користи услуге ЦСР или система социјалне заштите, али  истовремено, у односу на укупан број корисника, нешто више од једне четвртине од укупног броја у току целе године улазе као нови корисници.

Наведене промене нису посебно уочене код одраслих и старих корисника.Код ових групација број који је стављен у пасиву сличан је броју оних који су се вратили или поново ушли у систем.

Деца 

У групи корисника деце евидентирана су  посебна обележја.Највише је деце узраста од 15 до 17 година (421) а најмање од 2-3 године (93).

Према корисничким групама:

Највише је деце социо-материјално угрожене (718 деце) којих има три четвртине од укупног броја ове циљне групе,

За децу  са поремећајима у понашању (136 деце), половину деце (63 деце) чине деца која су у сукобу са законом.Број пријава малолетника са поремећајима у понашању расте.

За децу која су занемарена или у ризику од занемаривања (58 деце) највише су евидентирана следећа обележја: разлози одсуства родитељског старања или карактеристике проблема у родитељском старању.Анализа ових обележја указује  да је доминантни проблем ове циљне групе деце да  постојеће родитељско старање није адекватно јер је то ситуација у којој се налази већина ове деце, наставља се континиран пораст укупног броја деце без родитељског старања, мали је број деце враћено у природну породицу (1 дете), за ову циљну групу најчешће су следеће мере и услуге: старатељство (34 деце), хранитељство (49 деце),  надзор над вршењем родитељског права (2 деце), 

Деца жртве насиља потичу из претходно описаних породица (13 деце),

Током године ЦСР је спроводио рад и са децом чији родитељи се споре око вршења родитељског права (99 деце), у поређењу са прошлом годином није дошло до битних промена,у структури деце из породица са поремећеним односима највише деце је из породица у којима су родитељи или у прекиду заједнице или у спору на суду,

Под групом остале деце обухваћена су деца која су због инвалидности остварила право на туђу негу и помоћ (9 деце), право на увећани додатак за туђу негу и помоћ (25 деце), оспособљавање за рад (31дете), смештај у установу социјалне заштите (3 деце), деца починиоци прекршајних дела (72 деце), старатељство (3 деце) усвојена деца (1 дете), малолетнички брак (1), дневни боравак (19 деце), деца из ове циљне групе користе и друге услуге социјалне заштите

Број деце из одређених циљних група, деце са инвалидитетом је било 152 а деце припадника ромске заједнице 214 а све остале деце је било укупно 822.

Према похађању школе, у извештајном периоду је забележено да од укупног броја школске деце школу не похађа 49 деце те се у наредном периоду планира предузимање мера ради решавања овог значајног проблема.

Најважније мере породичне заштите које су током 2011.године биле примењене над децом били су старатељство и то стално старатељство (37 деце) и привремено старатељство (19 деце), хранитељство (49), усвојење (1), надзор над вршењем родитељског права (2), смештај у установу социјалне заштите (4)

Број деце према примени мера старатељске заштите је био због смрти родитеља (3 деце), лишавања родитељског права (19 деце), неадекватног родитељског старања (33 деце) и неке друге ситуације (1 дете).

Незнатан број је деце која су у току извештајне године мењала врсту смештаја и код којих је дошло до престанка смештаја (4 деце).

На евиденцији Центра за социјални рад налазе се 3 сродничке породице и 30 других хранитељских породица, 6 породица које чекају на смештај деце.

Млади, одрасли и стари корисници

У групи младих (460 корисника), одраслих (1655 корисника) и старих (626 корисника) приметан је благи пораст корисника у односу на претходну годину.Најчешће евидентирано њихово обележје је сиромаштво (1804 корисника).

Особа са поремећеним породичним односима (148 лица) је знатно више у односу на претходну годину.Центру за социјални рад се у највећем броју обраћају одрасла лица због неразрешених конфликата у заједничком домаћинству.У овој групацији највише је одраслих корисника (120) .

Занемарених особа или особа у ризику од занемаривања је у истој мери заступљено и код одраских (24 лица) и старих (23 лица) док младих нема.Најчешће примењене мере и услуге у односу на ову корисничку групу су смештај у дом (12) и у породицу (35 лица), 

Особа са проблемима у понашању је највише у групи младих (34 лица), мало у групи одраслих (3 лица) док у групи старих није препознато насиље.

Особе жртве насиља чине млади (1 лице), одрасли (5 лица) и старих (1 лице).

У остала лица у групацији младих, одраслих и старих спадају особе са инвалидитетом (143 лица) која су остварила право на додадатак за туђу негу и помоћ (86 лица), право на увећани додатак yа туђу негу и помоћ' (57 лица), лица на смештају у установи социјалне заштите чији је основ за смештај била инвалидност (32 лица), лица под старатељством чији је разлог постављања старатеља инвалидност (52 лица), дневни боавак старих (130 лица), помоћ у кући (135 лица) и друге услуге социјалне заштите.

У овој циљној групи према запослених има 316 лица (младих 123 , одраслих 193) док незапослених има 2383 а највише је заступљена корисничка група одраслих (1445 лица).Пензионера има у групи одраслих (17) и групи старих (26). 

Према нивоу образовања, највећи број лица (стари) је без основног образовања а мали број са високим образовањем (млади и одрасли).

Старатељском заштитом обухваћено је 93 лица, младих 18, одраслих 57 док је старих 18.У току извештајне године Центар за социјални рад је евидентирао лишавање пословне способности код 3 лица због сметњи у психофизичком развоју.

У извештајном периоду долазило је до престанка смештаја код корисника у групи одраслих и старих и то због самовољног напуштања смештаја (1 лице) и смрти корисника (13 лица).

Структура старијих лица из старачких и самачких домаћинстава и хронично оболелих према месту пребивалишта, Центру за социјални рад није позната. 

Посебно осетљиве групе корисника 

У посебно осетљиве групе корисника спадају деца са проблемима у понашању, жртве насиља, социо/материјално угрожене породице, жртве трговине људима,особе са инвалидитетом, корисници припадници ромске заједнице, бескућници, повратници/реадмисија, избегла и интерно расељена лица.

Деца са проблемима у понашању

Ова циљна група дели се на децу са асоцијалним понашањем којих је у извештајној години било 59 и децу у сукобу са законом којих је у извештајном периоду било 52.Особе мушког пола су у већини (95 деце) док су особе женског пола у мањини (16). Проблеми малолетника су најчешће нередовно школовање, туче, скитње, кривична дела, покушај убиства (једном случају).Током извештајне године, деца са проблемима у понашању су била укључена у рад  Клуба за децу који је био при ЦСР.Основни циљ рада Клуба је била превенција малолетничке деликвенције, те постоји оправданост за наставком сличних активности. 

Кретање укупног броја малолетника са поремећајима у понашању је у сталном порасту.Број пријава малолетника са поремећајима у понашању расте.Број изречених васпитних мера за децу и младе није једнак и са бројем случаја што упућује на успореност у процесу изрицања васпитних мера у групи деце и младих са изреченом васпитном мером и даље преовлађују деца и млади чији се третман одвија у отвореној заштити применом одговарајуће мере појачаног надзора од стране родитеља (над 9 деце) или органа старатељства (над 31дете).Број изречених васпитних налога с посебном обавезом расте у односу на претходну годину.Током 2011.године, више деце и младих (16 деце) је на основу судског решења било укључено у хуманитарни рад  без надокнаде у кругу ЦСР.Посебне обавезе везују се и за образовање.То је једна од позитивних промена што свакако може довести до усвајања прихватљивих образаца понашања код ове групе корисника.Број деце и младих у сукобу са законом према изреченим заводским мерама, у извештајном периоду је било троје (1 дете је упућено у васпитну установу а 2 деце у васпитно поправни дом).

Број деце и младих којима је у изштајном периоду истекла васпитна мера је било укупно 6.

Жртве насиља

У извештајној години у ЦСР је евидентирано 20 породица у којима је утврђено постојање насиља.Највише жртава насиља је у корисничкој групи деце (13 деце), затим одраслих (5 лица), а најмање у групи младих и старих (1 лице).У истом броју је била заступљеност родне припадности (10 особа мушког пола и 10 особа женског пола).Место одвијања насиља је породица.Доминантан облик насиља је злоупотреба родитељског права и грубо занемаривање родитељских дужности.Пријаве органа МУП-а или чланова породица су најчешћи случај пријаве насиља.Орган старатељства је учествовао код покретања поступка по службеној дужности у два случаја, помагао суду у прибављању потребних доказа, достављао налазе и мишљења о сврсисходности тражене мере, до предузимања старатељске заштите, неодложног збрињавања  и предузимања мера породичне правне заштите.Ургентни смештај реализоаван је у хранитељске породице.Приликом покретања судских поступака, ЦСР  има искуства која упућују на ефикасност у погледу доношења судских одлука.

Деца жртве насиља

У извештајној години у односу на корисничку групу деце, деца су у највећем броју случајева жртве злостављања (8 деце) и то је више дечака (5) него девојчица(3) над којима је била примењена мера породично правне заштите, смештај у хранитељску породицу.

Социо-материјално угрожене породице

Реализација поступака у остваривању новчаних помоћи породице предстаља најобимнији сегмент ангажовања ЦСР, не само због броја породица (909 породица) које остварују ово право, већ и због потребе провере испуњености услова за стицање овог права.Од укупног броја корисника који су у извештајном периоду остварили право на новчану социјалну помоћ (849 корисника), највише је заступљена група одраслих (1109 корисника), а најмање група старих лица.Највише је породица са једним чланом, самачка домаћинства (404 самачких домаћинстава).Особа са инвалидитетом је било 124 лица а припадника ромске националности 717 лица.

Услуге Центра које су се финансирале из буџета локалне самоуправе биле су једнократне новчане помоћи лицима која су се изненада нашла у стању социјалне потребе, односно у животној ситуацији коју не могу самостално да превазиђу.Укупан број датих једнократних помоћи у извештајном периоду односио се на помоћ у исхрани (163 лица), помоћ у трошковима сахране (20 лица), помоћ у трошковима превоза (18 лица), помоћ код елементарних непогода (3 лица), помоћ код лечења (2 лица) као и друге врсте материјалне помоћи као што је помоћ у натури-огревног дрвета (600 лица), субвенције за струју (173 лица), бесплатни оброк (430 лица ), помоћ новорођеној деци код набавке млека и лекова код свих корисника (166 лица).

Од укупног броја корисника који су остварили право на друге врсте материјалне помоћи особа са инвалидитетом је било 21 лице а припадника ромске националности 241 лице.

У структури породица које добијају једнократне помоћи као и друга материјална давања, јесу делом и  породице које и иначе користе новчане социјалне помоћи.Број евидентираних породица које су добиле помоћ је знатно повећан у односу на претходне године.

Жртве трговине људима

У извештајном периоду у ЦСР није евидентирано ни једно лице жртве трговине људима.

Особе са инвалидитетом

Особе са инвалидитетом се налазе на евиденцији центра за социјални рад по основу коришћења одређених услуга.У односу на старосну структуру највише је заступљена група деце (152 лица и одраслих лица (125) док је мањи број  старијих  (98 лица) као и младих (34 лица), више је особа мушког пола (213) у односу на женски пол (196).

Према врстама тешкоћа,  најчешће су заступљена интелектуална оштећења осим код старих код којих су присутна вишеструка оштећења. Особама са инвалидитетом пружене су различите услуге и мере породично правне заштите и то: додатак на туђу негу и помоћ (95 лица), увећани додатак за туђу негу и помоћ (82 лица), право на оспособљавање за рад (31 лице), мере заштите од насиља у породици (3 лица), старатељство (96 лица), привремено старатељство (3 лица), мере надзора над вршењем родитељског права (1 лице), смештај у породици (29 лица), смештај у установи социјалне заштите (47 лица).

Корисници-припадници ромске заједнице

Припадници ромске националности у извештајној години били су обухваћени мерама породично правне  заштите и заштите од насиља (32 лица).

Бескућници, повратници и избегла и интерно расељена лица

Према подацима којима располаже ЦСР, у извештајној години а ни у ранијем периоду, нису евидентирана лица бескућници, повратници, избегла и интерно расељена лица.

Флуктуација посебно осетљивих гупа деце и младих

У посебно осетљивој групи деце и младих корисника у извештајном периоду највише је било корисника права на новчану социјалну помоћ  (869 лица), мањи број је деце и младих са инвалидитетом (186 лица) и деце у сукобу са законом  (63 деце), деце жртве насиља је било у знатно мањем броју (15 деце), док деце и младих жртве трговином људима није било евидентирано. Укупан број посебно осетљивих група деце и младих (1133 лица) чини једну трећину укупног броја корсника у извештајној години.

III ДЕО

ПОСЛОВИ ЦСР НА ОСТВАРИВАЊУ ПРАВА, ПРИМЕНИ МЕРА И ОБЕЗБЕЂИВАЊУ УСЛУГА 

Стручни послови ЦСР

Послови процене и планирања

Послови процене и планирања у извештајном периоду ЦСР је у највећем броју спровео у односу на корисничку групу деце док је наведених стручних поступака у односу на остале корисничке групе било у заступљено у истој мери.

Неодложне интервенције

У ЦСР у последње време број неодложних интервенција расте (96 случаја). Најчешће се ради о интервенција у односу на одрасла лица али и друге чланове породице.Најчешће примењене услуге које ЦСР пружа су саветодавно терапијске услуге.

Специјализовани послови

Стручни радници ЦСР  у току извештајне године није био укључен у акредитоване програме: програм интензивне подршке породици, социо-едукативни програм и програме третмана.

Супервизијски послови

Супервизијски послови су се у извештајном периоду у ЦСР реализовали у односу на три водитеља случаја.Извештаји о напретку водитеља случаја као и план одвијања супервизије за наредну годину, супервизор је сачинио почетком нове године. За наредну годину је планиран професионални развој над једним водитељем случаја који није прошао програм обуке за вођење случаја.

У каснијем периоду извештајне године, у циљу подједнаке оптерећености водитеља случаја предметима, један стручни радник ангажован је на рад са корисницима којима је неопходна материјална подршка док су заштиту деце и младих као и заштиту одраслих и старих преузела два водитеља случаја а у односу на рад супервизора који је уједно и водитељ случаја није дошло до промена у преузимању рада са корисницима,

Прерасподелом послова постојала је намера да се обезбеди квалитетнији рад ради постизанаја бољег нивоа услуга и заштите најбољих интереса корисника, 

Тема индивидуалне супервизије у протеклом периоду је била преглед сваког појединачног случаја (103 случаја) за који је задужен водитељ као и израда плана активности за водитеља случаја за наредни период /идентификоване су конкретне активности које је потребно да предузме водитељ случаја да би остварио претходно постављени циљ/,

Групна супервизија, се у току 2011.године спроводила у Центру за социјални рад са циљем усаглашавања ставова око увођења новог начина рада, новог начина за унапређење квалитета рада, бољих међуљудских односа, препознавања недостајућих знања, у извештајном години, било је одржано 13 групних супервизијских састанака.

Број случајева у којима је супервизор био и члан тима је било 9 а случајева у којима је супервизор био водитељ случаја 226.

Управно правни послови

У извештајној години број решења/ закључака према врсти права која су се односила на сталне новчане помоћи (813), једнократне новчане помоћи (374), додатак за помоћ и негу другог лица (95), увећани додатак за помоћ и негу другог лица (82) и помоћ за оспособљавање за рад (22),  било  је укупно 1483.Решења којима је одбијен за признавање права (27), решења о обустави поступка (15), решења којима је престало право у поступку преиспитивања (55) чини мањи број.

У односу на мере породичне правне заштите  у извештајној години било је обухваћено 13 случаја, мере надзора над вршењем родитељског права , 2 случаја док је преиспитивања старатељске заштите било у 138 случаја.

Изјављених жалби на решења органа старатељства није било у извештајној години.Није било ни жалби на решења органа стратељства другостепеном органу.

Других правних послова у извештајној години је било укупно 347.

Правна подршка/саветовање корисника, учешће у процени, планирању и реализацији мера је реализована у  76 случаја.

Налази и мишљења

У извештајној години ЦСР је доставио мишљења и другим институцијама и организацијама (247 извештаја).Сарадња је највише била заступљена са установама социјалне заштите и васпитно образовним установама.

Налаза и мишљења по захтеву суда који се односе на децу у извештајном периоду било је 164 до је налаза и мишљењаа по захтеву суда у поступцима који се односе на младе, одрасле и старије било 47.

Обезбеђење локалних услуга

Дневне услуге у заједници

У извештајној години ЦСР је упутио 184 корисника на кориштењедневних услуга које су се финансирале из локалне самоуправе.
Услуге подршке за самостални живот и саветодавно терапијске услуге

У извештајној години ЦСР није пружао услуге подршке за самостални живот као ни саветодавно терапијске услуге.

Аналитички рад-пројекти

У току извештајне године ЦСР је спровео више пројектних активности.

Центру за социјални рад је одобрен пројекат „Клуб за децу и младе са проблемима у понашању“ који је био реализован у оквиру Локалног плана акције за децу Општине Сента.Пројектом се планирао рад стручњака са децом и омладином са проблемима у понашању а циљ пројекта је била и превенција малолетничке деликвенције. Током рада са децом вршила се едукација деце о начину спровођења ненасилне комуникације, као и едукација о недопустивости насиља. Одобрена су средства у износу од 160.000,00динара.

Центар за социјални рад је током 2011.године реализовао пројекат „Оспособљавање запослених за рад на језику средине“ који је финансирао Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне заједнице, током којег је курс мађарског језика у трајању од 6 месеци прошло троје запослених. Одобрена су средства у износу од 100.000,00динара.

Центар за социјални рад је током 2011.године реализовао пројекат „Постављање табли са двојезичним натписом установа“ који је финансирао Покрајински секретаријат за прописе, управу и националне заједнице.  Одобрена су средства у износу од 80.000,00динара.

Центру за социјални рад је одобрен пројекат „За сву децу“, у оквиру кога су ангажована 4 персонална асистента, а радионицама су била обухваћена деца са сметњама у развоју и деца са проблемима у понашању. Пројекат је одобрен од стране Покрајинског секретаријата за здравство, социјалну политику и демографију у износу од  300.000,00динара.

Центар за социјални рад у Сенти је током  новембра и децембра 2011. године организовао хуманитарну акцију прикупљања средстава за обезбеђивање новогодишњих пакетића за социо-материјално најугроженију децу у Сенти и околним селима. Иако је сарадња локалних предузећа изостала, обезбеђено је укупно 570 новогодишњих пакета за децу из Сенте, Горњег Брега, Богараша, Кевија и Торњоша.

Закључци

Услови

Величина пословног простора ЦСР одговара стандардима, опрема ЦСРодговара захтевима редовне делатности.У обављању делатности, у ЦСР се поштују процедуре и стандарди одржавања.Целокупна оцена опремљености је задовољавајућа и даје предуслове професионлном обављању делатности ЦСР. У ЦСР је обезбеђено адекватно информисање корисника.На  побољшање услова рада у великој мери су утицала средства добијена путем пројеката.Обезбеђивање приступачности објекта ЦСР особама са инвалидитетом биће планирана у 2012. години. 

Корисници услуга ЦСР 

Број евидентираних корисника услуга центра за социјални рад је у току извештајне године је већи у односу на претходну годину и континуирано расте сваке године.

Далеко су највећа група корисника ЦСР, посебно осетљива група, појединци и породице које имају проблем сиромаштва.Корисничка група одраслих је највише заступљена.Међу посебно осетљивим групама су и деца са инвалидитетом, деца  са поремећајима у понашању.Особе са поремећеним породичним односима доминирају у корисничкој групи одраслих док је и даље је највећи број занемарених особа и особа у ризику од занемаривања како код одраслих тако и старих.

За права и услуге ЦСР које су се у складу са Законом финансирале из републичког  буџета, може се уочити највећи број корисника који су остварили права на новчану социјална давања док је примена других мера и услуга релативно непромењена у односу на претходну годиину.

Услуге ЦСР које се финансирају из буџета локалне заједнице у динамичном су развоју и по врстама и по обиму у коме обухватају угрожено становништво.Значајан напредак у развоју услуга постигнут је за појединце и породице, пре свега за децу али и за друге као што су особе са инвалидитетом и старије особе иако су у знатно мањој мери. 

Сарадња са локалном самоуправом, другим институцијама у локалној самоуправи и другим институцијама у Републици

Континуираним праћењем ЦСР локална самоуправа је уочила притисак становништва на ЦСР и разумела значај развоја ове установе.Присутна је сензибилисаност у разумевању потреба за унапређењем система социјалне заштите на локалном нивоу и у погледу реализације права из области социјалне заштите што је резултирало добром сарадњом између оснивача и ЦСР и заједничким улагањем напора у обезбеђивању материјалних и других могућности за ову делатност.Локална самоуправа настоји да пружа материјалну подршку центру ценећи остварени квалитет социјалног рада уз тежњу за развојем интегративне социјалне заштите.

Тешкоће

Неповољне друштвене промене (велики број незапослених, неуспелих приватизација појединих предузећа, стечајни поступци), социјална угроженост становника, стални пораст броја корисника као и пораст броја облика, мера и услуга социјалне заштите, разуђеност терена, двојезичност,чиниоци су који у великој мери утичу на квалитет рада.

Потребе

За реализовање психосоцијалних програма у погледу решавања проблема свих корисничких група неопходно је лиценцирање стручних радника.

Обука једног стручног радника у погледу вођења случаја планирана је за период у 2012.години пошто у претходној години није дошло до реализације обуке.

Због  повећања броја корисника у ЦСР, постоји потреба за пружањем квалитетније заштите корисника као и повећањем броја стручних радника. 

                                                                       ДИРЕКТОР

                                                                       Милијана Поповић  

