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A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, a helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 9., 22. és 28. pontja, valamint a zentai Szociális Védelmi Központ megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 9/2011. szám) 7. szakasza 2. bekezdésének 3. fordulata alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2012.                -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi
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Z e n t a

I n d o k o l á s

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja értelmében az igazgatóbizottság az alapító aktusban és az alapszabályban megállapított egyéb teendőket is ellátja.

A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja szerint a képviselő-testület a törvénnyel összhangban a község statútumában megállapított szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít, valamint felügyeletet gyakorol működésük felett.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 22. pontja szerint a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja a költségvetés-használók munkajelentését, és jóváhagyja munkaprogramjukat.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 28. pontja szerint a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja és elfogadja azon közvállalatok, intézmények és egyéb közszolgálatok éves munkajelentését, amelyeknek a község az alapítója vagy többségi tulajdonosa. 

A zentai Szociális Védelmi Központ megalapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 9/2011. szám) 7. szakasza 2. bekezdésének 3. fordulata értelmében a Zentai Községi Képviselő-testület megvitatja a központ működéséről és üzletviteléről szóló jelentést.

Milijana Popvić, a Szociális Védelmi Központ igazgatónője 2012. február 6-án kelt átiratában megküldte Zenta községnek az intézmény 2011. évi munkajelentését, amely 2012. március 9-én érkezett meg. 2012. március 12-én a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal általános közigazgatási és társadalmi tevékenységi osztálya megkérte az intézményt, hogy az intézmény 2011. évi munkajelentését küldje meg magyar nyelven is Zenta község statútumának (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 5. szakaszának rendelkezése szerint, amely előírja, hogy Zenta község területén hivatalos használatban van a szerb nyelv és a cirill írásmód, valamint a magyar nyelv és írásmód, továbbá  a Zentai Községi Képviselő-testület ügyrendje (Zenta Község Hivatalos Lapja, 12/2008. szám) 3. szakaszának rendelkezése szerint, amely előírja, hogy a képviselő-testület munkájában a községi statútum rendelkezéseinek megfelelően a szerb nyelv és cirill írásmód és a magyar nyelv és írásmód van hivatalos használatban. A zentai Szociális Védelmi Központ 2011. évi munkajelentésének magyar nyelvű szövege 2012. október 5-én érkezett meg.

A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott előterjesztője végzésével megerősítette a zentai Szociális Védelmi Központ 2011. évi munkajelentésének elfogadásáról szóló végzésjavaslatot, és a Zentai Községi Képviselő-testületnek továbbította megvitatása és elfogadása céljából.

A Zentai Községi Képviselő-testület, miután megvitatta a Zentai Községi Tanács javaslatát és Zentai Községi Képviselő-testület egészségügyi és szociális politikai bizottságának véleményét, a rendelkező rész szerinti végzést hozta.
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2. Bevezető rész

A Zentai Szociális Védelmi Központ munkájáról szóló jelentést a belgrádi Köztársasági  Szociális Védelmi  Intézet utasításaiból kiindulva állítottuk össze.

 A JELENTÉS TÁRGYA

1. A Zentai Szociális Védelmi Központ jelentésének tárgyát képezi:  

2. a Szociális Védelmi Központról szóló adatok összesége mint a szolgáltatások nyújtójáról

3. a használókról szóló adatok összesége

4. a Szociális Védelmi Központ munkájáról szóló adatok összesége a jogok megvalósítása, a mércék alkalmazása és a szolgáltatások biztosítása terén

A JELENTÉS KIDOLGOZÁSÁNAK ALAPJA

A jelentés kidolgozásának alapját a 2011. évi, a Zentai Szociális Védelmi Központ munkájáról szóló adatbázis képezi , a Köztársasági Szociális Védelmi Intézet által eljuttatott EXEL- program kért adataival összhangban.

A jelentés adatait  más adatforrások és információk is alkotják.


KINEK IRÁNYOZTUK ELŐ A JELENTÉST ÉS KI FOGJA FELÜLVIZSGÁLNI

A Szociális Védelmi Központ munkájáról szóló jelentést a Munkaügyi és Szociálpolitikai Minisztériumok , a Tartományi Egészségügyi ,  Szociálpolitikai és Demográfiai Titkárságnak, a Köztársasági Szociális Védelmi Intézetnek a Tartományi Szociális Védelmi Intézetnek és Zenta Község Képviselő – testületének irányoztuk elő.  


A SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT TEVÉKENYSÉGE – a tevékenység és meghatalmazás bemutatása amelyeket a törvény és egyéb törvénynél alacsonyabb rangú aktus határoz meg 

A Zentai Szociális Védelmi Központ szociális védelmi intézményként és gyámhatóságként  a Zentai Községi Képviselő – testület 1977. november 24-én kelt, 022-05/1977-07 számú rendeletével lett megalapítva.

A Zentai Szociális Védelmi Központ tevékenysége, szociális védelem idős használók és különleges gondozást igénylők intézményes gondozása nélkül (88.10  kódszám) és egyéb szociális védelem elhelyezés nélküli védelem (88.99  kódszám)  

A Zentai Szociális Védelmi Központ a szociális védelemről szóló törvény ( a Szerb Köztársaság Hivatalos közlönye  24/2011 sz.) a családjogi törvény ( Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 18/2005. számú és a 72/2011. számú), a büncselekmények kiskorú elkövetőiről és a kiskorú    személyek büntetőjogi védelemről szóló törvény  ( a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 85/2005. számú 11/10/2011. számú): a büntetőeljárásról szóló törvény  (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 70/2001 és 68/2002. és a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 58/2004, 85/2005, 115/2005, 85/2005.-más törv. 49/2007, 20/2009-más törvény és 72/2009. sz.) a peres eljárásról szóló törvény  ( A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 72/2011.sz.) általános közigazgatási eljárásról szóló törvény ( a Szerb Köztársaság Hivatalos Lapja 33/97 ás 31/2011. sz. és a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 33/97 ás 31/2001. és a Szerb Köztársaság  Hivatalos Közlönye 33/97 és 31/2001. és a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye 30/2010.sz.) és egyéb törvények valamint a szociális védelmi központ szervezéséről, normativumairól és szabályairól szóló szabályzat   (a Szerb Köztársaság  Hivatalos Közlönye 59/2008., 37/2010., 39/2011.,-más szabályzat ás 1/2012.-más szabályzat) és egyéb törvénynél alacsonyabb rangú aktus által meghatározott teendőket látja el.         

 A szociális védelemről szóló törvénnyel meghatározzák, hogy a Szociális Védelmi Központ dönt a felhasználók jogainak érvényesítésében a törvény értelmében valamint a szociális védelem szolgáltatásainak használóiról, amelyeket a köztársaság, az autonóm tartomány, a helyi önkormányzat egységei szavatolnak, és egyéb tevékenységet végez amelyeket a törvény és a törvénnyel öszhangban hozott előírások látnak elő. 

A Szociális Védelmi Központ a helyi  önkormányzati egységek aktusaival öszhangban részt vesz a szociális védelem munkájában és fejlődésében a helyi önkormányzati egységben. 

A törvénnyel összhangban a Szociális Védelmi Központ:

1.felméri a felhasználók szükségleteit, erőviszonyait, az őt érő kockázatokat és megtervezi a szociális védelmi szolgáltatás nyújtását

2. eljárásokat vezet és dönt az anyagi juttatásról és a szociális védelemről való jogosultságról 

3. előírt mércéket alkalmaz, bírósági és más inézkedéseket idítványoz ás részt vesz meghozatalában

4. vezeti az előírt nyilvántartást és a felhasználók dokumentumainak megőrzését szavatolja.

A 2. és 4. pont alatti munkák, amelyek a szociális védelem jogaira, azaz szolgáltatásaira vonatkoznak és amelyeknek biztosítását a Szerb Köztársaság szavatolja mint megbízott intézmény végzi, de a munkaszervezést, a normatívákat és szakmunkák standardjait a bizalmas munkák elvégzésében a szociális védelemmel megbízott miniszter írja elő.

Azokat a munkákat amelyek azokra a szociális védelmi jogokra és szolgáltatásokra vonatkoznak amelyeknek biztosításával az autonóm tartomány, vagy a helyi önkormányzat egységei vannak megbízva a Szociális Védelmi Központ azokkal az előírásokkal összhangban végzi, melyeket az autonóm tartomány, vagy a helyi önkormányzat egységei  hoztak meg.                  

 A Szociális Védelmi Központ megindít és fejleszt más  preventív ás egyéb programokat is, amelyek hozzájárulnak a lakosság  individuális és közösségi  igényeinek kielégítéséhez a szociális védelem terén, a helyi  közösség egységeinek területén ahol megalapították , megindít és fejleszt olyan megelőző és egyéb programokat amelyek a szociális problémák megakadályozására ás meglelőzésére irányulnak valamint a törvénnyel és más előírásokkal összhangban  egyéb munkákat végez, a szociális védelem területén. 

A Szociális Védelmi Központ felmérő és tervező szolgáltatásokat végez, de egyéb szociális védelmi szolgáltatásokat csak külön szervezeti egység keretén belül akkor nyújthat ha engedélyt kap a meghatározott szolgáltatások  nyújtására, és ha a helyi közösségekben nincs más felhatalmazott a szociális védelem nyújtásra.

A Szociális Védelmi Központ szakmunkása olyan munkakörben kapott beosztást ahol a meghatalmazással kapcsolatos munkákat végzik,  nem dolgozhat munkaidőben olyan szolgáltatások nyújtásán amelyeket ezen törvény értelmében a helyi önkormányzat egysége biztosít.

A Szociális Védelmi Központ szervezésérő, normatívumairól szóló szabályzat meghatározza, hogy a közmegbízatása gyakorlása során a szociális védelmi intézmény és mint gyámhatóság a törvénnyel összhangban az alábbiakról dönt: 

1. pénzbeli szociális segélyre és megnövekedett szociális segélyre jogosultság érvényesítésére

2. más személy ápolásáért és segélynyújtásáért járó pótlékra és más személy ápolásáért járó megnövekedett pótlékra való jogosultság érvényesítése

3. szakképesítés megszerzéséhez nyújtott támogatásra való jogosultság érvényesítése

4. a szociális vádelem intézménybe való elhelyezésre irányuló szolgáltatások használata 

5. felnőtt személy más családban történő elhelyezésére irányuló szolgáltatások használata 

6. nevelőszülőség

7. örökbefogadás

8. gyámság

9. a gyermek személynevének meghatározása és megváltoztatása

10. a szülői jog gyakorlása feletti megelőző felügyeleti  intézkedések 

11. szülői jog gyakorlása feletti korrektiv felügyeleti  intézkedések. 

Közmegbízatása gyakorlása során  a Szociális Védelmi Központ, törvénnyel összhangban, az alábbi teendőket végzi: 

1. közvetítői–mediációs eljárást végez a családi viszonyokban (békéltetés, megegyezés)

2. a bíróság felkérésére megküldi a szakértői leletet és véleményt azokban a perekben, amelyekben a gyermekjogok védelméről, ill. a szülői jog gyakorlásáról , ill. megvonásáról döntenek;

3. a bíróság kérésére megküldi a szakvéleményt a családon belüli erőszak elleni védelemi intézkedések célszerűségről, melyet más megbízott ügyész követelt;

4. segítséget nyújt a szükséges bizonyítékok beszerzésében annak a bíróságnak, amely előtt a családon belüli erőszak elleni vádelemmel kapcsolatos peres eljárás folyik;

5. lefolytatja a nevelőszülő , az örökbefogadó és a gyám általános megfelelőségének mérlegelési eljárását;

6. összeírja és felméri a gyámság alá helyezett személy vagyonát;

7. együttműködik az ügyésszel, ill. a fiatalkorúak ügyének intézkedésére kijelölt bíróval a nevelőintézkedések megváltoztatásában és alkalmazásában;

8. mediációt folytat a fiatalkorú elkövető és a bűncselekmény áldozata között;

9. jelentést nyújt be a nevelőintézkedések teljesítéséről az ügyésznek ill. a fiatalkorúak ügyével foglakozó bírónak;

10. a bíróság jóváhagyásával részt vesz  a fiatalkorú bűncselekmény –elkövetőivel szembeni cselekmények előkészítő eljárásban (a fiatalkorú bűncselekmény – elkövető kihallgatása, más személyek kihallgatása) javaslatokat tesz és kérdéseket intéz a kihallgatott személyhez;

11. megküldi a véleményt a bíróságnak, amely előtt a büntetőeljárás folyik fiatalkorú ellen, azok a tények tekintetében, amelyek a fiatalkorú korára vonatkoznak, az érettsége mérlegeléséhez szükséges tényezők tekintetében megvizsgálja azt a környezetét és azokat a körülményeket amelyekben a fiatalkorú él, és egyéb körülmények amelyek személyiségre és viselkedésre hatnak;

12. részt vesz a fiatalkorúak  foglalkozó  tanács és a bűncselekményt elkövető fiatalkorúval szembeni büntetőeljárással kapcsolatos főtárgyaláson;

13. tájékoztatja az intézeti nevelőintézkedések végrehajtásában illetékes bíróságot és belügyi szervet, amikor az intézkedés végrehajtása nem kezdődhet meg ill. folytatódhat a fiatalkorú elutasítása, ill szökése miatt; 

14. gondoskodik a különleges kötelezettségű nevelőintézkedések végrehajtásról; 

15. ellenőrzi a szülő, örökbefogadó ill. gyám részéről végrehajtott fokozott felügyeleti intézkedéseket; 

16. ellenőrzi a más családban a fokozott felügyeleti nevelőintézkedésének végrehajtását és segítséget nyújt annak a családnak  amelyben a kiskorút elhelyezték;

17. a gyámhatóság részéről végrehajtott fokozott felügyelet nevelőintézkedését gyakorolja, oly módon, hogy gondoskodik a kiskorú iskoláztatásról, elhelyezéséről, a rá károsan ható környezetből való elkülönítéséről, és a körülmények rendezéséről , amelyben él;

18. gondoskodik a fokozott felügyelet nevelőintézkedésének végrehajtásáról, kiskorú oktatásával és nevelésével foglalkozó intézményben való nappali tartózkodás kötelezettségével;

19. megküldi a kiskorúval foglalkozó bíróságnak és ügyésznek nevelőintézkedések végrehajtásnak folyamatosságágról szóló jelentést, amelyek a végrehajtásról szóló határozat meghozatalát; 

20. javasolja a bíróságnak a nevelőintézkedések végrehajtási költségeiről szóló határozat  meghozatalát;

21. egyéb, a törvényben megállapított teendőket végez. 

A Szociális Védelmi Központ közmegbízatása ellátásban szociális védelmi szolgáltatásokat nyújt és bírósági eljárást indít, amikor a törvény erre meghatalmazza.

      Ezeken a törvényben megállapított teendőkön kívül a Szociális Védelmi Központ ellát olyan teendőket  is amelyekről a Község Képviselő –testülete dönt.

      A házi segítségnyújtásról szóló határozattal (Zenta Község Hivatalos Lapja 3/95. sz. ) A Zenta Községben nyújtott szélesebb körű szociális védelemről szóló  határozattal  (Zenta Község Hivatalos Lapja 5/94 sz.) Zenta Község meghatározta a Zentai Szociális Védelmi Központ munkáját.

                A KÖZSÉG SZOCIO-GAZDASÁGI JELLEMVONÁSAI, AMELYET A SZOCIÁLIS  

                                                KÖZPONT MUNKÁJÁVAL FEDEZ
  
A 2012. évi népszámlálási adatok szerint Zenta községben 22.961 lakos van, összesen 9439 (főként idős és egyedülálló) háztartás, átlagosan  2,6  taggal. A  község lakosainak száma a 2011. évi népszámláláshoz viszonyítva 2607 lakossal kevesebb. A lakosság demográfiai alakulását a lakosságszám csökkenése jellemzi, azaz ezen mutatószámok lefelé mozdulnak, mivel nagyfokú a lakosság migrációja, mégpedig a közép és fiatal korosztályé.

             A természetes szaporodás negatív, és a lakosság elköltözésével kombinálva a népesség fogyáshoz vezet, a lakosság összámában való részvétele mind kisebb a nemzőképes lakosságnak, ezért a lakosság reprodukciója is alacsony. 

            Az elmúlt évben a községben 243 gyermek született és 329 személy halt meg. A házasságkötések száma  89  és  153  válást indítottak meg. 

              A község nemek szerinti szerkezete az alábbi:

              férfi lakosság                    48,89%

              női lakosság                      51,11%

           Zenta  község korszerkezete az alábbi:

           gyermek és ifjúság               21,84%

           felnőttek                                55,09%

           idősek                                     23,07%

       Két alapvető lakosságszerkezeti elem az oktatást illetően, a lakosság írástudása és iskolai végzettsége (iskolázottság).A 2002. évi népszámlálási adatok szerint Zenta község területén 332    15 éves és ennél idősebb írástudatlan ember volt, ami a lakosság 1,5%-át képezi: általános iskolai végzettséggel   4.052  személy nem rendelkezett,  5.631-nek  általános iskolai,   8.877-nek középiskolai,   1.037-nek főiskolai  és 958-nak egyetemi végzettsége volt.

      A lakosság etnika szerkezete a magyarok  (80,5%), a szerbek  (10,7%),  romák  (2,3%), jugoszlávok  (1,5%)  és egyéb etnikai csoportok tagjai képezték, valamint akik nem nyilatkoztak.

A KÖZSÉG TÁRSADALMI – GAZDASÁGI MUTATÓI:
              Zenta községben a munkaképes személyek száma  16.332,  ebből  8.672  férfi és  7.660  nő.


Zenta községben 2008-ban a nyugdíjasok száma   5.820 volt,  ebből    1.367  családi nyugdíjas, 1.048  rokkantnyugdíjas  és    3.405  öregségi nyugdíjas.

              Zenta községben az összes foglalkoztatottak száma több mint hatezer  (azaz 6.516, de ez 2007. évi adat).

             A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat 2011. év végi nyilvántartása alapján Zenta községben összesen   2.380  munkanélküli volt, míg ez a szám 2010-ben  2.189  volt.  A munkanélküli nők száma  1.117,  a férfiak pedig  1.263.


Zenta község  293 km2 területen fekszik. területén több település van, amelyek közül egy városi, négy pedig falusi jellegű.  A község  jellegzetessége, hogy területén tanyai jellegű települések vannak. 


Zenta község a közepesen fejlett községek közé tartozik, főként mezőgazdasági termékek feldolgozásával foglakozó ipari vállalatokkal. A társadalmi tőke magánosításának folyamata a legjelentősebb   vállatokban általában véve megtörtént.  A családok nagy száma a mezőgazdaságból él.

Megjegyzés:  a lakosságszerkezeti adatok kimutatásánál és a község társadalmi – gazdasági mutatóinál és a község társadalmi – gazdasági mutatóinál a korábbi népszámlálási adatok eredményeit használtuk. 

A SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT MINT SZOLGÁLTATÁSOK NYÚJTÓJA
1. FOGLAKOZTATOTTAK

A  Zentai Szociális Védelmi Központban 2011. december 31-én az össz foglalkoztatottak száma megnövekedett  2010. december 31-hez viszonyítva.  A megnövekedett számban nagy szerepük van a határozatlan időben foglalkoztatott (összesen 19 dolgozó) dolgozóknak. 

A finanszírozásban a Köztársasági költségvetés   7  dolgozót, a községi költségvetés pedig  24  dolgozót pénzel.

Szakemberek akik közvetlenül a használók részére nyújtanak szolgáltatást  5 voltak, és a határozatlan időben foglalkoztatott dolgozók száma  12  volt.

A Szociális Védelmi Központ szakembereit 2 szociális munkás, 2 pszichológus és 1 jogász alkotja.

A Szociális Védelmi Központ munkájáról és standardjairól szóló szabályzat minél hatékonyabb alkalmazása érdekében, valamint az új munkamódszerek alkalmazásának érdekében három szakember rendelkezik a szociális védelem terén felmerült feladatok ellátására, egy esetirányító és szupervizor aki rendelkezik a Szociális Védelmi Központ tervezetében előlátott alapképzésével a szupervizorok részére, egy jogász aki a Szociális Védelmi Központ jogászai részére előrelátott alapképzésben részesült.

A helyi önkormányzat a községi költségvetésből finanszírozza  5 dolgozó munkáját, határozatlan időben valamint 19 dolgozót meghatározott időben, amely az előző időszakhoz viszonyítva 19 dolgozóval több, meghatározott időben foglalkoztatott, akiket a házi segítségnyújtás biztosítása céljából alkalmaztak.

Az elmúlt év folyamán nem érkezett panasz a Szociális Védelmi Központ munkájára az igénybevevők részéről és nem indítottak fegyelmi eljárást sem.
2. MUNKAFELTÉTELEK

A Zentai Szociális Védelmi Központ  egy egységes belső szervezeti egység  keretein belül szerveződik. 

A Szociális Védelmi Központ munkaterületének nagysága megfelel a szabványnak. A szociális Védelmi Központ  területe 417 m2 hasznos területet tesz ki, amelyben az irodák száma  12.

A Szociális Védelmi Központ felszereltsége megfelel a rendes tevékenység követelményeinek. Szükségleteinek kielégítésére , 2 járművet és 13 számítógépet használ   a  Szociális Védelmi  Központ, két vonallal. 

A Szociális Védelmi Központ tevékenységének ellátásában tiszteletben tartják a karbantartási eljárásokat (takarítás, fűtés, szervizek és javítások).

A Szociális Védelmi Központ  épülete elérhetőségeinek biztosítását a rokkant személyek részére a 2012-es év folyamán tervezzük.

A felszereltséget illetően a Szociális Védelmi Központ  felszereltsége kielégítő és biztosítja a kellő feltételeket a Szociális Védelmi Központ  szakmai tevékenységének ellátásához. 

A munkafeltételek javítására nagy kihatással voltak azok az eszközök amelyeket projekt-aktivitások révén valósítottunk meg, amelyekre az anyagi eszközöket a Tartományi Oktatási , Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság, a tartományi egészségügyi, Szociálpolitikai és Demográfiai Titkárság, valamint Zenta község helyi gyermekvédelmi akcióterve biztosították.     

 A jogok igénybevevőinek tájékoztatásával kapcsolatban a Szociális Védelmi Központ tájékoztató nyomtatványok  útján informálja a használókat jogaikról, a hirdetőtáblán kifüggesztett tájékoztatók útján a média segítségével, a Szociális Védelmi Központ tájékoztatója útján amelyet Zenta Község Hivatalos Honlapján találhatnak meg.    

A tájékoztatás eszközei a nemzeti kissebség nyelvén is hozzáférhetőek.

3. A DOLGOZÓK KÉPZÉSE ÉS TOVÁBBKÉPZÉSE

 A foglalkoztatottak továbbképzését  a  2012-es év folyamán tervezzük    Szociális Védelmi Központ a gyermek- és ifjúságvédelemmel foglalkozó két szakember 2011. az alábbi programban vett részt: 

· a szociális védelem szakembereinek továbbképzése a lehetséges örökbefogadókkal történő csoportos  munka alkalmazásának programjáról, amelyet a szociális-védelmi rendszer akreditált

· a fejlődésben sérült gyermekek és fiatalok nappali elhelyezéséről szóló szolgáltatások és tervek létesítése – amelyet a Köztársasági Szociális Védelmi Intézet valósít meg.

· ösztönzi más felhasználók önértékelésének kiépítését.

A családtámogatás területéről két szakember továbbképzésen vett részt a családom belüli erőszak programját illetően.

· helyi szinten tapasztalatcsere és a családon belüli erőszak megelőzésére irányuló intézkedések megvalósítása;
·  tanácsadás keretében, a   Szociális Védelmi Központ kivette részét a csoportos szupervíziók megszervezésében; 

Az esetek levezetésében hiányos tudással, szakmai tapasztalat hiányával csak egy szakember rendelkezik, akit nemrég alkalmaztunk és szükséges, hogy továbbképzésben részesüljön az esetek levezetését illetően.
II.   RÉSZ
               A SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT SZOLGÁLTATÁSAINAK FELHSZNÁLÓI
Az egyének, családok, a használók adatai a szociális védelmi rendszerről szóló szociális védelmi aktivitások és információk  nagyon fontos elemei.  

A felhasználók alap-és specifikus  adatai, az egyes karakterisztikák védelme, a használóknál beálló pozitív változások egyideűleg, a további tevékenység egyik feltételét képviselik és a Szociális Védelmi Központ  célkitűzéseit amelyekből kiindulva alkotja a következő év munkaprogramját és tervét. 

                        A használók száma összesen

Az adatok arra utalnak, hogy a Szociális Védelmi Központ használóinak összes száma az elmúlt esztendőben állandóan nőtt.

A   2011-es évben a Szociális Védelmi Központ 3929 használót tartott nyilván.

A használók számának alakulása korcsoportok szerint  (1188 gyermek,  460 fiatal,  1655 felnőtt és  626 idős)   arra utal, hogy minden korcsoportban emelkedett a szám és a csoportok egyenként relatívan stabilan képviseltek. 

A korcsoportok szerkezetében a Zentai Szociális Védelmi Központ használóinak összetételében a 2011-es évben a 2010- évhez viszonyítva nincs jelentős változás: a legtömegesebb a felnőtt személyek száma, a legkisebb csoportot az idősek alkotják. 

A nemzeti hovatartozás tekintetében jelentés időszakában a használók számát illetően a magyar nemzetiségűek vannak legtöbben, összesen 2278 személy, 846 szerb, 663 roma,  73 nem nyilatkozott és 69 személy bizonytalan.

Az iskolai  végzettségtől és munkaügyi hovatartozástól függően a használók legnagyobb számban elemi iskolát végeztek (1482)  és nem fejezték be az  elemi iskolát  (572).

Nem fejezték be a középiskolát 467-en, középiskolát befejeztek  173-an a felső és magasan képzett  6 személy, iskolai végzettség nélkül  302 személy és 27  személy bizonytalan.

A munkaképesség tekintetében  a használók nagyszámú többsége munkára alkalmas, a munkára alkalmatlanokhoz viszonyítva. 

A lakóhely tekintetében az adatok elemzése arra utal, hogy a faluhoz viszonyítva több használó városi lakos, ami azzal magyarázható, hogy  jobban felhasználta a közösség felkínálta erőforrásokat. 



A   használók   ingadozása 

Az év folyamán a használók egy negyede megszűnik használni a Szociális Védelmi Központ szolgáltatásait, vagy a szociális védelem rendszerét, de ugyanakkor, az összes felhasználóhoz viszonyítva több mint egy  negyeddel nő az egész év folyamán mint az új használókkal, a használók összes száma.  

Az említett változások nem különösebben észlelhetőek a felnőttek és idősek korcsoportjában. Ennél a csoportoknál a passzívába helyezettek száma hasonló azok számához akik visszatértek vagy újonnan kerültek a nyilvántartásba.

                    Gyermekek

   A gyermek használók csoportjában külön megjelölést tartunk nyilván.  A  legtöbb gyermek a  15-17   korcsoporthoz tartozik  (421)  és a legalacsonyabb  a  2-3  évesek korcsoportja  (93).

A legtöbb gyermek  szociálisan-anyagilag veszélyeztet  (718  gyermek), amelyek a célcsoport összes számának két harmadát alkotják.    

A magatartási zavarokkal küzdő gyermekek  (136 gyermek ) több mint felét  (63 gyermek )  olyan gyermek alkotják  akik összetűzésbe kerültek a törvénnyel.  A magatartási zavarokkal küzdő fiatalkorúak feljelentésének száma nő.

Az elhanyagolt, vagy az elhanyagolás veszélyének kitett gyermeket (58 gyermek ) az alábbi megjelölésben tartjuk nyilván: a szülői gondoskodás hiányának okai vagy a szülői gondoskodásban felmerülő karakterisztikus okok. Ezen nyilvántartások elemzése arra mutat rá, hogy a célcsoport domináns problémája az, hogy a meglévő szülői gondoskodás nem megfelelő, mert a legtöbb gyermek olyan helyzetben van, hogy folyamatos növekedést mutat a szülői gondoskodás nélküli gyermek összes száma, kevés gyermeket  ( 1 gyermek)  helyeztek vissza természetes családjába, erre a célcsoportra leggyakrabban a következő mércéket és szolgáltatásokat alkalmazzák:  gyámság  (34  gyermek)  nevelőszülők  (49 gyermek)  a szülői gondoskodás elvégzése feletti felügyelet  ( 2  gyermek). 

Az erőszak áldozatául esett gyermeke  ( 13 gyermek)  az előzőekben leírt családokból származnak.     

Az év folyamán a Szociális Védelmi Központ dolgozott olyan gyermekekkel, akinek a szülei pert folytatnak a szülői jog gyakorlását illetően  (99 gyermek) és az előző évhez viszonyítva nem történt jelentős változás, a gyermekek struktúrájában, a rendezetlen családi körülmények között élők legtöbben olyan családból kerültek ki, akinek szülei pert folytatnak a bíróságon vagy felbontották az életközösséget.      

Az egyéb csoportba tartoznak, azok a gyermekek, amelyek rokkantságukból kifolyólag valósítanak meg anyagi biztosítást, külső  gondozásra (9 gyermek ) jog az emelt szintű juttatásra a használók anyagi biztosítására,  külső gondozásra  (25 gyermek ) munkaképessé tett ( 3 gyermek ) a szociális intézetbe helyezett (3 gyermek) szabálysértést elkövető gyermek ( 72 gyermek) gyámság  (3 gyermek) örökbefogadottak (1 gyermek)  kiskorú  házasságkötése  (1 gyermek) nappali elhelyezés  (19 gyermek) és a gyermek ebből a célcsoportból a szociális védelem más szolgáltatásait is használják.

A meghatározott célcsoportok összes gyermek száma:  152 rokkant gyermek volt,  214 roma származású gyermek és minden egyéb gyermek összesen 822 volt.

 Az iskolába való járást illetően, a jelentést felölelő időszakban az összes iskolaköteles gyermek közül 49 gyermek járt iskolába így az elkövetkező időszakban tervezzük megfelelő intézkedések foganatosítását, ezen jelentős probléma megoldására.

A 2012. év folyamán a legfontosabb családvédelmi intézkedések amelyeket a gyermeken alkalmaztak a  gyámság volt: gyámság/gondnokság (37 gyermek) ideiglenes gyámság/gondnokság ( 49 gyermek)  örökbefogadás (1 gyermek) a szülői  jogok gyakorlásának felügyelete (2 gyermek)  elhelyezés szociális védelmi intézményben ( 4 gyermek).

A gyermekek száma a gondnoksági védelem mércéinek alkalmazása szerint: a szülők elhalálozása miatt (3 gyermek) a szülői jogok megvonása miatt ( 19 gyermek)  nem megfelelő szülői gondoskodás miatt (33 gyermek)  és egyéb helyzetek miatt( 1 gyermek).

Jelentéktelen azon gyermekek száma, akiknél a jelentési időszakban változtatták az elhelyezés formáját és akiknél megszűnt az elhelyezés ( 4 gyermek). 

A Szociális Védelmi Központ nyilvántartásában 3  rokonságba tartozó család, 30 eltartó család és 6 olyan család szerepel akik várnak gyermekek elhelyezésére.

                         Fiatalkorú, felnőtt és idős használók      

A fiatal korcsoportban ( 460 használó) felnőtteknél  (1655 használó) időseknél  (626 használó)  és az előző évhez viszonyítva enyhe növekedés észlelhető. A leggyakrabban nyilvántartott ok a szegénység  ( 1804 használó).

A rendezetlen családi körülmények között élő személyek száma  (148 személy)  jelentősen több, az előző évhez viszonyítva. A Szociális Védelmi Központhoz a legnagyobb számban olyan felnőttek fordulnak akinek a közös háztartásában megoldatlan konfliktus van. Ebben a csoportban van a legtöbb (120) használó.

Az elhanyagolás, vagy az elhanyagolás veszélyének kitett személyek között azonos a felnőtt   (24 személy) és az idős  (23 személy) használók képviselete, amíg fiatal nincs.  

A leggyakrabban alkalmazott mércék és szolgáltatások ebben a használói csoportban az otthonban való elhelyezés (12) családi elhelyezés  (35 személy).

A magatartási zavarokkal küzdők között a legtöbb a fiatalok csoportjából kerül ki (34 személy) a felnőttek csoportjából kevesen ( 3 személy) míg az idősek  csoportjában nem felismerhető az erőszak.

Az erőszak áldozatait  fiatalok  (1 személy)    felnőttek  (5 személy)   és idősek (1 személy)  alkotják.

A fiatalok, felnőttek és idősek csoportjába a rokkantak ( 143  személy)  azok akik megvalósítottak külső gondozási és segítségnyújtási pótlékot ( 86 személy)  akik emeltszintű külső gondozás és segítségnyújtási pótlékot valósítottak meg  (57  személy) , a szociális védelmi intézményekben elhelyezett személyek, akiket a rokkantság alapján  helyeztek  el (32 személy), gyámság alá  helyezett személyek, akik rokkantságuk miatt szorulnak gyámságra  (52 személy), az idős személyek nappali benntartózkodása  ( 130 személy), házi segítségnyújtás   (135 személy) és más szociális védelmi intézkedések.

Ebben a célcsoportban  316  munkaviszonyban levő személy van ( 123 fiatal, 193 felnőtt)  míg 2383  munkanélküli, amelyből a felnőtt felhasználói csoport képviselteti magát túlsúlyban (1445 személy).  A felnőttek csoportjában 17  nyugdíjas, míg az idősekében 26 nyugdíjas van.  

 Iskolai végzettség szempontjából a legtöbben (idősek)  elemi iskolai végzettséggel   sem rendelkeznek és kevés számú felhasználó pedig felnőttoktatási végzettséggel  (fiatalok és felnőttek).  

Gyámság/gondnokság alá helyezett személyek száma  93 és ebből  18  fiatal, 57 felnőtt és 18 idős személy. A Szociális Védelmi Központ megvonta a cselekvőképességet 3 személytől pszichofizikai fejlődésükben fenálló zavarok miatt. 

A jelentési időszakban megszűnt a használó elhelyezése a felnőttek és idősek csoportjában éspedig: 1 személy önkéntesen elhagyta az elhelyezést, valamint a használó elhalálozása miatt (13 személy).

Az elöregedett és elmagányosodott háztartások struktúrája, és a lakóhely szerint krónikus betegek száma a Szociális Védelmi Központ számára nem ismert.


 A használók különösen érzékeny csoportja 

A használók különösen érzékeny csoportjába tartoznak a viselkedési zavarokkal küzdő gyermekek, az erőszak áldozatai, a szociálisan anyagilag hátrányos helyzetű családok, az emberkereskedelem áldozatai, a rokkant személyek, a roma kisebbség használói, hontalanok, visszaesők/readmisszió, menekült és belső kitelepült személyek.


Magatartási zavarokkal küzdő gyermekek

Ebbe a célcsoportba tartozó gyermekeket az alábbiak szerint osztjuk pl: aszociális viselkedésűek, akiből a jelentést felölelő időszakban 59 volt, vagy összetűzésbe kerültek a törvénnyel  ilyenekből a jelentési időszakban 52 volt. Többségben vannak a hímneműek   (95 fiú) míg a nőneműek száma  (16 leány). A kiskorú elkövetők leggyakoribb problémája a rendezetlen iskolába járás, verekedések, csavargás, büntetőjogi cselekedetek, gyilkossági kísérlet ( egy eset). A jelentési időszakon belül a magatartási zavarokkal küzdő gyermekeket bekapcsoltuk a Szociális Védelmi Központ keretén belül működő Gyermekklub munkájába. A Gyermekklub munkájának célja a kiskorú bűnözés megakadályozása, így fennáll az ilyen és hasonló tevékenység igazoltsága és folytatásának szükségessége. 

A magatartási zavarokkal küzdő kiskorúak száma állandó növekedést mutat. A magatartási zavarokkal küzdő gyermeke feljelentése növekszik. A gyermeke és ifjak számára kimondott védelmi intézkedések száma nem egyenlő az esetek számával, amely a gyermekek és fiatalok csoportjában az intézkedés kimondásának lassúságára utal , a kirótt intézkedésnél meg mindig az olyan gyermeke és ifjak kerekednek felül, akiknek az eljárást nyitott védelem alkalmazásával bonyolítják le, a szülő által alkalmazott fokozott felügyelet intézkedése ( 9 gyermek részére) vagy a gyámhatósági szerv által  ( 31 gyermek részére).  A kirótt különleges kötelezettség intézkedésének száma növekedett az előző évhez viszonyítva.

A 2012-es év folyamán több gyermek és fiatalkorú  (16 gyermek) bírósági végzés alapján a Szociális Védelmi Központ keretén belül térítésmentes humanitárius munkában vett részt. Külön kötelezettség kapcsolódik az oktatáshoz is.  Ez egy pozitív változás, amely feltétlenül ezen célcsoport elfogadhatóbb viselkedési formáját   fogja eredményezni. A törvénybe ütköző cselekedeteket elkövető gyermekek és ifjak száma, a kimondott intézkedés szerint a jelentési időszakban három volt  (1 gyermeket nevelői intézetbe utaltak, 2 gyermek nevelői-javítói intézetbe utaltak). A jelentési időszakban összesen 6 gyermeknek, fiatalkorúnak letelt a nevelői intézkedése.

Az erőszak áldozatai   

A jelentési időszakban a Szociális Védelmi Központ  20 olyan családot vett nyilvántartásba, amelyben családon belüli erőszakot állapítottak meg. A használói csoportban az erőszak áldozatai főként a gyermeke csoportjából ( 13 gyermek), azután  a felnőttekéből (5 személy) és a legkevesebb a fiatalok és idősek csoportjából ( 1 személy) kerül ki.  Egyforma volt a nemek szerinti megoszlásuk száma is (10 férfi személy és 10 nő). Az  erőszakos cseleket helyszíne a család. az erőszak domináns formája a szülői jogokkal való visszaélés és a szülői kötelezettségek súlyos elhanyagolása. 

A családon belüli erőszak feltárására  a rendőrség vagy családtag bejelentése alapján történik. A gyámhatóság két esetben hivatalból indított eljárást, segített a bíróságnak a szükséges bizonyítékok megszerzésében, jelentést és véleményezést adott  a hatékony mérce megkeresésében, a gyámhatósági védelem átvételéig,  a halaszthatatlan gondoskodásig és a család jogi védelem mércéjének foganatosításáig.  A sürgősségi elhelyezést nevelőszülői  családoknál realizáltuk.  A bírósági intézkedések eljárásának megindításakor a Szociális Védelmi Központnak van tapasztalata, amelyek hatékonyságra utalnak a bírósági döntések meghozatalának tekintetében. 

      Az erőszak gyermekáldozatai

A gyermek használói csoporthoz viszonyítva a jelentési évben, a gyermekek az erőszak legnagyobb számú áldozatai (8 gyermek)  ebből több a fiú (5 személy) mint a kislány (3) akik felett a családon belüli erőszak elleni védelemi intézkedést rótták ki, elhelyezést nevelőszülői családban. 

     Szociálisan – anyagilag veszélyeztetett családok                   

 Az anyagi biztosításra jogosult családok eljárásainak megvalósítása a Szociális Védelmi Központ angazsáltságának legjelentősebb részét alkotja, nem csak a családok száma  ( 909 család) miatt, amelyek élnek ezzel a joggal, hanem ezen jog megvalósítására irányuló feltételek teljesítésének ellenőrzése miatt is. A jelentés időszakában az összes használó  számából, akik anyagi szociális segélyre jogosultak (849 használó) a legnagyobb számú a felnőtt személy ( 1109 felnőtt) és a legkevesebb az idős személy. Legtöbb az egytagú család, az elmagányosodott háztartás ( 404 elmagányosodott háztartás), 124  rokkant személy és  717 roma származású személy volt. 

A központ  szolgáltatásai, amelyeket a községi  költségvetésből finanszíroztak: egyszeri segítségnyújtás pénzben, olyan személyek részére akik hirtelen szociális szükséglet helyzetébe, vagy olyam élethelyzetbe kerültek, amelyet nem tudtak önerőből fedezni. A jelentés időszakában nyújtott egyszeri pénzbeli segítségnyújtás az étkeztetési segélyt ( 163 személy), a temetkezési költségek fedezésére nyújtott segélyt  ( 20 személy), szállítási költségekre (18 személy),  elemi csapás elhárítására  (3 személy),  gyógykezelési költségekre ( 2 személy), valamint más egyéb anyagi  segítségnyújtásra is vonatkozott mint például egyszeri segítségnyújtás természetben – tüzelőfa ( 600 személy) ingyenes étkeztetés  (430 személy), a tejbeszerzés újszülöttek részére, valamint gyógyszerek beszerzésére minden felhasználó részére (166 személy).

Az egyéb anyagi támogatásban részesülő használók összes  számából  21 személy  rokkant, roma származású pedig 241 személy volt. 

A családok struktúrájában, amelyek egyszeri pénzsegélyben vagy más anyagi juttatásban részesültek részben olyan családok, amelyek anyagi szociális segélyt kapnak.  Az anyagi támogatásban részesülő nyilvántartott családok száma jelentősen nőtt, az előző  évhez viszonyítva.

Emberkereskedelem áldozatai

A jelentés időszakában a Szociális Védelmi Központ egyetlen emberkereskedelem áldozatáról sem vezetett nyilvántartást.

                    Rokkant személyek

A Szociális Védelmi Központ nyilvántartásában szereplő rokkant személyek elsősorban mint különböző  szolgáltatások igénybevevői  vannak nyilvántartva. Korhatár szempontjából legnagyobb mértékben a gyermekek vannak képviselve ( 152 személy), valamint a felnőttek (125),  míg az idős személyek (98 személy), és a fiatalok (34 személy):  több a férfi  (213 személy) a nőkhöz  (196 személy) viszonyítva. 

A rokkantság súlyossága szempontjából leginkább az intellektuális károsultság volt képviselve, míg az idős személyeknél halmozott sérülés volt jelen. A rokkant személyeknek különböző, a családi – jogi védelmet érintő szolgáltatásokat nyújtott a Szociális Védelmi Központ: segítségnyújtási és ápolási pótlék (95 személy), megnövelt segítségnyújtási és ápolási pótlék  (82 személy), a munkára  való jog képesítés joga (31 személy), családon belüli erőszak védelmi intézkedései  ( 3 személy) gyámság ( 96 személy), ideiglenes gyámság ( 3 személy),    a szülői  jogok felügyeletére irányuló intézkedések ( 1 személy), családi elhelyezés (29 személy), a szociális védelemi intézményekben való elhelyezés ( 47 személy) .

                  Roma származású használók 

A jelentési időszakban a roma származású használóknál a család – jogi védelem és az erőszak elleni védelem intézkedési formáit használták fel ( 32 személy).     



Hajléktalanok, visszaesők és menekültek valamint belső kitelepült személyek

A Szociális Védelmi Központ nyilvántartása szerint sem az előző időszakban sem a jelentés időszakában nem volt hajléktalan visszaeső, menekült és kitelepült személy. 


Különösen érzékeny csoportba tartozó gyermekek és fiatalok fluktuálása

A jelentés időszakában a különösen érzékenyen érintett gyermekek és fiatalok csoportjába a legtöbb használó a pénzbeli szociális segélyre való jogot valósította meg (869 személy),  kevesebb számú a rokkant gyermek és fiatal  (186 személy), a törvénybe ütköző cselekedeteket  elkövetők ( 63 gyermek), az erőszakos cselekedeteket elszenvedő gyermekek száma kissé csökkent  ( 15 gyermek) míg az emberkereskedelem gyermek és fiatalkorú áldozataiból nincs nyilvántartva senki.

A jelentési esztendő használóinak egy harmadát a különösen érzékenyen érintett gyermekek és fiatalok alkotják (1133 személy).

III.  RÉSZ

A SZOCIÁLIS VÉDELMI KÖZPONT FELADATAI A SZOLGÁLTÁSOK JOGOSULTSÁGÁNAK  MEGVALÓSÍTÁSA,  MÉRCÉINEK  ALKALMAZÁSA  ÉS BIZTOSÍTÁSA  TERÉN

 A Szociális Védelmi Központ szakmunkái 

Az értékelés és tervezés munkái

A jelentés időszakában a Szociális Védelmi Központ az értékelés és tervezés munkáját legnagyobb számban a gyermek használók csoportjában vitte véghez, míg a fent említett szakeljárások a többi használói csoportnál is hasonló arányban lettek kivitelezve.

Halaszthatatlan intervenciók

A Szociális Védelmi Központban  a halaszthatatlan intervenciók száma nőtt ( 96 eset).

Leggyakrabban halaszthatatlan beavatkozást alkalmaztak felnőtt személyekkel kapcsolatosan, de a többi családtagokkal szemben is. A leggyakrabban alkalmazott szolgáltatás a Szociális Védelmi Központ részéről tanácsadási terapeutikus szolgáltatás. 

Specializált tevékenység

A Szociális Védelmi Központ szakmunkásai a jelentés időszakában nem kapcsolódtak be az akreditált programokba: az intenzív családvédelmi program, szocio-edukciós programok és egyéb eljárások .

Szupervíziós tevékenységek

A jelentés időszakában a Szociális Védelmi Központ szupervíziós tevékenysége a három esztendő tevékenységében valósult meg. Az esetek irányítóinak fejlődéséről szóló jelentést, valamint a szupervízió lebonyolításának tervét az elkövetkező évre a szupervízor az új év kezdetén elkészítette.  A kö9vetkező évre megterveztük az egy esetirányító szakmai fejlődésének tervét aki még nem részesült az esetek irányítójának   szakmai továbbképzésében. 

A jelentés időszakának későbbi periodusában az esetek irányítóinak egyenlő megterhelése  érdekében egy szakdolgozót a nélkülözhetetlen anyagi támogatásra szoruló használók tevékenységére angazsáltunk míg a gyermek  és ifjúságvédelmet, valamint a felnőttek és idősek védelmét két esetek irányítója vette át, de a szupervízor munkájában aki egyúttal esetek irányítója is , nem történt változás a használók munkájának átvételében. 

A tevékenységek átszervezésével szerettük volna a munka jobb minőségét biztosítani, a szolgáltatások szintjének jobb színvonalát, valamint a használók érdekeinek legjobb védelmét. 

Az individuális esetek szupervíziójának témája  az elmúlt időszakra minden egyes eset áttanulmányozása volt  (103 eset) amellyel az esetek irányítója lett megbízva, valamint az esetek irányítóinak aktivitási tervének kidolgozása, az elkövetkező időszakra/konkrét aktivitásokat azonosítottunk, amelyet az esetek irányítóinak alkalmazniuk kell, hogy az előbbiekben megfogalmazott célok megvalósuljanak. 

A 2012-es esztendőben a Szociális Védelmi Központban csoportos szupervíziót alkalmaztunk, azzal a célkitűzéssel, hogy az új munkamódszerek alkalmazásában egyeztessük az álláspontokat, a munka minőségét új módszerekkel tökéletesítsük, javítsuk az egymás közötti kapcsolatot, felismerjük a tudás hiányosságát, ezért a jelentés időszakában 13 csoportos szupervíziós összejövetelt tartottunk meg. 

Az olyan esetek száma, amelyben a szupervizor a csapat tagját képezte 9 eset volt, és 226 esetnél pedig a szupervizor   az esetek irányítójaként vett részt.

   
Közigazgatási – jogi tevékenységek 

A jelentés időszakában a végzések/zárórendelkezések száma a jogosultság fajtája szerint: 

(813 )állandó pénzbeli segély, (374) egyszeri pénzsegély (95) más személy segítségnyújtási és ápolási pótléka, (82) megnövelt segítségnyújtási és ápolási pótlék (22) munkaképessé tételre szánt pótlék összesen 1483 volt. A végzések száma, amellyel elutasították a jogosultságot ( 27), megszüntették az eljárást (15) valamint az újratárgyalási eljárásban megszűnt a jogosultság (55) lényegesen kevesebb volt.

A családjogi védelmi intézkedések szempontjából a jelentés időszakában 13 eset volt, a szülői felügyeleti  jog ellenőrzése 2 esetben, a nevelőszülői felügyelet felülvizsgálása  138 esetben volt. 

A jelentés időszakában fellebezés nem volt a gyámhatósági szerv végzése ellen.  Nem volt fellebezés a gyámhatósági szerv végzése ellen a másodfokú szervnél sem. 

Egyéb jogi tevékenységek száma a jelentési év folyamán 347 volt. 

Jogi támogatást a használók tanácsadását az intézkedések értékelését, tervezését és kivitelezését 76 esetnél realizálták. 


Tényállások és vélemények

A jelentés időszakában a Szociális Védelmi Központ más intézményeknek és szervezeteknek ( 247 esetben) küldött véleményt. Az együttműködés a szociális védelmi intézményekkel és oktatási nevelési intézményekkel volt legnagyobb mértékben képviselve. 

A bíróság kérésére kiadott tényállások és vélemények amelyek a gyermekekre vonatkoztak a jelentés időszakában 164 eset volt, míg az ifjakra , felnőttekre és idősekre vonatkozó bíróság kérésére kiadott  tényállások és vélemények száma  47 volt. 

Helyi szolgáltatások biztosítása

A közösség  mindennapos szolgáltatásai

A jelentési évében a Szociális Védelmi Központ  184 használót utalt olyan mindennapos szolgáltatások   igénybevételére, amelyeket a helyi közösségi költségvetésből finanszíroztak. 

Az önálló életre irányuló támogatási szolgáltatások és tanácsadási terápiás szolgáltatások:

A jelentési évben a Szociális Védelmi Központ nem nyújtott az önálló életre irányuló támogatási szolgáltatást, sem tanácsadási terápiás szolgáltatást. 


Elemző munka – projektek (tervezetek) 

A jelentési évben a Szociális Védelmi Központ több projektaktivitást vezetett.

A Szociális Védelmi Központnak jóváhagyták   A viselkedési zavarokkal küzdő gyermekek és fiatalok klubja projektumát, amelyet Zenta Község gyermekekre  irányuló helyi akciótervének keretében realizáltak.  A projektummal megtervezték a viselkedési zavarokkal küzdő gyermekeknél fiatalokkal foglalkozó szakemberek munkáját, de projektum célja volt a fiatalkorú bűbözés megakadályozása is. A gyermekekkel folytatott tevékenység során megtörtént a gyermekek edukációja az erőszakmentes kommunikáció elsajátítási módjáról, valamint a nem megengedett erőszak edukációja is. Az erre előrelátott eszközök összege 160.000,00 dinár.

A Szociális Védelmi Központ a 2011-es év folyamán megvalósította a Foglalkoztatottak, alkalmassá tétele a környezet nyelvén elnevezésű projektumát, amelyet a Tartományi Oktatási és Nemzeti Közösségi Titkárság pénzelt és amelynek folyamán három dolgozó vett részt 6 hónapig tartó magyar nyelvtanfolyamon. 

A jóváhagyott eszközök összege 100.000,00 dinár volt.

A Szociális Védelmi Központ a 2011-es év folyamán megvalósította az Intézmény kétnyelvű cégtáblájának felhelyezése elnevezésű projektumát, amelyet a Tartományi Oktatási Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság pénzelt.

A jóváhagyott eszközök összege   80.000,00 dinár.

A Szociális Védelmi Központnak jóváhagyták a  Minden  gyermek számára elnevezésű projektumot, amelynek kereteiben 4 személyes aszisztenset angazsáltak és a műhelymunkában a fejlődési rendellenességgel küzdő és a viselkedési zavarokkal küzdő gyermekeket vontak be.  A projektumot a Tartományi Egészségügyi Szociálpolitikai és Demográfiai titkárság hagyta jóvá,  300.000,00 dináros összeggel. 

A Szociális Védelmi Központ  2011 novemberében és decemberében humanitárius akciót szervezett, anyagi javak begyűjtése céljából Zenta község és a környező falvak szociálisan és anyagilag legveszélyeztetettebb gyermekei számára, az újévi csomagok biztosítása érdekében.

Habár a helyi vállalatok együttműködése kimaradt, összesen 570 újévi csomagot sikerült biztosítani a zentai, felsőhegyi, bogarasi, Kevi-i és tornyosi   gyermekek részére. 


Összegzések

Feltételek

A Szociális Védelmi Központ helyiségei megfelelnek az előírásoknak, a Szociális Védelmi Központ  felszereltsége  pedig megfelel a rendes tevékenység követelményeinek.  A tevékenység folyamán tiszteletben tartják a karbantartási eljárásokat és szabványokat. A felszereltség  értékelésnek osztályozása kielégítő és feltételezi a rendes tevékenység ellátásának követelményeit. 

A Szociális Védelmi Központban biztosított a használók adekvált informálása.

A jobb munkafeltételek biztosítását nagy mértékben meghatározták a projektumok útján biztosított eszközök.               

A rokkantak részére a Szociális Védelmi Központ épületnek hozzáférhetőbbé tételét a 2012 –es esztendőre terveztük.


A Szociális Védelmi Központ szolgáltatásnak használói

A nyilvántartott használók száma, akik a Szociális Védelmi Központ szolgáltatásait igénylik a jelentés évében nagyobb, az előző évhez viszonyítva és minden évben folyamatosam növekszik. 

A Szociális Védelmi Központ használóinak messzemenően legnagyobb csoportja a különösen érzékeny csoport, egyének és családok amelyek a szegénység problémájával küzdenek.  A felnőtt korcsoport a leginkább képviselt. a különösen érzékenyen érintett csoportba a rokkant  gyermekek, és a viselkedési zavarokkal küzdő gyermekek tartoznak.  A felnőtt használói csoportban a rendezetlen családi körülmények között élők dominálnak, míg továbbra is a felnőttek és idősek csoportjában az elhanyagolt és az elhanyagoltságtól fenyegetett személyek száma a legnagyobb.

A jogok megvalósítása és szolgáltatások nyújtása tekintetében amelyeket a Szociális Védelmi Központ, törvény értelmében a köztársasági költségvetésből finanszíroz a legnagyobb számú használó a szociális anyagi ellátásra jogosult, míg a többi mérce és szolgáltatás relatívan változatlan, az előző évhez viszonyítva.

A Szociális Védelmi Központ  szolgáltatásai, amelyeket a községi költségvetésből pénzelnek dinamikus fejlődésben vannak, úgy összetételét mint kiterjedését tekintve, amellyel felölelik a veszélyeztetett lakosságot. A szolgáltatások fejlődésében jelentős előrehaladás történt, egyes családok részére, mindenekelőtt a gyermekek részére, de mások részére is mint a rokkant személyek és idős személyek, habár jelentősen csökkent mértékben.


Együttműködés a helyi önkormányzattal, a helyi önkormányzat egyéb  intézményeivel és más  köztársasági intézményekkel  

         A Szociális Védelmi Központ tevékenységeinek folyamatos megfigyelésével   a helyi önkormányzat felfigyelt arra, hogy a lakosság nyomást gyakorol a Szociális Védelmi Központra és megértette az intézmény fejlődésének fontosságát.  Jelen van a szociális védelem fejlődésének fokozott szükségessége, helyi szinten, valamint a szociális védelem területét érintő jogok megvalósításának tekintetében, amelyeknek eredménye a Szociális Védelmi Központ alapítói között kialakult jó együttműködés, valamint a tevékenység biztosítására szükséges anyagi és más lehetőségek együttes biztosítására irányuló közös részvétel.  A helyi önkormányzat igyekszik biztosítani a központ anyagi támogatását , értékelve a szociális védelmi munka minőségét az interaktiv szociális védelem fejlődésére törekedve.


Nehézségek 

A kedvezőtlen társadalmi változások  (nagyszámú munkanélküliség, az egyes vállalatok sikertelen privatizációja, csődeljárások), a lakosság szociális veszélyeztetettsége, az igénylők számának  állandó növekedése, valamint a szociális védelemi intézkedések formájának, mércéinek, szolgáltatásainak növekedése, a terep tagoltsága, kétnyelvűség mind olyan tényezők, amelyek hatással vannak a munka minőségére .


Szükség/hiány

A pszichoszociális programok megvalósítása céljából minden célcsoport problémáinak megoldása érdekében elengedhetetlen a szakdolgozók licenciójának megszerzése. 

Az egyik szakdolgozó továbbképzését az esetek irányítója tekintetében, a 2012-es évre tervezzük az előző évben a továbbképzés megvalósítása elmaradt.               

A Szociális Védelmi Központ megnövekedett számú  felhasználóinak érdekében szükséges a használók minőségesebb védelmének biztosítás, ugyanúgy mint a szakemberek számának növekedése.

                                                                                                 Milijana Popovic

                                                                                                      igazgatónő  

