Јаvaslat
A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. és  52/2011. szám) 57. szakasza 1. bekezdésének 2. pontja, a helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 9., 22. és 28. pontja, valamint a Snežana-Hófehérke Óvoda alapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 7/2011. szám) 7. szakasza 1. bekezdésének 6. fordulata alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2012.                -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi
V É G Z É S T
A ZENTAI SNEŽANA-HÓFEHÉRKE ÓVODA 2011. ÉVI  PÉNZÜGYI JELENTÉSÉNEK ELFOGADÁSÁRÓL
I.

A képviselő-testület ELFOGADJA a zentai Snežana-Hófehérke Óvoda 2011. évi pénzügyi jelentését.

II.

Ezt a végzést Zenta Község Hivatalos Lapjában kell közzétenni.
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Z e n t a

I n d o k o l á s

A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám) 21. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja értelmében az igazgatóbizottság az alapító aktusban és az alapszabályban megállapított egyéb teendőket is ellátja.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. és  52/2011. szám) 57. szakasza 1. bekezdésének 2. pontja alapján az intézmény igazgatási szerve meghozza az iskoláskor előtti, iskolai, illetve nevelési programot (a továbbiakban: oktatási és nevelési program), a fejlesztési tervet, az éves munkaprogramot és elfogadja a teljesítésükre, értékelésükre és önértékelésükre vonatkozó jelentéseket.
A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja és Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja szerint a képviselő-testület a törvénnyel összhangban a község statútumában megállapított szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít, valamint felügyeletet gyakorol működésük felett.
Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 22. pontja szerint a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja a költségvetés-használók munkajelentését, és jóváhagyja munkaprogramjukat.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 28. pontja szerint a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban megvitatja és elfogadja azon közvállalatok, intézmények és egyéb közszolgálatok éves munkajelentését, amelyeknek a község az alapítója vagy többségi tulajdonosa. 

A Snežana-Hófehérke Óvoda alapításáról szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja, 7/2011. szám) 7. szakasza 1. bekezdésének 6. fordulata értelmében a Zentai Községi Képviselő-testület megvitatja és elfogadja az intézmény működéséről szóló jelentéseket.

2012. október 9-én 2012. október 9-én az intézmény megbízott igazgatója, Kopasz Ildikó megküldte Zenta Község Közigazgatási Hivatala Általános közigazgatási és társadalmi-tevékenységi osztályának a zentai Snežana-Hófehérke Óvoda 2011. évi pénzügyi jelentését.
A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott előterjesztője végzésével megerősítette a zentai Snežana-Hófehérke Óvoda 2011. évi pénzügyi jelentésének elfogadásáról szóló végzésjavaslatot, és a Zentai Községi Képviselő-testületnek továbbította megvitatása és elfogadása céljából.

A Zentai Községi Képviselő-testület, miután megvitatta a Zentai Községi Tanács javaslatát és Zentai Községi Képviselő-testület költségvetési és pénzügyi bizottságának és oktatási és sportügyi bizottságának véleményét, a rendelkező rész szerinti végzést hozta.

