Javaslat
A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám, 79/2005., 81/2005. és 83/2005. szám) 18. szakaszának 1. bekezdése, az egészségvédelemről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 107/2005., 72/2009. szám – másik törvény, 88/2010. és 99/2010. szám) 132. szakaszának 1. bekezdése és 134. szakasza, a helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja, Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 10. pontja  és a Zentai Egészségház alapszabálya 19. szakaszának 1. bekezdése és 22. szakasza alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2012.         -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi
H A T Á R O Z A T O T
A ZENTAI EGÉSZSÉGHÁZ MEGBÍZOTT IGAZGATÓJÁNAK KINEVEZÉSÉRŐL

I.

A Községi Képviselő-testület dr. Surján Gusztáv Zenta, Makszim Gorkij u. 20. sz. alatti lakost a kinevezéstől számított hathónapos megbízatási időszakra kinevezi a Zentai Egészségház megbízott igazgatójává.

II.
Ezt a határozatot közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s
A közszolgálatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 42/91., 71/94. szám, 79/2005., 81/2005. és 83/2005. szám) 18. szakaszának 1. bekezdése alapján az intézmény igazgatóját az alapító nevezi ki és menti fel.

Az egészségvédelemről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 107/2005., 72/2009. szám – másik törvény, 88/2010. és 99/2010. szám) 132. szakaszának 1. bekezdése alapján igazgatóvá az a személy nevezhető ki: 1) aki orvostudományi egyetemi végzettséggel vagy egyéb szakú egyetemi végzettséggel rendelkezik elvégzett egészségügyi menedzseri edukációval; 2. aki legalább öt év szolgálati idővel rendelkezik az egészségvédelem területén; 3) aki eleget tesz az intézmény alapszabályában előirányzott egyéb feltételeknek.

Az egészségvédelemről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 107/2005., 72/2009. szám – másik törvény, 88/2010. és 99/2010. szám) 134. szakasza alapján ha az egészségügyi intézmény igazgatóbizottsága nem végzi el az egészségügyi intézmény igazgatójelöltjének választását, illetve ha az egészségügyi intézmény alapítója nem nevezi ki az egészségügyi intézmény igazgatóját a jelen törvény rendelkezéseivel összhangban, az alapító hathónapos megbízatási időszakra megbízott igazgatót nevez ki. Az egészségügyi intézmény igazgatójának megválasztására vonatkozó feltételek, az igazgató jogai, kötelességei és felelőssége vonatkozik az egészségügyi intézmény megbízott igazgatójára is.
A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja alapján a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban kinevezi és felmenti az általa alapított közvállalatok, intézmények, szervezetek és szolgálatok igazgatóbizottságát és felügyelőbizottságát, kinevezi és felmenti igazgatóikat, valamint jóváhagyja alapszabályukat, a törvénnyel összhangban. 

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 46. szakasza 1. bekezdésének 10. pontja alapján a községi képviselő-testület a törvénnyel összhangban kinevezi és felmenti az általa alapított közvállalatok, intézmények, szervezetek és szolgálatok igazgatóbizottságát és felügyelőbizottságát, kinevezi és felmenti igazgatóikat, valamint jóváhagyja alapszabályukat.
A Zentai Egészségház alapszabálya 19. szakaszának 1. bekezdése alapján az egészségház igazgatójává az a személy nevezhető ki, aki a törvényben előirányzott általános követelményeken kívül az alábbi feltételeknek is eleget tesz:


1. rendelkezik az alábbiakkal:

                a) orvostudományi egyetemi végzettség vagy orvostudományi egyetemi

                    végzettség és szakorvosi vizsga, vagy

                b) közgazdasági vagy jogi egyetemi végzettség elvégzett egészségügyi

                    menedzseri edukációval;

2. legalább öt év szolgálati idő az egészségvédelem területén;

3. nem volt büntetve olyan bűncselekményért, ami méltatlanná teszi a tisztség

               ellátására;

4. általános egészségügyi alkalmasság.

A Zentai Egészségház alapszabályának 22. szakasza alapján abban az esetben, ha az egészségház igazgatóbizottsága nem választja meg az igazgatójelöltet, illetve ha az alapító nem nevezi ki az egészségház igazgatóját a törvényi rendelkezésekkel összhangban, az alapító hat hónapra megbízott igazgatót nevez ki. Az egészségház igazgatójának megválasztására vonatkozó feltételek, az igazgató jogai, kötelezettségei és felelőssége az egészségház megbízott igazgatójára is vonatkoznak.

Mivel a Zentai Egészségház igazgatónője benyújtotta az intézményigazgatói tisztség alóli lemondását, hozzá kellett kezdeni az intézmény megbízott igazgatójának kinevezéséhez.
A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott előterjesztője a Zentai Egészségház megbízott igazgatójának dr. Surján Gusztáv kinevezését javasolta. 

A Zentai Községi Képviselő-testület mint Zentai Egészségház alapítója,  miután megvitatta a Zentai Községi Tanács javaslatát és a Zentai Községi Képviselő-testület káderügyi, választási és kinevezési bizottságának és az egészségügyi és szociális politikai bizottság véleményét, a rendelkező rész szerinti határozatot hozta.
JOGORVOSLATI UTASÍTÁS: Ez a határozat végleges. E határozat ellen a jelen határozat kézbesítésének napjától számított 15 napon belül kereset indítható a hatáskörrel bíró és illetékes bíróság előtt.
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