JELENTÉS A ZENTAI KÖZSÉGI HELYI GYERMEKJÓLÉTI AKCIÓTERVET MEGVALÓSÍTÓ BIZOTTSÁG MUNKÁJÁRÓL
A zentai községi helyi gyermekjóléti akciótervet megvalósító bizottság a 2010-es évben a következő összetételben működött: Brajanović Éva (logopédus), dr. Rózsa Molnár Ilona és dr. Muškinja Montányi Gabriella (gyermekorvosok), mgr. Szegedi Ksenija (az Újvidéki Bölcsészettudományi Kar professzora), Mirjana Pilipović, Tóth Vásárhelyi Anita és Tőke Márta (pszichológusok), Mirjana Božović (a Zentai Rendőrállomás fiatalkori bűnözéssel foglalkozó felügyelője), Listyevity Lujza (óvónő), Sóti Milanka (a Zentai Gyermekbarátok képviselője), Homolya Horváth Ágnes (a Magyar Szó újságírónője), Viakter Olga (az Enter! gyermekcsapat tagja) és Zsíros-Jankelić Anikó (testnevelő tanár), a bizottság elnöke.
Az év folyamán a bizottság összetétele megváltozott. A Zentai KKT rendeleteivel felmentették a következő személyeket: Listyevity Lujzát, Viakter Olgát és Sóti Milankát. Helyükre Gedošević Valériát a (Snežana-Hófehérke Óvoda igazgatónőjét), Pejin Terézt (a Zentai Gyermekbarátok képviselőjét), valamint Sandra Stojanovićot és Nagy Abonyi Dánielt (az Enter! gyermekcsapat tagjait) nevezték ki.
A bizottság a 2010-es évre egyhangú döntéssel az alábbi prioritásokat jelölte ki:

01. A magatartási zavarokkal küzdő gyermekekkel való foglalkozások támogatása;
02. A gyermekek és a szülők erőszakmentes kommunikációja képességének fejlesztése az iskoláskor előtti intézményekben;
03. Az iskoláskor előtti gyermekek egészséges táplálkozással kapcsolatos nevelése;
04. A gyerekek kábítószerfüggőség-megelőzési témájú edukációja;
05. A fiatalok szexuális nevelése;
06. A 2010. évi Gyermekhét megszervezése;
07. A tömeges gyermeksport-rendezvények támogatása;
08. A családon belüli erőszak megakadályozásával foglalkozó mobilcsapat támogatása;
09. Az iskolák taneszközökkel való felszerelése.

A bizottság egyhangú döntéssel határozatot hozott arról, hogy a Zenta község költségvetésében rendelkezésre álló, 1.060.000,00 dinár értékű eszközökből pályázattal a prioritást élvező tevékenységekre 560.000,00 dinár kerül felosztásra, míg a fennmaradó 500.000,00 dinárral a bizottság rendelkezik.

A 2010-es év folyamán az alábbi aktivitások és projektumok kerültek megvalósításra:

01. Ifjúsági klub
A projektum a helyi gyermekjóléti akcióterv és a Tartományi Szociálpolitikai és Demográfiai Titkárság segítségével realizálódik. A projektum megvalósítója a Szociális Védelmi Központ. Az ifjúsági klub 53, különböző etiológiájú viselkedési zavarral küzdő gyermeket ölel fel Zenta község teljes területéről (a falvakat is beleértve). A projektum célja a veszélyeztetett (bántalmazott, elhanyagolt, magatartási, tanulási zavarokkal küzdő, a törvénnyel a helyi közösségben összeütközésbe kerülő) gyermekek és fiatalok folyamatos védelmének biztosítása kreatív műhelyek és a megelőzés, a rehabilitáció, valamint a helyi közösségbe való reintegrálás útján. 
A projektum felöleli a viselkedési zavarokkal küzdő gyermekekkel és fiatalokkal való szakfoglalkozást a fiatalkori bűnözés megelőzése céljából. Mivel a gyermekek és a szülők és nevelőszülők kommunikációjának problematikussága jelentős mértékben hat a gyermekek viselkedésére, nagyszámú szülőt és nevelőszülőt vontunk be a projektaktivitásokba. 2010 májusában a nevelőszülőknél elhelyezett gyerekeket a szakemberek palicsi kirándulásra vitték. A gyerekek némelyike ekkor volt először az állatkertben.

Kifejezetten jó együttműködés jött létre a Szociális Védelmi Központ, valamint az iskola és az óvoda szakemberei között. Egyéni terveket dolgoztak ki a viselkedési zavarokkal küzdő gyermekekkel való foglalkozáshoz. Ez a projektum rendkívül pozitív értékelést kapott az UNICEF-től.

02. A tanulási zavarokkal küzdő gyermekek megsegítésének projektuma
A Siketek és Nagyothallók Szövetségének projektuma 34 – különféle fejlődési problémával (mozgás, beszéd, hallás, diszharmonikus fejlődés) küzdő – gyermeket ölel fel. A projektum célja a fejlődési és beszédproblémákkal küzdő gyerekek pszichomotorikus fejlődésének ösztönzése volt.

Audiolingvális kezeléssel 13 gyermek, míg fejlesztőpedagógiával 21 gyermek volt felölelve.

A projektum a Stevan Sremac Általános Iskola, November 11. munkaegységében, valamint a Snežana-Hófehérke Óvoda Bambi és Szivárvány épületeiben folyt.

Nagyon jó együttműködés valósult meg egyrészt az általános iskola pszichológusai, egyes tanítónők és óvodapedagógusok és másrészről a korai rehabilitáció jelentőségét felismerő szülők között. A szülők számára rámutattak, hogy gyermekeik mely képességekkel rendelkeznek, és milyen jelentőséggel bír a gyerekek összes lehetőségeinek a maximális kihasználása. Sok gyermeknél javult a mozgáskészség, és sikerült korrigálni jelentős számú hang kiejtését, több gyermekkel pedig a 2011-es évben is folytatni kell a munkát.

03. A Vidám Katicabogár projektum
A Kéz a Kézben civil szervezet a helyi önkormányzat támogatásával pályázott a Munka és Szociálpolitikai Minisztériumnál. A projektum az 1,5–6 éves korú, többszörösen sérült gyermekekkel való foglalkozásra irányul. A projektum 5 gyermeket és a szüleiket ölelte fel. A projektum célja a többszörösen sérült gyermekek családjainak szocializálása, valamint a társadalmi környezet e gyermekek iránt tanúsított érzékenységének és toleranciájának a fokozása volt. Az aktivitások heti három alkalommal két órában defektológus és óvodapedagógus irányításával a Kéz a Kézben civil szervezet helységeiben folytak.

04. Egészséges táplálkozás projektum
A projektum megvalósítása a 2007-es évtől tart. A projektum célcsoportja minden Zenta községi iskoláskor előtti korosztályú gyermek. A 2010- es évben a műhelymunkában 182 gyermek vett részt. Az előző évektől eltérően a szülők számára is lehetővé tettük az előadásokon való részvételt, és egyes objektumokban tevékenyen részt vettek a munkában.
Az előadások a Nutrikid-program ajánlásai alapján kb. 2,5 órás időtartamban folytak videóprezentálással, elméleti oktatással és gyakorlatokkal – műhelyekkel egybekötve. Az edukáció folyamán a gyermekek ismereteket szereztek a fehérjék, zsírok, szénhidrátok, vitaminok, ásványi anyagok, oligoelemek és a víz bevitelének szükségességéről és külön-külön jelentőségükről a szervezet egészséges működésében. Feldolgozták a tápanyagok bevitele és fogyasztása egyensúlyának témáját, valamint a táplálkozással, a káros és egészséges élelmiszerekkel kapcsolatos témákat, és foglalkoztak a fizikai aktivitásoknak a gyermekek egészségére gyakorolt hatásáról.
A pedagógusok és a megelőzéssel foglalkozó óvodai egészségügyi nővérek nagy érdeklődést tanúsítottak, és hozzájárultak az aktivitás sikeres lebonyolításához.

2010. október 23-án a Jó estét, Vajdaság! egészséges táplálkozásnak szentelt egyórás magyar nyelvű műsorában dr. Muškinja Montányi Gabriella ezt a projektumot is bemutatta.
A projektum realizálói a zentai gyermekorvosi rendelő gyermekorvosai.

05. A kábítószer-függőség megelőzésének projektuma
E projektum sikeres megvalósítása úgyszintén a 2007-es évtől tart. 2010-ben összesen 238 nyolcadik osztályos általános iskolás volt felölelve. A projektum három részből áll. Az első részben a munkaegységekben előadásokat és műhelymunkát tartottak, amelyekben a gyerekek bizonyos előismereteket szereztek a kábítószerek és a tudatmódosító szerek káros hatásáról. Ezeket az előadásokat a gyermekorvosból és pszichológusból álló szakmai csapat realizálta. A második részben a gyermekek interaktív tematikai kiállítást tekintettek meg a szabadkai Expecto Mentálhigiéné Központban. Az útiköltséget a gyermekjóléti alap költségvetési keretéből fedeztük, míg a kiállítás belépődíját minden munkaegységben szülői hozzájárulásból fizették. Egy projektum megvalósításában a helyi közösség, az iskola és a szülői tanács közötti effajta együttműködés minden dicséretet megérdemel. A projektum harmadik részében az orvosi vizsgálat folyamán a gyermekorvosok elbeszélgettek a nyolcadikosokkal az interaktív kiállításon szerzett benyomásokról. 
06. A szexuális nevelés projektum
Ez a harmadik projektum, amelynek a megvalósítása már 2007. óta tart az Egészségesebb gyermekekért elnevezésű prioritást élvező területet illetően. A projektum célja a 7. osztályos tanulóknak a nemi úton terjedő betegségekről és a nem kívánt terhesség következményeiről való tájékoztatása. A projektum összesen 266 gyermeket ölelt fel. A projektum előadások, műhelymunka és a fenti témákról való beszélgetés útján realizálódik. A pedagógiai vezetők álláspontja szerint az elkövetkező évben ezt a megelőző programot az általános iskola 6. osztályaiban kell realizálni mivel a generációk sokkal korábban érnek. 

07. A sajátos nevelési igényű tanulók VI. vajdasági őszi találkozója projektum
Ezt a rendezvényt már harmadik éve a gyermekjóléti akciótervet megvalósító csapat is támogatja. A rendezvény 2010. október 16-án a zentai Stevan Sremac Általános Iskola Thurzó Lajos munkaegységében került megrendezésre.

A rendezvényen kiállították a speciális tagozatos tanulók képzőművészeti alkotásait, ahol maximálisan kifejezésre jutott ezeknek a gyerekeknek a kreativitása, kézügyessége és tehetsége. A találkozók célja a gyermekek közötti tolerancia fejlesztése, a másság elfogadása, ezért a rendes tagozatok is meghívást kaptak. A rendezvény résztvevői színes és szép művelődési műsort állítottak össze. Az e rendezvényeken való részvétellel a speciális tagozatos gyerekek új környezetet, gyerekeket ismerhetnek meg, nő az önbizalmuk, és sikeresebbé válik szocializálásuk. A rendkívül empatikus környezetben kifejlődik a kommunikációs készség, a türelem, a kitartás, a kreativitás és a tolerancia.
A speciális tagozatos gyerekekkel foglalkozó tanügyi dolgozók számára kiváló alkalom ez a tapasztalatcserére.

A hatodik őszi találkozó közös ebéddel és alkalmi ajándékok osztásával fejeződött be.

08. Vidám focisuli projektum
A projektum megvalósítására augusztus folyamán került sor. Ebben az évben csak kislányok vettek részt, összesen kétszázan, százan Zentáról és százan Csókáról. Összesen öt napig tartott: három napot Zentán, egyet Csókán, és egy nap Tiszaszentmiklóson. A projektum edzői az UEFA szervezésében és támogatásával Lepenski Viren voltak továbbképzésen. A felnőttek szakmai továbbképzését és a gyerekek útiköltségét a gyermekjóléti akcióterv csapata finanszírozta, míg a gyerekek számára az uzsonnát és az üdítőt a Žitopromet biztosította. 
Ez a projektum nagyon hasznos volt a gyerekek számára: a kislányoknak öt nap aktív programjuk volt a szünidő alatt, némelyikük talán kedvet kapott a sportoláshoz, a focisuliból fennmaradó felszerelést szétosztottuk az általános iskolák és a Zenta Labdarúgóklub ificsapata között. A program minden résztvevője felszereléscsomagot (póló, sapka, csuklóvédő és vizespalack) kapott. A projektumvezető Gordán Kolos volt.

09. A 2010-es gyermekhét projektum
A gyermekheti rendezvényt egész Szerbiában megtartják, és mindig október első hetében kerül megtartásra. A jobb szervezés és a nagyobb megmozdulások összehangolása céljából ezeket a rendezvényeket a helyi gyermekjóléti akcióterv koordinátora hangolja össze. A gyermekhetet szoros együttműködésben, nagyon szépen realizálták: a Stevan Sremac Általános Iskola, a Snežana-Hófehérke Óvoda, a Thurzó Lajos Közművelődési Központ, a Stevan Sremac Alapítvány, a Zentai Gyermekbarátok, a No Limit Rádió, a zentai gyermekorvosi rendelő, a gyermekjóléti akciótervet megvalósító Enter! gyermekcsapat. Az együttműködésnek köszönve nagyszámú gyermeket sikerült mozgósítani.
A nevelési oktatási intézmények létesítményeiben és munkaegységeiben tartott (nagyon érdekes és sokoldalú) napi programokon kívül a központi történések az alábbiak voltak: 

· a diákparlamenti képviselők és a helyi vezetőség hagyományos találkozója,

· színházi gyermekelőadások szerb és magyar nyelven (az iskoláskor előtti korosztály és az alsósok részére a Hamupipőke, a felsősök részére pedig a János vitéz), 

· a The Ball Connects Us! elnevezésű hagyományos gyermek-röplabdatorna (több mint száz gyermek részvételével),

· Zenta község gyermek-folklórfesztiválja (a rendezvény multikulturális jellegű volt, zentai, csókai, óbecsei gyerekek vettek részt, valamint a niši Medijana testvérközségből is érkeztek gyerekek. Magyar, szerb, roma nemzetiségű gyerekek felváltva léptek fel),
· A gyermekek ünnepélyes felvétele a Gyermekszövetségbe a generáció fáinak elültetése (a helyi önkormányzat a generáció fáin kívül minden elsős diák számára egy facsemetét biztosított),

· Hagyományos diákcsere a niši Medijana testvérközséggel. Ez alkalommal a niši gyerekek vendégeskedtek Zentán, ahol felejthetetlen pillanatokat töltöttek.

· A No Limit rádión minden nap fő műsoridőben sugároztak a gyermekek életével kapcsolatos témákkal foglalkozó műsorokat, amelyekbe meghívást kaptak a gyerekekkel foglalkozó szakemberek, gyermekorvosok, pedagógusok, gyermekpszichológusok.

010. Enter! rádiós gyermekműsor 
2010. május 8-ától szombatonként sugározza a No Limit rádió. A műsort Sandra Stojanović, Pejin Lea és Nagy Abonyi Dániel, az Enter! gyermekcsapat tagjai szerkesztik és vezetik. A gyerekeket rádiós meghallgatáson mentek át, a műsorkészítésre Mirela Mačak és Pócs Attila, a No Limit rádió szerkesztői készítették fel őket. Ezek a gyerekek nagy érdeklődést tanúsítottak a rádiózás iránt, nagyon lelkiismeretesek, szorgalmasak, és szépen haladnak a munkájukban.
011. Az Enter! gyermekcsapat
Az Enter! gyermekcsapat rendkívül jól szervezett, magasan motivált gyermekcsapat, amely fokozatosan mind ismertebbé válik a környezetében. 13–17 év közötti gyerekek alkotják. 2010 folyamán néhány rendkívül sikeres akcióval dicsekedhetnek:

· Együtt a szép mosolyért akció – 2010 májusában került rá sor az Egészséges száj és fogak hete alatt. A megvalósítók a gyermek-fogorvosi rendelő az Enter! gyermekcsapattal együttműködve. Az akció a városközpontban került megtartásra alkalmi program, gyermekvetélkedő keretében. Megközelítőleg 350 gyermek vett részt benne, a szponzorok magánvállalkozók voltak.
· The ball connects us! akció – ezt az akciót egymást követően már második éve a gyermekhét alatt a gyermekcsapat teljesen önállóan szervezi.
· Virtuális tenisztorna akció – a gyerekek a Sabotronic közreműködésével két ízben szervezték meg a versenyt, egyet a nyelvi szünidő alatt, majd később a városnapi ünnepség alkalmával. A résztvevők száma összesen 50 gyermek.
Ezeken az akciókon kívül a csapat két tagja: Fényszárosi Krisztina és Sanja Vukanić augusztus folyamán részt vett az UNICEF szervezésében Palicson megtartott szemináriumon.
Az Enter! gyermekcsapat két pályázaton vett részt: az első a BCIF Aktív Közösségek pályázata a Mozdulj! projektummal, a másik pályázat pedig a Rešivoje elnevezésű az Enter! gyermekcsapat népszerűsítése projektummal. A pályázatok sajnos nem mentek át, de mindenesetre értékelni és dicsérni kell a bátorságot és a határozottságot, hogy közösségük egyes problémáira megoldást igyekeznek keresni, és hogy aktívan alkalmazzák a szemináriumokon szerzett tudást.

A 2010-es év sajnos a Szerbia egész területét sújtó nagyszámú természeti katasztrófáról vált emlékezetessé. A helyi gyermekjóléti akciótervet megvalósító csapat és az Enter! gyermekcsapat az UNICEF-fel és a zentai oktatási-nevelési intézményekkel karöltve két ízben szervezett humanitárius akciót. Először április végén és május elején a dél-szerbiai árvíz sújtotta területek megsegítésére, majd novemberben a földrengés sújtotta Kraljevo iskoláinak és a gyerekeknek a megsegítésére.

A gyermekcsapat munkáját figyelemmel kíséri Dražen Zacero úr, az UNICEF gyermekek participációjával foglalkozó konzultánsa, aki 2010 folyamán több ízben tartózkodott Zentán és dolgozott a csapattagokkal. Szakmai véleménye 2010 végén, hogy a zentai gyermekcsapat pillanatnyilag a legmotiváltabb és leginkább participált csoport az összes szerbiai helyi gyermekjóléti akciótervet megvalósító gyermekcsapat közül.
Javasolja, hogy a többi városból a vezetők látogassanak el Zentára ehhez a mintacsapathoz tapasztalatcsere és a többi csapat motiválása céljából.

012. Az erőszakmentes kommunikáció fejlesztése az iskoláskor előtti intézményben 
Rendkívül tartalmas és hasznos szeminárium került megszervezésre az iskoláskor előtti intézményben az óvodapedagógusok számára az erőszakmentes kommunikáció témájára a gyermek-gyermek, szülő-gyermek, óvodapedagógus-gyermek, szülő-óvodapedagógus vonatkozásban. A helyi akciótervet megvalósító csapat úgy véli, hogy az erőszakmentes kommunikáció fejlesztését a legfiatalabb korosztálynál kell megkezdeni, ezért prioritási célul tűzte ki a 2010-es évben.

13.  A gyermekek elleni erőszak problémájának tudatosítása

Szakembereket (gyermek- és iskolapszichológusokat, gyermekorvost, szociális munkásokat, pedagógust) hívtak meg a No Limit rádióba, akik erről a témáról folytattak beszélgetést az újságírókkal.
Nagy jelentőséggel bír, hogy 2010-ben végre beindult az UNICEF Erőszakmentes iskola elnevezésű programja a zentai Stevan Sremac Általános Iskola két munkaegységében (az Emlékiskolában és a November 11. iskolában) az UNICEF és a Tartományi Oktatási Titkárság támogatásának köszönve. A helyi gyermekjóléti akciótervet megvalósító csapat még 2007-ben felismerte ennek a projektumnak a jelentőségét, és a Stevan Sremac Általános Iskola Emlékiskola munkaegysége pályázott az UNICEF-nél. A program a gyermekek felnövekedéséhez és fejlődéséhez szükséges biztonságos környezet létrehozására irányul. Mindenkit, aki az iskolákban tanul és dolgozik, bevontunk a programba, melytől a következő eredmények várhatóak: a tanulók nyíltan beszéljenek az erőszakról, és tudják, hogyan tudnak ezzel szembeszegülni, hogy az iskolában közös aktivitások útján aktívan képesek bekapcsolódni az iskolai légkör javításába, hogy az előbb meghatározott szabályok minden specifikus megszegésének helyzetében kutatnak a legmegfelelőbb reagálási mód iránt, mégpedig a tanulók, a tanárok és a szülők kölcsönös megbeszélése alapján.
14. Az oktatási nevelési intézmények épületeinek felszerelése
A Tartományi Sport- és Ifjúsági Titkárság segítségével új multifunkcionális kosárlabda- és röplabdapályát biztosítottunk a Stevan Sremac Általános Iskola Thurzó Lajos munkaegységének udvarában. A projektum összértéke 3.300.000,00 dinár. Ezáltal kiváló körülményeket biztosítottunk a testnevelés megtartásához, valamint a szabadidő sport-rekreációval való minőséges eltöltéséhez a gyerekek számára. A projektum keretében sikerült a Szép utcai nyílt multifunkcionális pálya egy részét tartán bevonattal ellátni, és ezáltal a zentai polgárok, mindenekelőtt a gyerekek és a fiatalok számára jó feltételeket sikerült biztosítani a szabadban való röplabdázáshoz.
A Tartományi Sport- és Ifjúsági Titkárság támogatásával tornaszereket biztosítottunk a Kevi tornaterem részére, amelyek lényegbevágóan segíthetik a faluban a testnevelés oktatásának minőségesebb kivitelezését, valamint némely rekreációs tevékenységet.
A Stevan Sremac Általános Iskola városi munkaegységeinek felsős tanulói részt vehettek a Tartományi Sport- és Ifjúsági Titkárság Légy sportszerű!  elnevezésű pilotprogramjában. Zenta község egyike volt annak a hat vajdasági községnek, amelyek be lettek vonva ebbe a programba. Azon túlmenően, hogy a gyerekeknek alkalmuk nyílt barátkozásra és a sportnak egy más módon való megközelítésére, az iskolák részére pénzeszközök lettek biztosítva a testnevelés oktatásához szükséges kisebb kellékek vásárlásához.

Fontos kiemelni, hogy a helyi gyermekjóléti akcióterv sikeres megvalósításához széles körű szociális mobilizáció szükséges, ezért a helyi gyermekjóléti akcióterv csapata arra törekedik, hogy minél több intézményt, magánvállalkozást, civil szervezetet és természetes személyt vonjon be az aktivitásokba.
Kiváló példa erre a Szociális Védelmi Központ, amely nagyon fontos szerepet játszik a helyi gyermekjóléti akcióterv megvalósításában, és e fontos stratégiai dokumentum szinte minden szegmensében aktív. Immár második éve megszervezi a csomagosztást a szociálisan veszélyeztetett gyermekek számára. 2010 végén összesen 550 csomag lett a zentai és a környező falvakbeli gyermekek számára kiosztva. A központnak sikerült nagyszámú intézményt, civil szervezetet és a magánszektort mozgósítani, és hozzájárulásukkal egy nagyon szép rendezvény realizálására került sor. Önzetlen támogatást nyújtott a Tartományi Szociálpolitikai és Demográfiai Titkárság, a Tiszapart-Alvég helyi közösség, a Thurzó Lajos Közművelődési Központ, a Miroslav Antić Kamaraszín és az Adai Színtársulat, a zentai Vöröskereszt, a Potisje Kikötő, a VTG Company, a DTD Zenta, a Gift Művészeti Műhely, az Európa pékség, a Zentai Mezőgazdasági Szakszolgálat, a No Limit rádió, amit szívből köszönünk, és reméljük, hogy 2011-ben még több támogatónk lesz.
A helyi gyermekjóléti akciótervet megvalósító csapat 2010-ben sokat dolgozott, 2011-ben pedig még több dolga lesz, mert a szokásos aktivitásokon kívül vár ránk az elmúlt négy év összes tevékenységének komoly elemzése, a helyi gyermekjóléti akcióterv elkövetkező négy évre vonatkozó céljainak újrafogalmazása, hogy Zenta községben még jobb feltételeket biztosíthassunk a gyerekek fejlődéséhez.

Tisztelettel,

                                                                               Zsíros-Jankelić Anikó,

                                                  a gyermekjóléti akcióterv megvalósításának koordinátora 
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