Члан 9.
За законито и наменско коришћење средстава распоређених овом Одлуком, поред функционера односно руководиоца директних и индиректних корисника буџетских средстава, одговоран је начелник општинске управе.
Члан 10.

Орган управе надлежан за финансије обавезан је да редовно прати извршење буџета и најмање два пута годишње информише председника општине и општинско веће, а обавезно у року од петнаест дана по истеку шестомесечног, односно деветомесечног периода.

У року од петнаест дана по подношењу извештаја из става 1. овог члана, општинско веће усваја и доставља извештај Скупштини општине.
Извештај садржи и одступања између усвојеног буџета и извршења и образложење великих одступања.

Члан 11.
Одлуку о промени апропријације и преносу апропријације у текућу буџетску резерву, у складу са чланом 61. Закона о буџетском систему доноси председник општине.
Члан 12.

Решење о употреби сталне и текуће буџетске резерве на предлог локалног органа управе надлежног за финансије доноси председник општине.
Члан 13.
Општинско веће одговорно је за спровођење фискалне политике и управљање јавном имовином, приходима и примањима и расходима и издацима на начин који је у складу са Законом о буџетском систему.
Овлашћује се председник општине да, у складу са чланом 27ж Закона о буџетском систему, може поднети захтев Министарству финансија за одобрење фискалног дефицита изнад утврђеног дефицита од 10%, уколико је резултат реализације јавних инвестиција.
Члан 14.
Општинско веће може, у складу са чланом 22. Закона о буџетском систему, прописати услове, критеријуме и начин коришћења средстава од сопствених прихода буџетских корисника и одлучити, на предлог органа управе надлежног за финансије, да део јавних средстава од сопственог прихода, остварених у текућој години, односно неутрошених из ранијих година, представља општи приход буџета у текућој години.
Члан 15.
Новчана средства буџета општине, директних и индиректних корисника средстава тог буџета, као и других корисника јавних средстава који су укључени у консолидовани рачун трезора општине, воде се и депонују на консолидованом рачуну трезора.
Члан 16.
Директни и индиректни корисници буџетских средстава могу користити средства распоређена овом Одлуком за намене за које су им по њиховим захтевим та средства одобрена и пренета.
Корисник буџетских средстава, који одређени расход извршава из средстава буџета и из других прихода, обавеза је да измирење тог расхода прво изврши из прихода из тих других извора.
Обавезе преузете у 2012. години у складу са одобреним апропријацијама у тој години, а не извршене у току 2012. године, преносе се у 2013. годину и имају статус преузетих обавеза и извршавају се на терет одобрених апропријација овом одлуком.
Члан 17.
Преузете обавезе и све финансијске обавезе морају бити извршене искључиво на принципу готовинске основе са консолидованог рачуна трезора, осим ако је законом, односно актом Владе предвиђен другачији метод.
Члан 18.
Корисник буџета може преузимати обавезе на терет буџета само до износа апропријације утврђене Одлуком.
Корисници буџетских средстава преузимају обавезе само на основу писаног уговора или другог правног акта, уколико законом није другачије прописано.
Преузете обавезе чији је износ већи од износа средстава предвиђених Одлуком или су у супротностиса Законом о буџетском систему, не могу се извршавати на терет буџета.
Члан 19.
Корисници буџетских средстава приликом додељивања уговора о набавци добара, пружању услуга или извођењу грађевинских радова, морају да поступе у складу са прописцима који уређују јавне набавке.

Набавком мале вредности, у смислу прописа о јавним набавкама сматра се набавка чија је вредност дефинисана законом којим се уређује буџет Републике Србије за 2013. годину.
Члан 20.
Обавезе према корисницима буџетских средстава извршавају се сразмерно оствареним примањима буџета. Ако се у току године примања смање, издаци буџета извршаваће се по приоритетима, и то: обавезе утврђене законским прописима на постојећем нивоу и минималним сталним трошкови неопходни за несметано фунционисање корисника буџетских средстава.
Ако корисници буџетских средстава остваре додатне приходе у износу већем д износа исказаног у члану 4. ове Одлуке, могу користити средства остварена из додатних прихода до нивоа до ког су та средства и остварена, а за намене утврђене овом Одлуком.
Ако корисници буџетских средстава не остваре додатне приходе, утврђене у члану 4. ове Одлуке, апропријације утвршене из тих прихода неће се извршавати на терет средстава буџета.
Члан 21.
Средства распоређена за финансирање расхода и издатака корисника буџета, преносе се на основу захтева и у складу са одобреним квотама у тромесечним плановима буџета.
Члан 22.
Новчана средства на консолидованом рачуну трезора могу се инвестирати у 2013. годину само у складу са чланом 10. Закона о буџетском систему, при чему су, у складу са истим чланом Закона, председник оптине, односно лице које он овласти, одговорни за ефикасност и сигурност тог инвестирања.
Члан 23.
Корисници буџетских средстава пренеће на рачун извршења буџета до 31. јануара 2013. године, средства која нису утрошена за финансирање расхода у 2012. години, која су овим корисницима пренета у складу са Одлуком о буџету општине Сента за 2012. годину.
Члан 24.
Директни и индиректни корисници буџетских средстава, чија се делатност у целини или претежно финансира из буџета, обрачунаваће амортизацију средстава за рад у 2013. години, на терет капитала сразмерно делу средстава обезбеђених у буџету и средстава остварених по основу донација.
Члан 25.
Изузетно, у случају да се буџету општине Сента из другог буџета (Републике, Покрајине, друге општине) определе актом наменска трансферна средства, укључујући и наменска трансферна средства за надокнаду штета услед елементарних непогода, као и у случају уговарања донације, чији износи нису могли бити познати у поступку доношења ове одлуке, орган управе надлежан за финаније на основу тог акта отвара одговарајуће апропријације за извршење расхода по том основу, у складу са чланом 5. Закона о буџетском систему.
Члан 26.
Председник општине може овластити одређено  лице које ће бити одговорно  за реализацију буџетског програма, текуће активности или  буџетског пројекта у смислу наменског, ефикасног, економичног и законитог трошења буџетских средстава.
Члан 27.
Развојни план општине Сента реализоваће се по буџетским програмима и пројектима у оквиру следећих раздела и глава, и то у укупном износу од 13.020.000 динара, од чега буџетских средстава 11.800.000 динара и из донација у износу од 1.220.000 динара.

1.) У Разделу II – Општински орган управе, реализоваће се Стратешки циљ број 1.3 –

Унапређење друштвених делатности преко апропријација:

РПОС – 1.3.2 „Очување културног идентитета и промовисање мултикултуралности“

у укупном износу од 3.920.000 динара, од чега буџетских средстава 2.700.000 динара и средстава из донација у износу од 1.220.000 динара. 
У оквиру програма „Очување културног идентитета и промовисање мултикултуралности “ предвиђена је реализација пројекта:
· РПОС – 1.3.2.1. Пројекат: „Истакнути празници општине Сент“а у укупном износу од 2.200.000,00 динара, од чега буџетских средстава 1.700.000 динара и донација у износу од 500.000,00 динара;
· РПОС - 1.3.2.2. - Пројекат: „Мајсторска школа“ у укупном износу од 700.000,00 динара, од чега буџетских средстава 350.000 динара и средстава из донација у износу од 350.000,00 динара;
· РПОС – 1.3.2.3. Пројекат: „Летњи оркестарски камп» у укупном износу од 620.000,00 динара, од чега буџетских средстава 250.000,00 динара. И средстава из донација у износу од 370.000,00 динара;
· РПОС 1.3.2.4. Пројекат „Дочек нове године“ у укупном износу од 400.000,00 динара, од чега буџетских средстава 400.000,00 динара,
2.) У Разделу II – Општински орган управе, реализоваће се Стратешки циљ број 2.2 –

„Промоција развоја туризма заснованог на концепту одрживости и на међународним стандардима“ преко апропријација:
РПОС – 2.2.5. „Развој сеоског туризма кроз оживљавање аутентичне архитектуре и салаша као и кроз упознавање туриста са традиционалном гастрономском понудом“ у укупном износу од 1.100.000 динара, од чега буџетских средстава 1.100.000 динара. 
У оквиру програма „Развој сеоског туризма кроз оживљавање аутентичне архитектуре и салаша као и кроз упознавање туриста са традиционалном гастрономском понудом“ предвиђена је реализација пројекта:
· РПОС 2.2.5.1. Пројекат “ Међународно такмичење у стрижењу оваца и кувању овчијег перкелта“  у укупном износу од 250.000,00 динара, од чега буџетских средстава 250.000,00

динара,

· РПОС 2.2.5.2. Пројекат “Међународни сусрет жетеоца Карпатског базена“ у укупном износу од 250.000,00 динара, од чега буџетских средстава 250.000,00

динара,

· РПОС 2.2.5.3. Пројекат “Цветање Тисе“ у укупном износу од 250.000,00 динара, од чега буџетских средстава 250.000,00 динара,

· РПОС 2.2.5.4. Пројекат “Моја Сента“ – у укупном износу од 200.000,00 динара, од чега буџетских средстава 200.000,00 динара,

· РПОС 2.2.5.5. Пројекат “Божићни вашар“ у укупном износу од 100.000,00 динара, од чега буџетских средстава 100.000,00 динара,

· РПОС 2.2.5.6. Пројекат “Дани дувана у Богарашу“ у укупном износу од 50.000,00 динара, од чега буџетских средстава 50.000,00 динара.
3.) У Разделу II – Општински орган управе, реализоваће се Стратешки циљ број 3.2 –

„Модернизација комуналне инфраструктуре општине Сента“ преко апропријација:

РПОС – 3.2.4 „Формирање зелене мреже и заштита природне средине“ у укупном износу од 8.000.000 динара, од чега буџетских средстава 8.000.000 динара.
У оквиру програма „Формирање зелене мреже и заштита природне средине“ предвиђена је реализација пројекта:
· РПОС – 3.2.4.1. Пројекат: „Уклањање дивљих депонија“ у укупном износу од 2.000.000

динара, од чега буџетских средстава 2.000.000 динара;

· РПОС – 3.2.4.2. Пројекат: „Уништавање амброзије“ у укупном износу од 1.500.000 динара, од чега буџетских средстава 1.500.000 динара;
· РПОС – 3.2.4.3. Пројекат: „Озелењавање површина“ у укупном износу од 1.000.000 динара, од чега буџетских средстава 1.000.000 динара;
· РПОС – 3.2.4.4. Пројекат: „Санација језера“ у укупном износу од 1.500.000 динара, од чега буџетских средстава 1.500.000 динара;
· РПОС – 3.2.4.5. Пројекат: „Управљање отпадом“ у укупном износу од 2.000.000 динара, од чега буџетских средстава 2.000.000 динара;
Члан 28.

Средства одобрена кориснику буџетских средстава, могу се преусмеравати унутар буџетског програма у износу до 10% вредности апропријације чија се средства умањују. 
Члан 29.

Ову Одлуку доставити Министарству финансија РС.

Члан 30.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у Службеном листу општине Сента, и примeњиваће се од 1. јануара 2013. године.
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