9. szakasz

   A jelen rendelettel felosztott eszközök törvényes és rendeltetésszerű használatáért a  tisztségviselő, illetve a közvetett és közvetlen költségvetési eszközhasználók  vezetői mellett, felel a Községi Közigazgatási Hivatal vezetője is. 

10. szakasz

   A  pénzügyekben illetékes közigazgatási szerv köteles rendszeresen kísérni a költségvetés végrehajtását, és évente legalább kétszer tájékoztatni a község polgármesterét és a községi tanácsot, éspedig kötelezően a hat-, illetve  kilenchónapos időszak elteltét követő tizenöt napon belül. 

   A jelen szakasz 1. bekezdése szerinti jelentés benyújtását követő  tizenöt napon belül a  községi tanács elfogadja és megküldi a jelentést a községi képviselő-testületnek.

  A jelentésnek tartalmaznia kell az elfogadott költségvetés és a végrehajtás közötti eltéréseket, valamint a nagyobb eltérések indokolását. 

11. szakasz

  A jelentésnek tartalmaznia kell az elfogadott költségvetés és a végrehajtás közötti eltéréseket, valamint a nagyobb eltérések indokolását. 

12. szakasz

   A folyó költségvetési tartalékok felhasználásáról a döntést a pénzügyekben illetékes helyi közigazgatási szerv javaslatára a polgármester hozza  meg. 

13. szakasz

    A fiskális politika érvényesítéséért és a közvagyon, bevételek és jövedelmek, kiadások és költségek kezeléséért a költségvetési rendszerről szóló törvénnyel összhangban való módon a községi tanács felel.

   A község polgármestere meghatalmazást nyer arra, hogy a költségvetési rendszerről szóló törvény 27zs szakaszával összhangban kérelmezheti a Pénzügyminisztériumnál a megállapított 10%-os deficit feletti deficit engedélyezését, amennyiben az a közberuházások realizálásának az eredménye.

14. szakasz

   A községi tanács a költségvetési rendszerről szóló törvény 22. szakaszával összhangban előírhatja a költségvetés-használók saját bevételeiből származó eszközök felhasználásának feltételeit, mércéit és módját, és a pénzügyekben illetékes közigazgatási szerv javaslatára hozhat olyan döntést, hogy a saját bevételből származó, folyó évben megvalósított, illetve a korábbi évekből fel nem használt közösségi eszközök része a folyó évi költségvetés általános bevételét képezze.

15. szakasz

   A községi költségvetés közvetlen és közvetett költségvetési eszközhasználói pénzeszközeit, valamint az egyéb használók  közösségi eszközeit, amelyeket  a  községi  trezor  konszolidált  számlája tartalmaz, a  konszolidált  trezorszámlán kell vezetni és letétbe  helyezni.  

16. szakasz

   A jelen rendelettel felosztott eszközöket a közvetett és közvetlen költségvetési eszközhasználók csak arra a célra  használhatják,  amelyekre a kérelmeik alapján ezeket az  eszközöket  jóváhagyták és átutalták. 

  A költségvetési eszközhasználó, amely  egy bizonyos  kiadást   a  költségvetési    eszközökből és egyéb  bevételekből teljesít, köteles  ezen kiadás törlesztését előbb ezen egyéb forrásból származó bevételből eszközölni.  

  A 2011. évben jóváhagyott  appropriációkkal összhangban, a  2012. évből átvállalt, de a  2012. év folyamán nem végrehajtott appropriációkat át kell vinni a 2013-es évre, és átvállalt kötelezettségű státusuk van,  és azokat a jelen rendelettel jóváhagyott appropriációk terhére kell végrehajtani. 

17. szakasz

   Az  átvállalt kötelezettségeket és  minden egyéb   pénzügyi  kötelezettséget kizárólag a készpénz elve alapján lehet végrehajtani a  konszolidált trezorszámláról,  kivéve ha  a  törvény, illetve  a Kormány aktusa  nem irányoz elő  másmilyen módszert.

18. szakasz

   A költségvetési eszközhasználó a jelen rendelettel megállapított appropriáció összegéig   vállalhat  át  kötelezettséget a  költségvetés  terhére.  

   A költségvetési eszközhasználók csak írásos szerződés vagy  más jogi aktus alapján vállalnak át kötelezettségeket, amennyiben ezt a törvény  másképp  nem írja  elő.  

   Az  átvállalt kötelezettségek, amelyeknek az  összege magasabb a jelen rendelettel előirányozott eszközök összegénél vagy ellentétben vannak a költségvetési rendszerről szóló törvénnyel, nem hajthatóak  végre a  költségvetés  terhére.

19. szakasz

   A költségvetési eszközhasználóknak a javak beszerzéséről,  szolgáltatás nyújtásáról vagy  építési munkálatok kivitelezéséről  szóló szerződés odaítélésekor a közbeszerzést szabályozó előírásokkal  összhangban  kell eljárniuk.  

   Kis értékű beszerzésnek a közbeszerzést szabályozó előírás értelmében az a beszerzés tekintendő, amelynek az értékét  a Szerb Köztársaság  2013. évi   költségvetését  szabályozó  törvény   állapítja  meg.   

20. szakasz

    A jelen rendelettel felosztott eszközök a használók felé a megvalósított költségvetési bevételekkel részarányosan kerülnek teljesítésre.  Amennyiben a költségvetési jövedelmek az év folyamán csökkennek, a költségvetési kiadások az alábbi prioritás szerint kerülnek végrehajtásra: az adott szinten a törvényi jogszabályokban megállapított kötelezettségek és a költségvetési eszközhasználók zavartalan működéséhez szükséges minimális állandó költségek.   

   Ha  a  költsévetési   eszközhasználók  a jelen rendelet 4. szakaszában  kimutatott összegnél  magasabb összegben valósítanak meg pótjövedelemet,  a  pótjövedelemként megvalósított eszközöket   addig a szintig használhatják, amelyig azokat  megvalósították, éspedig a jelen rendelettel  megállapított rendeletetésre. 

  Ha  a  költségvetési eszközhasználók nem valósítanak meg a jelen rendelet 4. szakasza  szerinti pótjövedelemet,  az ezen jövedelemekből megállapított appropriációk nem lesznek a  költségvetési eszközök terhére végrehajtva. 

21. szakasz

   A költségvetési eszközhasználók költségeire és  kiadásaira felosztott eszközök a  kérelmeik alapján kerülnek átutalásra,  összhangban  a költségvetés háromhavi terveiben jóváhagyott kvótákkal.  

22. szakasz

  A   konszolidált trezorszámlán levő   pénzeszközöket    csak    a  költségvetési rendszerről szóló törvény  10. szakaszával    összhangban  lehet  beruházni 2013-ban, eközben     ugyanezen  törvény ugyanezen szakasza szerint a község polgármestere, illetve  az általa  meghatalmazott személy   felelnek   a  beruházás    hatékonyságáért    és  biztonságáért. 

23. szakasz

   A költségvetési eszközhasználók 2013. január 31-éig átviszik a költségvetés-végrehajtási számlára azokat az eszközöket, amelyek 2012-ben nem lettek elköltve a kiadások finanszírozására, amelyek a Zenta község 2012. évi költségvetéséről szóló rendelettel összhangban lettek átutalva e használók részére.

24. szakasz

A költségvetés közvetlen és közvetett használói, amelyek tevékenysége teljes egészében vagy részben a költségvetésből finanszírozódik, elszámolják az eszközök amortizációját a 2013. évre, a tőke terhére a költségvetésből és a donációból biztosítottak arányában.
25. szakasz

   Kivételesen, amennyiben Zenta  község   költségvetésébe   megfelelő aktussal  rendeltetésszerű transzfereszközöket választanak ki  másik költségvetésből (köztársaság, tartomány,   más  község),  beleértve    az elemi csapások miatti  kártérítésre  kiválasztott céleszközket is, valamint    adományok   leszerződését, amelyek összegei nem voltak ismeretesek a jelen rendelet meghozatalának folyamatában, a  pénzügyekben  illeltékes   közigazgatási szerv  azon  aktus  alapján   megnyitja   a megfelelő  appropriációt az  ezen  alapon történő   kiadás végrehajtására, a  költségvetési rendszerről szóló  törvény 5. szakaszával összhangban. 

26. szakasz

   A község polgármestere meghatalmazhat egy bizonyos személyt, aki felelős a költségvetési program, a folyó aktivitások vagy a költségvetési projektumok megvalósításáért, a költségvetési eszközök rendeltetésszerű, hatékony, gazdaságos és törvényes költése értelmében.
27. szakasz

Zenta község fejlesztési terve a költségvetési programok és projektumok alapján

valósul meg az alábbi  alfejezetek és fejezetek keretében, éspedig összesen 13.020.000 dinár összegben, amiből a költségvetési eszközök  11.800.000 dinárt, míg  az adományok 1.220.000 dinárt tesznek. 

1.) II. fejezet – Községi Közigazgatási Szerv, az 1.3. stratégiai cél kerül megvalósításra – A társadalmi tevékenységek előmozdítása, az alábbi appropriációk által:  

ZKFT – 1.3.2. „A  kulturális identitás megőrzése és a multikulturalizmus   promoveálása” 

3.920.000 dinár teljes összegben, amiből 2.700.000 dinár  költségvetési eszköz és  1.220.000 dinár adományokból származó eszköz. 

„A  kulturális identitás megőrzése és a multikulturalizmus   promoveálása” program keretében  az alábbi projektumok megvalósítása van előirányozva:  

· ZKFT – 1.3.2.1. Projektum: Zenta község jeles ünnepei összesen 2.200.000,00 dinár összegben, amiből 1.700.000 dinár  költségvetési eszköz és  500.000,00 dinár  adományokból származó eszköz, 

· ZKFT – 1.3.2.2. Projektum: „Mesteriskola” összesen 700.000,00 dinár összegben, amiből 350.000 dinár költségvetési eszköz és 350.000,00 dinár adományokból származó eszköz, 
· ZKFT – 1.3.2.3 Projektum:  „Nyári zenekari tábor” 620.000,00 dinár teljes összegben, amiből 250.000,00 dinár költségvetési eszköz és 370.000,00 dinár adományokból származó eszköz,  
· ZKFT 1.3.2.4. Projektum: „Újévvárás” 400.000,00 dinár teljes összegben, amiből 400.000,00 dinár költségvetési eszköz. 
2.) II. fejezet – Községi Közigazgatási Szerv, megvalósul  a  2.2. stratégiai cél – A fenntarthatóság és nemzetközi szabványok konceptusán alapuló idegenforgalom fejlesztésének promoveálása” az alábbi appropriációk által:  

ZKFT – 2.2.5 „A falusi turizmus fejlesztése az autentikus  építészet és tanyák újjáélesztése, valamint a turistáknak a hagyományos gasztronómiai kínálattal való megismerkedése által” 1.100.000 dinár teljes összegben, amiből 1.100.000 dinár költségvetési eszköz. 

 „A falusi turizmus fejlesztése az autentikus  építészet és tanyák újjáélesztése, valamint a turistáknak a hagyományos gasztronómiai kínálattal való megismerkedése által” program keretében az alábbi projektumok megvalósítása  van előirányozva: 

· ZKFT 2.2.5.1  Projektum: „Nemzetközi Birkanyíró és  -pörköltfőző Verseny” 250.000,00 dinár teljes  összegben, amiből 250.000,00 dinár költségvetési eszköz, 

· ZKFT 2.2.5.2. Projektum:  „Nemzetközi Kárpát-medencei aratóünnepség” 250.000,00 dinár teljes összegben, amiből 250.000,00 dinár költségvetési eszköz, 

· ZKFT 2..2.5.3. Projektum: „Tiszavirágzás” 250.000,00 dinár teljes  összegben, amiből 250.000,00 dinár költségvetési eszköz, 

· ZKFT 2.2.5.4. Projektum: „Zentám” – 200.000,00 dinár teljes  összegben, amiből 200.000,00 dinár költségvetési eszköz, 

· ZKFT 2.2.5.5. Projektum: „Karácsonyi Vásár” 100.000,00 dinár teljes összegben, amiből 100.000,00 dinár költségvetési eszköz, 

· ZKFT 2.2.5.6. Projektum: „Bogarasi Dohánynapok” 50.000,00 dinár teljes összegben, amiből 50.000,00 dinár költségvetési eszköz. 

3.) II. fejezet – Községi Közigazgatási Szerv, megvalósul a  3.2. Stratégiai cél – „Zenta községben a kommunális infrastruktúra korszerűsítése” az alábbi appropriációk által:  

ZKFT-3.2.4. „Zöld hálózat  kialakítása és a természetes közeg védelme” 8.000.000 dinár teljes összegben, amiből 8.000.000 dinár költségvetési eszköz. 

A „Zöld hálózat  kialakítása és a természetes közeg védelme” program keretében az alábbi projektumok megvalósítása van előirányozva: 

· ZKFT – 3.2.4.1. Projektum:  „Az illegális szemétlerakók eltávolítása” 2.000.000 dinár teljes összegben, amiből 2.000.000 dinár költségvetési eszköz, 

· ZKFT – 3.2.4.2. Projektum:  „Parlagfű megsemmisítése” 1.500.000 dinár teljes összegben, amiből 1.500.000 dinár költségvetési eszköz, 

· ZKFT – 3.2.4.3. „Területek parkosítása” 1.000.000 dinár teljes összegben, amiből 1.000.000 dinár költségvetési eszköz, 

· ZKFT – 3.2.4.4. Projektum: „Tószanálás” 1.500.000 dinár teljes összegben, amiből 1.500.000 dinár költségvetési eszköz, 

· ZKFT – 3.2.4.5. Projektum: „Hulladékigazgatás” 2.000.000 dinár teljes összegben, amiből 2.000.000 dinár költségvetési eszköz. 

28. szakasz  

A költségvetési eszközhasználók számára jóváhagyott eszközök átirányíthatók a költségvetési programok keretében az appropriációk értéke 10%-os összegéig, amelyeknek az eszközeit leszállítják.

29. szakasz
  A jelen rendeletet meg kell küldeni az SZK Pénzügyminisztériumának.  

30. szakasz

   A jelen rendelet a Zenta Község Hivatalos Lapjában közzétételétől számított nyolc napon belül lép hatályba, és 2012. január 1-jétől  kell alkalmazni. 

ZENTA KÖZSÉE KÉPVISELŐ-TESTÜLETE                                        Širkova Anikó

Ikt.szám: 400-5/2012-I                                                                         a Zentai KKT elnöke

