ЕНЕРГЕТСКА ДЕЛАТНОСТ

АРХИВА

- Oдлука о вредности коефицијента за обрачун висине накнаде за лиценце за обављање енергетских делатности за 2007. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 8/2007)

- Одлука о вредности коефицијента за обрачун висине накнаде за лиценце за обављање енергетске делатности за 2008. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 1/2008)

- Одлука о вредности коефицијента за обрачун висине накнаде за лиценце за обављање енергетске делатности за 2009. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 2/2009) 

- Одлука о вредности коефицијента за обрачун висине накнаде за лиценце за обављање енергетске делатности за 2010. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 7/2010) 

- Одлука о вредности коефицијента за обрачун висине накнаде за лиценце за обављање енергетске делатности за 2011. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 4/2011) 

- Одлука о вредности коефицијента за обрачун висине накнаде за лиценце за обављање енергетске делатности за 2012. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 25/2012)
- Одлука о вредности коефицијента за обрачун висине накнаде за лиценце за обављање енергетске делатности за 2013. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 16/2013)
- Одлука о вредности коефицијента за обрачун висине накнаде за лиценце за обављање енергетске делатности за 2014. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 14/2014)
ВАЖЕЋИ ПРОПИСИ
Одлуке о критеријумима и мерилима за одређивање висине накнаде која се плаћа за издавање лиценце за обављање енергетских делатности (“Службени лист општине Сента”, број 8/2007 и 16/2013, 3/2015)
- Одлука о вредности коефицијента за обрачун висине накнаде за лиценце за обављање енергетске делатности за 2015. годину („Службени лист општине Сента“ бр. 3/2015)
