A művelődésről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 44. szakaszának 2. bekezdése, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/2006. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/2007. és 11/2008. szám) 19. szakaszának 26. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2011.                -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A ZENTAI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR 2011. ÉVI TEVÉKENYSÉGI ÉS FEJLESZTÉSI PROGRAMJÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL
I.
A képviselő-testület JÓVÁHAGYJA a Zentai Történelmi Levéltár 2011. évi tevékenységi és fejlesztési programját. 
II.
Ezt a határozatot közzé kell tenni Zenta Község Hivatalos Lapjában.
ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE                      
  Rácz Szabó László,
Szám: 63-9/2010-I                                                 

  
 a Zentai KKT elnöke 

I n d o k o l á s
A Zentai Történelmi Levéltár igazgatója megküldte a Zentai Községi Tanácsnak a Zentai Történelmi Levéltár 2011. évi tevékenységi és fejlesztési programját. 

A művelődésről szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 72/2009. szám) 44. szakasza szerint az intézmény igazgatóbizottsága az igazgató javaslatára meghozza az intézmény munkaprogramjait, amelyekre az alapító ad jóváhagyást.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 1/2006. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 2/2007. és 11/2008. szám) 19. szakaszának 26. pontja alapján a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban ellátja a törvényben megállapított teendőket.
A Zentai Községi Tanács a Zentai Községi Képviselő-testület által hozott aktusok meghatalmazott előterjesztőjeként 2011. 01. 12-én kelt, 01.04/2011 sz. alatti végzésével megerősítette a Zentai Történelmi Levéltár 2011. évi tevékenységi és fejlesztési programjának elfogadásáról szóló határozatjavaslatot, és megvitatása és elfogadása végett a Községi Képviselő-testülethez utalta.
