A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja, valamint Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 16. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja alapján Zenta Község Képviselő-testülete 2011.                -án/-én tartott ülésén meghozta az alábbi
H A T Á R O Z A T O T

a Snežana - Hófehérke Óvoda 2010. évi pénzügyi jelentésének elfogadásáról

I.

A képviselő-testület ELFOGADJA a Snežana - Hófehérke Óvoda 2010. évi pénzügyi jelentését.

II.

Ezt a határozatot Zenta Község Hivatalos Lapjában kell közzétenni.

ZENTA KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE                        Rácz Szabó László,

Szám:                                 

                                       a Zentai KKT elnöke 

I n d o k o l á s:

A helyi önkormányzatokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007. szám) 32. szakasza 1. bekezdésének 8. pontja értelmében a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete szolgálatokat, közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít, valamint felügyeletet gyakorol működésük felett.

Zenta község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 5/2011. szám) 16. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja szerint a Zentai Községi Képviselő-testület szolgálatokat, kommunális közvállalatokat, intézményeket és szervezeteket alapít az alapfokú oktatás, művelődés, sport, gyermek- és szociális védelem és idegenforgalom terén, és felügyeletet gyakorol működésük felett.

A Zentai Községi Tanács mint a Zentai Községi Képviselő-testület által meghozásra kerülő aktusok meghatalmazással bíró előterjesztője elfogadásra terjesztette elő a Snežana - Hófehérke Óvoda 2010. évi pénzügyi jelentését.
A Snežana - Hófehérke Óvoda működése feletti felügyelet gyakorlása eljárásában a Zentai Községi Képviselő-testület, miután megvitatta a Zentai Községi Tanács javaslatát és Zentai Községi Képviselő-testület költségvetési, pénzügyi és gazdasági bizottságának javaslatait és véleményét a Snežana - Hófehérke Óvoda 2010. évi pénzügyi jelentésének elfogadására vonatkozóan, a rendelkező rész szerinti határozatot hozta.

JOGORVOSLATI UTASÍTÁS: Ez a határozat végleges a közigazgatási eljárásban. E határozat ellen közigazgatási per indítható a Belgrádi Közigazgatási Bíróságnál, Nemanja u. 9. A Belgrádi Közigazgatási Bírósághoz a jelen határozat kézbesítésének napjától számított 30 napon belül közvetlenül vagy posta útján kell a keresetet beadni.
