
A helyhatósági választásokról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007., 34/2010. szám – AB határozat, és 54/2011. szám) 15. szakasza 1. bekezdésének 7. pontja és 24. szakaszának 1. bekezdése alapján a Zentai Községi Választási Bizottság a 2016. április 9-én tartott ülésén meghozta az alábbi  

H A T Á R O Z A T O T
JELÖLŐLISTA KIHIRDETÉSÉRŐL

A Választási Bizottság kihirdeti a 6 számú jelölőlistát 

IVICA DAČIĆ – SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS)
(a jelölőlista megnevezése)

melyet a
Szerb Szocialista Párt
(a jelölőlista benyújtójának neve: politikai párt – pártkoalíció – egyéb politikai szervezet – állampolgári csoport)

nyújtott be 2016. április 8-án, 6 szám alatt, a  Zentai  Községi Képviselő-testület képviselőinek választására.  

I n d o k o l á s

Igor Vujačić zentai lakos, mint a jelölőlista benyújtására felhatalmazott személy, a Szerb Szocialista Párt (SZSZP) benyújtó nevében 2016. április 8-án 16,20 órakor jelölőlistát nyújtott be IVICA DAČIĆ – SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) néven, a Zentai Községi Képviselő-testület képviselőinek választására. 

A jelölőlistába, valamint a jelölőlista mellett benyújtott dokumentációba való betekintéssel a Zentai Községi Választási Bizottság megállapította, hogy az határidőn belüli és hiánytalan, illetve, hogy eleget tesz a helyhatósági választásokról szóló törvénnyel előirányozott feltételeknek, így a határozat rendelkező része értelmében döntött.  

Jogorvoslati utasítás:  
Jelen határozat ellen a meghozatalának napját követő 24 órán belül kifogás emelhető a Zentai Községi Választási Bizottságnál. 
Szám: 013-1-88/2016-IV
Kelt Zentán, 2016. április 9-én 
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