На основу члана 15 става 1 тачке 7 и члана 24 става 1 Закона о локалним изборима („Службени  гласник РС” број 129/2007, 34/2010 - одлука УС, 54/2011, 12/2020, 16/2020 – аутентично тумачење и 68/2020), Изборна комисија општине Сента, на седници одржаној 29. 05. 2020. године, донела је следеће
РЕШЕЊЕ
О ПРОГЛАШЕЊУ ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ

Проглашава се Изборна листа
Група грађана Заједно за бољу Сенту – Polgárok csoportja Együtt a jobb Zentáért 
 (назив изборне листе)

 коју је поднела 
Група грађана Заједно за бољу Сенту – Polgárok csoportja Együtt a jobb Zentáért
(назив подносиоца изборне листе: политичка странка – страначка коалиција –– друга политичка организација – група грађана)

за избор одборника Скупштине општине Сента. 
О б р а з л о ж е њ е :

Сходно закључку број 013-5-30/2020-IV од 28. 05. 2020. године којим је Изборна комисија општине Сента наложила подносиоцу Група грађана Заједно за бољу Сенту – Polgárok csoportja Együtt a jobb Zentáért да у року од 48 часова од часа пријема закључка отклони недостатке изборне листе под називом Заједно за бољу Сенту – Polgárok csoportja Együtt a jobb Zentáért отклони недостатке предметне изборне листе, Иштван Ђери, из Сенте, ул. Ади Ендреа бр. 31., као овлашћено лице за подношење изборне листе у име подносиоца Група грађана Заједно за бољу Сенту – Polgárok csoportja Együtt a jobb Zentáért поднео је дана 29. 05. 2020. године у 7,57 часова, Изборну листу за избор одборника Скупштине општине Сента под називом Група грађана Заједно за бољу Сенту – Polgárok csoportja Együtt a jobb Zentáért.
Увидом у изборну листу, као и у документацију која је још 28. маја 2020. године поднета уз изборну листу, Изборна комисија општине Сента је утврдила да је иста благовремена и потпуна, односно да испуњава услове предвиђене Законом о локалним изборима, те је одлучила као у диспозитиву решења. 

Поука о правном средству:
Против овог решењa може се поднети приговор Изборнoj комисији општине Сента, у року од 24 часа од дана доношења решења.
Број:  013-5-30/2020-IV
У Сенти, дана 28. 05. 2020. године
                                      Изборнa комисијa општине Сента                                            
Председница комисије          






                Едит Шарњаи Рожа, дипл. правник с. р.
