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СЕНТА

СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ СЕНТА

ПРЕДМЕТ:ИЗВЕШТАЈ О ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦТРУ СТАТУТА, СА ПРЕДЛОГОМ СТАТУТА ОПШТИНЕ СЕНТА                 
Закључком Скупштине општине Сента, број 016-16/09-V  од 30.11.2010. године, утврђен је Нацрт Статута општине Сента и исти упућен на јавну расправу, која је трајала до 31.12.2010. године, с тим да се јавним  позивом била позвана јавност да 22.12. 2010. године са почетком у 18,00 часова присуствује усменој јавној расправи у згради Градске куће.
За усмену јавну расправу није било заинтересованих.
У току трајања јавне расправе Комисији за Статут општине Сента у писаној форми достављена  је иницијатива за допуну Нацрта Статута општине Сента дана  28.12.2010. године , коју иницијативу је доставила Комисија за праћење остваривања циљева локалног акционог плана за децу.

У иницијативи је предложена допуна члана 16. тачка 44. Нацрта Статута , као и допуна Нацрта са три нова члана, којима би регулисали састав, мандат и надлежности Савета за права детета , са образложењем, да увођењем овог новог тела СО жели да се укаже на то, да питање бриге о деци није само питање које треба да буде третирано само на нивоу Републике Србије, већ и на општинском нивоу. Наиме,Општина Сента доношењем Локалног плана акције за децу у току 2006. године, имплементирала је Национални план акције за децу Владе РС, који план предвиђа формирање локалних тела за спровођење националне стратегије за децу на локалном нивоу и зато је неопходно да ово ново радно тело нађе своје место у Статуту општине Сента.
Комисија је предлог из иницијативе уградила у Предлог Статута општине Сента и то у члану 58, 59. и 60.
Комисија за Статут општине Сента је својеиницијативно изменила став 1. члана 9. Нацрта , тако да уместо речи “ које означавају године издавања Повеље о правима града Сенте”. , сада стоје речи “које означавају године стицања права коришћења и обнављања печата града Сенте”.
Уз Извештај о резултатима јавне расправе о Нацрту Статута општине Сента, Комисија за Статут општине Сента припремила је на основу резултата јавне расправе Предлог Статута општине Сента и доставила Општинском већу , које је на седници одржаној дана 25.01.2011. године под бројем 02.06/2011 донело следећи
                                                                         ЗАКЉУЧАК

                                 Утврђује се Предлог Статута општине Сента.
Предлог Статута општине Сента  доставља се  председнику Скупштине општине Сента ради увршћивања у  дневни ред седнице Скупштине општине.

За представника предлагача по овом предлогу на седници                           Скупштине општине Сента одређује се Анико Ширкова, председник општине.
