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Zenta község – Községi Közigazgatási Hivatal

Városrendezési és kommunális osztály

Környezetvédelemben illetékes szerv

TÁJÉKOZTAT

A HULLADÉK GYŰJTÉSÉRE, RAKTÁROZÁSÁRA, KEZELÉSÉRE ÉS LERAKÁSÁRA VONATKOZÓ EGYSÉGES ENGEDÉLY KIADÁSA IRÁNT BENYÚJTOTT KÉRELEMRŐL

A Zentai Községi Közigazgatási Hivatal – környezetvédelemben illetékes szerve a hulladékgazdálkodásról szóló törvény (a Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 36/2009. és 88/2010. szám) 63. szakasza alapján közzéteszi a „JEDINA NADA“ Kft. Zenta, Szerb utca 14, a Gazdasági Cégjegyzékek Ügynökségében 20694262 törzsszámon, 4677-es főtevékenységi kódszámmal bejegyzett vállalat által А hulladék gyűjtésére, raktározására, kezelésére és lerakására vonatkozó egységes engedély kiadása iránt benyújtott kérelemről szóló TÁJÉKOZTATÁST.

А hulladék gyűjtésére, raktározására, kezelésére és lerakására szolgáló terület, Zentán a Karadordeva utca sz.n. alatt található meg.
A hatásköri szerv tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy a „JEDINA NADA“ Kft. Zenta, Szerb utca 14. alatti vállalat kérelmet nyújtott be А hulladék gyűjtésére, raktározására, kezelésére és lerakására vonatkozó egységes engedély kiadása iránt.

A véleményeket és javaslatokat 2011. agusztus 31-ig lehet benyújtani.

A benyújtott kérelembe és a kísérő dokumentációba 10.00 és 14.00 óra között a Községi Közigazgatási Hivatal Zenta, Fő tér 1, 25. számú irodájában lehet betekintést nyerni.

