Zenta község 2017. évi foglalkoztatási akciótervének (Zenta Község Hivatalos Lapja, 7/2017. szám) 10. fejezete alapján Zenta község polgármestere 2017. május 26-án kiírja és közzéteszi az alábbi

NYILVÁNOS FELHÍVÁST

ZENTA KÖZSÉG TERÜLETÉN A 2017. ÉVI SZAKMAI GYAKORLATI PROGRAM FINANSZÍROZÁSÁRA
I. A pályázat tárgya

Zenta község polgármestere nyilvános felhívást ír ki a szakmai gyakorlati program, mint Zenta község területén a 2017. évi aktív foglalkoztatáspolitikai program és intézkedés finanszírozására, éspedig:
· 7 négyéves középiskolai végzettséggel rendelkező személy 6 hónap időtartamú, munkaviszony létesítése nélküli alkalmazására, továbbá

· 3 négyéves felsőfokú végzettséggel rendelkező személy 12 hónap időtartamú, munkaviszony létesítése nélküli alkalmazására.

II. A szakmai gyakorlat célja
A középiskolai és felsőfokú végzettséggel rendelkező munkanélkülieknek szánt szakmai gyakorlati program keretében lehetőség nyílik a szakmában történő önálló munkavégzéshez szükséges gyakorlati tudás és ismeretek megszerzésére, munkaviszony létesítése nélkül a munkáltatónál.

A szakmai gyakorlati program magában foglalja a meghatározott megszerzett végzettség szerinti szakmában történő önálló munkavégzésre való szakmai felkészítést – minősítést, a szakvizsga letételéhez szükséges feltétel megszerzése céljából, amikor az törvénnyel, illetve szabályzattal előirányozásra került a szakmában történő önálló munkavégzés külön feltételeként.

A program a szakmájukban munkatapasztalattal nem rendelkező munkanélkülieknek van szánva, akik legkevesebb középiskolai végzettséggel rendelkeznek, a program pedig munkaviszony létesítése nélkül kerül megvalósításra.

III. A szakmai gyakorlati program finanszírozására szolgáló eszközök
A szakmai gyakorlati program finanszírozása Zenta község 2017. évi foglalkoztatási akcióterve (Zenta Község Hivatalos Lapja, 7/2017. szám) alapján történik, 1.243.000,00 dinár teljes összegben, mely eszközök az alábbi módon kerültek elosztásra:

	Megnevezés
	A szakmai gyakorlati programba bekapcsolt személyek havi térítésének összege, dinárban kifejezve
	Az alkalmazott személyek száma
	A szakmai gyakorlat időtartama, hónapokban kifejezve
	Összesen, dinárban kifejezve

	Szakmai gyakorlat négyéves középiskolai végzetséggel
	14.000,00
	7
	6
	588.000,00


	Szakmai gyakorlat felsőfokú végzetséggel
	18.000,00
	3
	12
	648.000,00


	Biztosítás
	
	
	
	7.000,00


	ÖSSZESEN:  
	
	
	
	1.243.000,00


IV.  A nyilvános felhíváson való részvételi jogosultság
A szakmai gyakorlati program megszervezésének eljárásában való részvételre közvállalatok és kommunális közvállalatok, közintézmények, gazdasági társaságok, vállalkozók, szövetkezetek, egyesületek és egyéb munkáltatók (a továbbiakban: munkáltató) jogosultak, a nyilvános felhívással összhangban.

A szakmai gyakorlati program lefolytatására szolgáló eszközök odaítélésére való jogosultságot a munkáltató azzal a feltétellel érvényesítheti, hogy eleget tesz az alábbi kritériumoknak:

· hogy Zenta község területén rendelkezik székhellyel,

· hogy jelentkezést nyújtott be a szakmai gyakorlati program lefolytatására,

· hogy rendelkezik a szakmai gyakorlati program lefolytatásához szükséges területi, műszaki és szakmai kapacitásokkal,
· hogy időben rendezi az adók és a kötelező társadalombiztosítási járulékok szerinti kötelezettségeit,

· hogy rendezte a korábbi szerződéses kötelezettségeit és tartozásait a község irányába,

· hogy az elmúlt hat hónapban nem volt 30 napnál hosszabb ideig folyamatosan nyilvántartva a Szerb Nemzeti Bank adósok kényszermegfizettetési nyilvántartásában,

· hogy nem alkalmaz olyan személyeket, akik az eszközök odaítélése iránti kérelem benyújtását megelőző három hónapos időszakban munkaviszonyban álltak az illető munkáltatónál,

· hogy legalább egy alkalmazottal rendelkezik.

· hogy rendelkezik személyzeti és egyéb kapacitásokkal a személyek szakmai továbbképzésére a szakmai gyakorlati program lefolytatásának eljárásában.

A programba való bekapcsolódásra munkanélküli személy jogosult, azzal a feltétellel, hogy:

· szerepel a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat nyilvántartásában, és aktívan keres állást,

· lakóhellyel rendelkezik Zenta község területén.

V. A munkáltató kiválasztásának kritériumai

A munkáltató kiválasztása a szakmai gyakorlati program lefolytatására szolgáló eszközök odaítélésére az alábbi kritériumok alkalmazásával történik:

· a munkáltató személyzeti kapacitásai a szakmai gyakorlati program megvalósítására,

· a munkáltató területi és műszaki kapacitásai, melyek szükségesek a szakmai gyakorlati program megvalósításához,

· a munkáltató által ellátott tevékenység ellátásának időtartama, amikor is nagyobb pontszámot azon munkáltatók valósítanak meg, melyek hosszabb ideje végzik a tevékenységüket,

· a munkáltató tevékenységének fajtája,

· a községi pénzeszközöknek a község aktív foglalkoztatáspolitikai programjai és intézkedései megvalósítására való korábbi felhasználása, amikor is nagyobb pontszámot azon munkáltatók valósítanak meg, akik korábban efféle eszközöket nem használtak, és azon munkáltatók, akik használtak ilyen eszközöket, a programba bekapcsolt személyek pedig a munkáltató szerződéses kötelezettségének lejárta után munkaviszonyt létesítettek,

· a benyújtott kérelem jelentőségének értékelése a község gazdasági fejlődése és a helyi munkaerőpiac szempontjából,

· a munkáltató szándéka, hogy a programba bekapcsolt személlyel a program lejárta után határozott vagy határozatlan időre szóló munkaviszonyt létesítsen.

VI. A szakmai gyakorlati programot lefolytató munkáltatók jogai és kötelezettségei
A munkáltató a szakmai gyakorlati program ideje alatt köteles:

· a személyt a törvénnyel, illetve a munkakörök megszervezéséről és besorolásáról szóló ügyirattal összhangban a szakmájában történő önálló munkavégzésre felkészíteni,

· a gyakornoki programba bekapcsolt személyeket megillető térítés befizetéséről szóló bizonyítékot a községnek megküldeni,

· a községnek a szerződéses kötelezettségek ellenőrzését lehetővé tenni, és
· a szerződés megvalósítása szempontjából lényeges valamennyi változásról a változás beálltának napjától számított nyolc napos határidőn belül a községet értesíteni.

A munkáltató a gyakornoki program leteltét követően köteles:

· a szakmában történő önálló munkavégzéshez szükséges gyakornoki, illetve egyéb szakvizsga letételét megszervezni, illetve a felkészítésről szóló és a vizsga hatásköri szerv előtti letételéhez szükséges bizonyítékokat biztosítani.

VII. A nyilvános felhívásra való jelentkezés benyújtásának módja
A nyilvános felhívásra irányuló jelentkezést (a továbbiakban: jelentkezés) Zenta község Foglalkoztatási Tanácsához kell benyújtani.

1. A jelentkezés benyújtója a jelentkezés mellett köteles az alábbiakat benyújtani:

2. kivonatot a jegyzékből, amelybe bejegyzésre került,

3. bizonyítékokat a jelen nyilvános felhívás IV. és V. pontjai szerinti feltételek kitöltöttségéről.

A jelentkezést a nyilvános felhívás közzétételének napjától számított 8 napos határidőn belül kell benyújtani.

A nyilvános felhívásra irányuló jelentkezés benyújtásának utolsó napja 2017. június 3-án lejár.

A jelentkezést nyomtatott formában, lezárt borítékban, „szakmai gyakorlat” megjelöléssel kell benyújtani. A nyilvános felhívásra irányuló jelentkezés a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal Zenta, Fő tér 1. szám alatti hivatali épületének szolgáltató központjában minden munkanapon 7,00 és 15,00 óra között átadható, vagy postai úton megküldhető.

Kapcsolattartó személy

További információk a nyilvános felhívással kapcsolatban Matykó Árpádtól a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal Zenta, Fő tér 1. szám alatti hivatali épületének 78. számú irodájában, illetve az alábbi elérhetőségeken kaphatók:

Telefonszám: 024/655-414
Mobiltelefonszám: 064/872-5348
E-mail cím: naplata@zenta-senta.co.rs

VIII. A szakmai gyakorlati programot lefolytató munkáltatók kiválasztásának eljárása

A szakmai gyakorlati program a község polgármestere által Zenta község Foglalkoztatási Tanácsának javaslata alapján meghatározott munkáltató által kerül lefolytatásra.

A közzétett nyilvános felhívás szerinti eljárás Zenta község Foglalkoztatási Tanácsa által kerül lefolytatásra.

A Tanács feladata, hogy leellenőrizze és megvitassa a munkáltatók jelentkezéseit, összeállítsa a pontozási listát, és elkészítse a község aktív foglalkoztatáspolitikai programjainak és intézkedéseinek finanszírozására szolgáló eszközök odaítéléséről szóló határozatjavaslatot.

A község aktív foglalkoztatáspolitikai programjainak és intézkedéseinek lefolytatására irányuló jelentkezések kiválasztásáról szóló határozatot a Tanács javaslata megküldésének napjától számított 3 napos határidőn belül a község polgármestere hozza meg.

A község polgármesterének határozata végleges, ellene pedig nincs helye fellebbezésnek.

A község aktív foglalkoztatáspolitikai programjainak és intézkedéseinek lefolytatására irányuló jelentkezések kiválasztásáról szóló határozatot közzé kell tenni Zenta község hivatalos honlapján.

A község aktív foglalkoztatáspolitikai programjainak és intézkedéseinek lefolytatására irányuló jelentkezések kiválasztásáról szóló határozat meghozatalát követően a jelentkezések kiválasztott benyújtóival (a továbbiakban: eszközhasználó) szerződés kerül megkötésre a község aktív foglalkoztatáspolitikai programjainak és intézkedéseinek lefolytatásáról (a továbbiakban: szerződés).

A szerződés a község nevében a község polgármestere által kerül megkötésre.

IX. Az eszközök rendeltetésszerű jellege
A község aktív foglalkoztatáspolitikai programjainak és intézkedéseinek lefolytatására jóváhagyásra kerülő eszközök rendeltetésszerű eszközöknek tekintendők, és kizárólag a konkrét program és intézkedés megvalósítására használhatók, a szerződéssel összhangban.

Az eszközhasználó a község polgármesterének vagy a polgármester által meghatalmazott személynek minden időben köteles a programok és intézkedések megvalósításának ellenőrzését, valamint az összes szükséges dokumentációba való betekintést lehetővé tenni.

Ha az ellenőrzés alkalmával az eszközök rendeltetéstől eltérő használata megállapításra kerül, a község polgármestere a szerződést köteles felbontani, valamint az átutalt eszközök visszatérítését követelni, illetve a biztosíték eszközét aktiválni, a munkáltató pedig köteles az eszközöket a törvénnyel előirányozott kamatokkal visszatéríteni.

A munkáltató a község polgármesterének köteles a projektum megvalósításáról pénzügyi és elbeszélő jelentést, valamint az eszközök rendeltetésszerű használatáról bizonyítékokat küldeni.

Ha a munkáltató nem tett eleget a szerződéssel előirányozott kötelezettségeinek, a község polgármestere a szerződést köteles felbontani, valamint az átutalt eszközök visszatérítését követelni, illetve a biztosíték eszközét aktiválni, a munkáltató pedig köteles az eszközöket a törvénnyel előirányozott kamatokkal visszatéríteni.

X. A nyilvános felhívás közzététele
Jelen nyilvános felhívás 2017. május 26-án közzétételre került Zenta község hivatalos honlapján.
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