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С е н т а
Одсек за имовинско-правне послове Одељења за грађевинске и комуналне послове Општинске управе општине Сента, решавајући по Предлогу „Гастранс“ доо Нови Сад, са седиштем у Новом Саду, ул. Народног фронта бр. 12., матични број: 20785683, ПИБ: 107350223, за непотпуну експропријацију непокретности установљавањем права трајне службености пролаза ради реализације изградње магистралног гасовода граница Бугарске - граница Мађарске, које заступа Јелена Мразовић, дипл. правник по Специјалном пуномоћју број 91 од 25. 09. 2018. године, на основу члана 48. Закона о општем управном поступку („Службени гласник Републике Србије“, број 18/2016), доноси следеће
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е
ПОСТАВЉА СЕ Игор Геблеш, адвокат са седиштем у Сенти, ул. Поштанска бр. 76., за привременог заступника Ерике Горгиеве, са уписаним пребивалиштем у Сенти, Воћарска 9., једне од законских наследника Јожефа (Шандор) Сабо, бившег из Сенте, уписаног власника катастарских парцела број 10257/1 и 10257/2 КО Сента, са обимом удела од 1/1 дела, а све због хитности поступка у правној ствари непотпуне експропријације непокретности катастарске парцеле број 10257/1 и 10257/2 КО Сента, по предлогу „Гастранс“ доо Нови Сад, са седиштем у Новом Саду, ул. Народног фронта бр. 12.

Привремени заступник ће обављати дужност заступања само у поступку за који је одређен за привременог заступника, док се не појави странка, њен законски заступник, овлашћени представник односно пуномоћник.

Накнаду за рад привременог заступника сносиће „Гастранс“ доо Нови Сад, са седиштем у Новом Саду, ул. Народног фронта бр. 12.

Ово решење доставити адвокату Игор Геблеш из Сенте, а по један примерак објавити на веб презентацији и огласној табли Општинске управе општине Сента.

Жалба изјављена против овог решења не одлаже његово извршење.
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

Дана 12. 07. 2019. године је „Гастранс“ доо Нови Сад, са седиштем у Новом Саду, ул. Народног фронта бр. 12., матични број: 20785683, ПИБ: 107350223, које заступа Јелена Мразовић, дипл. правник по Специјалном пуномоћју број 91 од 25. 09. 2018. године, које је Законом о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње магистралног гасовода граница Бугарске - граница Мађарске („Службени гласник Републике Србије“, број 17/2013 и 95/2018), одређено за корисника експропријације, непотпуне експропријације и привременог заузимања непокретности, обухваћених Уредбом о утврђивању Просторног плана подручја посебне намене магистралног гасовода граница Бугарске - граница Мађарске („Службени гласник Републике Србије“, број 119/2012, 98/2013, 52/2018 и 36/2019), међу којима се налазе и катастарске парцеле број 10257/1 и 10257/2  КО Сента чији је уписани власник Јожеф (Шандор) Сабо, бивши из Сенте, ради изградње, пролаза, управљања и одржавања објеката Магистралног гасовода граница Бугарске - граница Мађарске, поднело је предлог за непотпуну експропријацију установљавањем права трајне службености пролаза ради изградње, пролаза, управљања и одржавања објеката Магистралног гасовода граница Бугарске - граница Мађарске на територији општине Сента у КО Сента, предлажући да надлежни орган у року од 8 дана од дана пријема предлога за све непокретности обухваћене предлогом донесе збирно решење.
Поступајући по поднетом предлогу, Одсек за имовинско-правне послове Одељења за грађевинске и комуналне послове Општинске управе општине Сента упутило је свим противницима предлагача Предлог, сходно члану 6. став 2. Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње магистралног гасовода граница Бугарске - граница Мађарске („Службени гласник Републике Србије“, број 17/2013 и 95/2018) и позвало их да се у року од пет дана од дана пријема Предлога изјасне о истом, уз напомену да ће надлежни орган поступати по правилима скраћеног поступка и решење донети без претходног саслушања странака. Међутим Јожефу (Шандор) Сабо као противнику предлагача није могла бити извршена уредна достава Предлога и Позив за изјашњење, с обзиром да је преминуо. Поступајући орган је утврдио да у јавне књиге није уписан нови власник, а увиђајем на месту некадашњег пребивалишта Јожефа (Шандор) Сабо је добио информације да од његове смрти није спроведена оставинска расправа, а постоје три законска наследника: Илона Сабо, удовица Јожефа (Шандор) Сабо, односно његов син и његова кћерка, Золтан Сабо и Ерика Сабо, о којој међутим породица нема никакве информације. Поступајући орган је увидом у евиденцију података утврдио да је Ерика Сабо због удаје променила име и тренутно је њено име Ерика Горгиева, а има пријављено пребивалиште у Сенти ул. Воћарска бр. 9., док остали законски наследници имају пријављено пребивалиште у Сенти, ул. Карађорђева бр. 60., те је свим законским наследницима проследио решење бр. 465-2/2019-IV/05 од 20. 07. 2019. године.

С обзиром на чињеницу да предметно решење није могло бити уручен Ерики Горгиева и враћено је поступајућем органу са назнаком „непознат“, неопходно је да се Ерики Горгиевој постави привремени заступник, те је решено као у диспозитиву.  
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Министарству финансија – Сектор за имовинско-правне послове у року од 8 дана од дана пријема решења. Жалба се предаје преко овог органа непосредно писмено или усмено на записник или се шаље препоручено путем поште.
Жалба је ослобођена плаћања таксе у смислу одредаба члана 68. Закона о експропријацији („Службени гласник Републике Србије“, број 53/1995, „Службени лист СРЈ“, број 16/2001 – одлука СУС и „Службени гласник Републике Србије“, број 20/2009, 55/2013 –одлука УС и 106/2016 – аутентично тумачење).
Руководилац Одсека за имовинско-правне послове
Золтан Шимоњи дипломирани правник
Доставити:
· привременом заступнику адвокату Игору Геблешу,

· предлагачу,

· огласити на огласној табли Општинске управе и веб страни Општине Сента

· архиви.

