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TPAJT CYBOTHIIA

T'pancka ympasa

Bpoj: 160-208-00-06/2012-03272
JTlatym: 20.06.2012

CYBOTULIA

T'pancka ympasa rpama CYBOTHIIA, Ha ocHOBY wi. 9. H 10. 3ak0oHa O JeQUHCTBEHOM GHDPAYKOM CILHCKY
(,,CryxGenn rmacuuk PC", 6poj 104/09) u wiana 192. 3akoHa 0 OMIITEM YIPABHOM MOCTYIKY (,,CITyKGeHH JHCT
CPJ¥, 6p. 33/97, 31/01 u ,,Ciyx6eru rmacauk PC*, 6poj 30/10), moHOCH

PEIIEBE

O HCIIPABITH ITOJTATKA - Hme n/n1n Hme poxnTtesba n/nian Ilpesnme, MecTo pohema

BPIIN CE HCIIPABKA JIHYHHUX IOJATAKA y JeQHHCTBEHOM GHPadKOM CIIHCKY IIOJ PEIHHM GpojeM
6729798, ca

use: JUVKITh (HEJIEJBKO) CEEXKAHA, JM5r 0112972825029, poensa: 01.12.1972 zooune y: / ,
nox: Kercki w3 MATKA BYKOBITRA 28, cipar 0 , ctan 0 , HOBU KEJHUK, CYBOTHIIA - TPATL

TaKo J1a I7IacH:

uie: BYKITh (HEJIEJBKO) CBEXKAHA / PUKIC (NEDELJKO) SNJEZANA /, M5 0112972825029, pofien/a:
01.12.1972 z00use y: BANJA LUKA / BOSNA 1 HERVEGOVINA, non: Kerckn 13 MATKA BYKOBITRA 28,
cnpar 0, ctan 0 , HOBU XKEJTHUK, CYBOTHIIA - TPAJT.

Obpasioxeme

3aKOHOM O Je/IMHCTBEHOM GHPAuKOM CICKY NIPOTIHCAHO j€ /1a CBaKa MPOMeEHa y GHPaTKOM CITHCKY Mopa Jia ce
3aCHMBA Ha OIroBapajyhieM pememy Koje ce JIOHOCH MO CHYKGEHOj YKHOCTH IIM Ha 3aXTeB rpahama, a Ha
OCHOBY IOJIaTaKa y MaTHYHHM KESHTaMa, IPYTHM CITyKGEHIM SBH/IEHIjaMa H jaBHIM HCTpaBaMa (*WiaH 9), Kao i
[a pelIesa Ha KOjHMA Ce 3aCHHBAjy NPOMEHE y OHPAadKOM CIHCKY MOHOCH O 3aK/bydeEa GHPAYKOT CITHCKA
OIINTHHCKA, OJHOCHO IpajcKa ynpasa (wiad 10. cTas 1).

Ha ocHoBy m3Boza i3 Matnuse kiure HOBI JKETHIIK koja ce Bomu 3a rpag/onmraay CYBOTILIA , MaTHIHO
noxpydje CYBOTHIIA , mox tekyhim 6pojem 6/BANJA LUKA 3a roausy 2004, OIHOCHO JIHYHE KapTe H3[aTe
ox MuHucTapcTBa yHyTpammsHuxX mociaoBa, 1TV 3a CYBOTHULIA perucrapckn Gpoj . OMIYYEHO je Kao y
JIHCTIO3HTHBY PEIlerha.

VHyTCcTBO 0 IPaBHOM CpeACTBY: [IPOTHB OBOT pElIema MOKE Ce TOMHETH KanGa MIHHCTapCTBY 3a Jby/ICKa H

MamHHCKa TIpaBa, NpKAaBHY YNpaBy H JIOKATHY CAaMOYNpPaBY y POKY O 24 dYaca OX JaHa Kaja je PelIeme
TIPHMIBEHO.

HAYEJHUK
TPAJICKE VIIPABE




Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Сента
Комисијa за спровођење поступка 
прикупљања писмених понуда за отуђење 
непокретности из јавне својине Општине Сента
Број: 46-5/2021-I
Дана: 22. 09. 2021. год.

СЕНТА
На основу члана 19. става 1. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Службени гласник Републике Србије“, број 16/2018), Комисијa за спровођење поступка прикупљања писмених понуда за отуђење непокретности из јавне својине Општине Сента, сходно овлашћењу Скупштине општине Сента из члана 3. Одлуке о отуђењу дела непокретности из јавне својине Општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 11/2021)
о г л а ш а в а
поступак прикупљања писмених понуда 

ради отуђења дела непокретности из јавне својине Општине Сента
I. Продавац (носилац права јавне својине и корисник дела непокретности који се отуђује): Општина Сента.

II. Начин отуђења: поступак прикупљања писмених понуда.
III. Предмет отуђења: градско грађевинско земљиште – земљиште под зградом и другим објектом површине 139 м2 које се налази у Сенти, ул. Грофа Лајоша Баћањија, на катастарској парцели број 3703/1 КО Сента, уписанo као јавна својина Општине Сента у 1/1 делу у Лист непокретности број 18993 КО Сента и објекат број 1 - породична стамбена зграда површине 139 м2 којa се налази у Сенти, ул. Грофа Лајоша Баћањија бр. 42/А, на катастарској парцели број 3703/1 КО Сента, уписана као јавна својина Општине Сента у 1/4 делу у Лист непокретности број 18993 КО Сента.
IV. Почетна односно најнижа купородајна цена 1/1 дела градског грађевинског земљишта – земљиште под зградом и другим објектом, површине 139 м2 које се налази у Сенти, ул. Грофа Лајоша Баћањија на катастарској парцели број 3703/1 КО Сента и уписано је у Лист непокретности број 18993 КО Сента, износи 1.190,00 ЕУР,
Почетна односно најнижа купородајна цена ¼ идеалног дела објекта број 1 - породична стамбена зграда површине 139 м2 која се налази у Сенти, ул. Грофа Лајоша Баћањија бр. 42/А, на катастарској парцели број 3703/1 КО Сента и уписана је у Лист непокретности број 18993 КО Сента, износи 6.200,00 ЕУР. 
Свеукупна почетна односно најнижа купопродајна цена предметне непокретности износи 7.390,00 ЕУР.
V. Поступак прикупљања писмених понуда спроводи Комисија за спровођење поступка прикупљања писмених понуда за отуђење непокретности из јавне својине Општине Сента.
VI. Право учешћа у поступку прикупљања писмених понуда имају сва домаћа и страна правна и физичка лица, ако су на рачун број: 840-0000001247804-43 – назив рачуна: Општинска управа општине Сента – Депозит за отуђење непокретности из јавне својине, позив на број: 84-231, уплатили депозит од 10% од објављеног почетног износа за отуђење дела непокретности који се отуђује из јавне својине Општине Сента (с тим да се уплата депозита врши у динарској противвредности по средњем званичном курсу Народне Банке Србије на дан уплате).
VII. Место и време увида у документацију (акти о власништву и измиреним трошковима коришћења непокретности) у вези са делом непокретности који се отуђује из јавне својине: сваког радног дана од 10-11 часова у канцеларији бр. 22. Општинске управе општине Сента у Сенти, Главни трг бр. 1. 
VIII. Предметни део непокретности се отуђује у виђеном стању. По претходној телефонској пријави на телефон број 024-655-470 заинтересовани понуђачи могу да разгледају део непокретности који је предмет јавне продаје, све до дана одржавања јавне продаје, тј. до истека рока за подношење пријаве односно понуде у поступку прикупљања писмених понуда.  
IX. Пријава односно понуда за учешће у поступку прикупљања писмених понуда обавезно мора да садржи:
1. име и презиме, адресу и број телефона, број личне карте, као и јединствени матични број грађана за пријављеног физичког лица и мора бити потписана, а ако је то лице и предузетник, уз пријаву односно понуду се прилаже и оригинални извод из регистра привредних субјеката или потврда да је предузетник уписан у одговарајући регистар, све не старије од 30 дана;
2. назив, седиште и број телефона правног лица, с тим да пријава односно понуда мора бити потписана од стране овлашћеног лица, а уз пријаву односно понуду правног лица се прилаже оригинални извод из регистра привредних субјеката са подацима за то правно лице, не старији од 30 дана; 
3. износ који се нуди за предметни део непокретности; 
4. доказ о уплаћеном депозиту. 
У случају уколико подносиоца заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање мора бити оверено од стране јавног бележника. 
X. Пријаве односно понуде у поступку прикупљања писмених понуда са потребним исправама назначенима у овом огласу могу се доставити у року од 30 дана од дана објављивања овог огласа Комисији за спровођење поступка прикупљања писмених понуда за отуђење непокретности из јавне својине Општине Сента на адресу Одсека за имовинско-правне послове Одељења за грађевинске и комуналне послове Општинске управе општине Сента, 24400 Сента, Главни трг 1. поштом или непосредно у пријемној канцеларији Општинске управе општине Сента. Пријаве односно понуде обавезно треба поднети у затвореној коверти са видљивом назнаком на који оглас се односи и ко је подносилац пријаве односно понуде.
XI. Пријава односно понуда је непотпуна, ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је то предвиђено, односно ако не садржи све податке предвиђене овим огласом ил су подаци супротно објављеном огласу.

XII. Подносиоци нeблаговремене односно непотпуне пријаве односно понуде неће моћи да учествују у поступку разматрања приспелих пријава односно понуда.
XIII. Подносилац пријаве односно понуде јемчи депозитом да ће закључити уговор о купопродаји дела непокретности који се отуђује, уколико његова понуда у поступку прикупљања писмених понуда буде утврђена као најповољнија.

XIV. Учеснику у поступку прикупљања писмених понуда чија је понуда прихваћена износ положеног депозита урачунава се у коначну цену отуђења.
Подносилац понуде који добија право да купи део непокретности који се отуђује из јавне својине Општине Сента губи право на повраћај депозита, ако не закључи уговор о купопродаји дела непокретности који се отуђује из јавне својине Општине Сента у року од 30 дана од дана доношења одлуке о купопродаји дела непокретности који се отуђује из јавне својине Општине Сента или ако не уплати куповну цену у року од 30 дана од дана закључења уговора о купопродаји.

XV. Услови за разматрање писмених понуда испуњени су, тј. поступак  разматрања приспелих понуда спровешће се уколико на оглас пристигне бар једна благовремена и потпуна пријава односно понуда, међутим уколико подносилац благовремено потпуне пријаве односно понуде не приступи отварању писмених понуда, сматраће се да је одустао од пријаве односно понуде. 
XVI. Отварање пристиглих пријава односно понуда којем обавезно треба да присусутвују сви подносиоци пријаве односно понуде одржаће се дана 12. 11. 2021. године у седишту Општине Сента у Сенти, Главни трг бр. 1. I. спрат сала бр. 35., са почетком у 11,00 часова.
XVII. Основни критеријум за избор најповољнијег понуђача: висина понуђене купопродајне цене од стране учесника у поступку прикупљања писмених понуда који је доставио потпуну пријаву односно понуду, с тим да сувласник предметне непокретности има право прече куповине.  
XVIII. Учесницима у поступку прикупљања писмених понуда који нису успели у поступку прикупљања писмених понуда, уплаћени депозит се враћа у року од 15 дана од дана отварања пристиглих понуда. 
XIX. Одлуку о отуђењу дела непокретности који се отуђује из јавне својине доноси Скупштина општине Сента. 
XX. На основу одлуке о отуђењу дела непокретности који се отуђује из јавне својине Општине Сента, лице које је стекло право на откуп и општина Сента закључују уговор о отуђењу у року од 30 дана од дана доношења одлуке. 
Ако лице, коме се део непокретности који се отуђује из јавне својине Општине Сента отуђује, не приступи закључењу уговора у року од 30 дана од дана доношења одлуке, одлука о додели дела непокретности који се отуђује из јавне својине Општине Сента биће поништена.
XXI. Купац има обавезу да плаћа купопродајну цену у једнократном износу, у року од 30 дана од дана закључења уговора. 
Сва ближа обавештења у вези са огласом за прикупљање писмених понуда могу се добити од Комисије за спровођење поступка прикупљања писмених понуда за отуђење непокретности из јавне својине Општине Сента или на телефон (024) 655-470. 

Председник Комисије за спровођење поступка прикупљања писмених понуда за отуђење непокретности из јавне својине Општине Сента
Едит Шарњаи Рожа с. р.
