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SZERB KÖZTÁRSASÁG
VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY 
ZENTA KÖZSÉG 
Zenta község Községi Közigazgatási Hivatala 
Szám: 401-5/2023-II
Kelt: 2023.  március  25-én 
Z E N T A 

A nyilvános tájékoztatásról és a médiákról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 83/2014., 58/2015. és  12/2016. sz. – autentikus tolmácsolás) 24. szakaszának 3.  bekezdése és  a nyilvános tájékoztatás  terén   a közérdek megvalósítására a projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat (az SZK Hivatalos Közlönye, 16/2016. és  8/2017. sz.) 19. szakaszának 1. bekezdése, valamint   Zenta község statútuma(Zenta Község Hivatalos Lapja,  4/2019. sz.) 61. szakasza 1. bekezdésének 9) pontja alapján Zenta község polgármestere 2023. március 25-én meghozta az alábbi 

HATÁROZATOT 
A PÁLYÁZATI BIZOTTSÁG KINEVEZÉSÉRŐL 

I.

Kinevezzük a  pályázati bizottságot a projektumok értékelésére, amelyeket a 2023-as évben a média tartalmú  gyártások társfinanszírozására  kiírt   pályázatra nyújtottak be,  amely  pályázat  2023. március 16-án került kiírásra a  401-5/2023-II-es számon,  éspedig az alábbi összetételben: 
1. Arsenin Lidija, újvidéki közgazdász – újságíró, a Vajdaság Újságírói   Társaság javaslatára,
2. Patai Aleksandra, zombori újságíró,  a Médiák és Médiamunkatársak Egyesületének javaslatára
3. Jovanović Vladimir, újvidéki  újságíró – önálló jelentkező

II.

 A bizottság titkári teendőig  Kóródi Mihály,  a Zentai Községi Közigazgatási Hivatal társadalmi tevékenységi alosztályának  a vezetője  látja el.  

III. 

A bizottság feladata, hogy  a  jelen határozat rendelkező részének I. pontja  szerint kiírt pályázat szerint  eszközöljék  a  beérkezett projektumok   értékelését és  nyújtsanak be indokolt  javaslatot  az eszközök odaítélésére.    




IV.

A jelen határozat I. pontja szerinti bizottsági tagokat (egyenként) térítés  illeti meg  a  munkájukért  7.000,00 dináros  nettó  összegben, valamint  3.000,00 dinár  nettó összeg   a  bizottság  minden ülésén való részvételért.  

V. 

A határozatot közzé kell tenni Zenta  község honlapján (http://www.zenta-senta.co.rs.). 

I n d o k l á s 

Zenta község polgármestere a nyilvános tájékoztatásról és a médiákról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 83/2014., 58/2015. és 12/2016. sz. – autentikus tolmácsolás) 19. szakasza alapján, a nyilvános tájékoztatás  terén   a közérdek megvalósítására a projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat (az SZK Hivatalos Közlönye, 16/2016. és  8/2017. sz.)  rendelkezései,   a  kis értékű (de minis támogatások) állami támogatások odaítélésének  szabályairól és   feltételeiről szó Kormányrendelet (az SZK Hivatalos Közlönye,  23/2021. sz.), Zenta község  2023-as évi  költségvetéséről szóló rendelet (Zenta Község Hivatalos Lapja,  17/2022. sz.),   Zenta község  polgármesterének  a  401-5/2023-II-es  számú,  2023. március 16-án kelt határozata és Zenta  község statútuma (Zenta Község Hivatalos Lapja, 4/2019. sz.)  61. szakasza 1. bekezdésének 9) pontja  alapján 2023.  március  16-án kiírta a 2023-as évben  a  média  tartalmú gyártási projektumok   társfinanszírozására  a pályázatot.   

A pályázat Zenta község honlapján (http://www.zenta-senta.co.rs.) – 2023. március 17-én, a Dnevnik napilapban 2023. március 21-én   és a Magyar Szó napilapban 2023. március 21-én jelent meg. 

 
 A nyilvános tájékoztatásról és a médiákról szóló törvény 24. szakasza szerint,  a pályázatra  beérkezett projektumok értékelését a szakmai bizottság végzi,  amelynek három vagy öt tagja van (a továbbiakban: bizottság). A 24. szakasz 1. bekezdése szerinti  szakmai bizottság  tagjait  a  szerv vezetője nevezi ki, amely  kiírta a pályázatot, éspedig  a  független médiaszakértők és  médiadolgozók soraiból, akik nincsenek érdekütközésben és  ne látnak el  nyilvános tisztséget.   A 24. szakasz 1. bekezdése szerinti  bizottság tagjainak  a többségét   az újság- és médiaegyesületek javaslatára kell  kinevezni, amennyiben ilyen javaslat van, és  amennyiben a javasolt személyek eleget   tesznek a törvénnyel előirányozott feltételeknek.   A bizottság tagjait  minden pályázatra külön kell  kinevezni,  és   a  kinevezésről szóló  döntést  közzé kell tenni  a  24. szakasz 2. bekezdések szerinti  szerv honlapján. 

A nyilvános tájékoztatás terén a közérdek megvalósítására a projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat 19. szakasza szerint, a pályázatra beérkezett projektumok értékelését, valamint a javaslatot az eszközök felosztásáról indoklással a  szakmai bizottság  hozza meg,  amelyet  határozatával a szerv vezetője nevez ki,   amely  kiírta a pályázatot. A bizottságot minden pályázatra külön kell kinevezni.  

A nyilvános tájékoztatás terén a közérdek megvalósítására a projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat 20. szakasza szerint, a bizottság tagjává az a személy választható, aki független médiaszakember vagy médiadolgozó. A javasolt személyeknek nem lehet érdekütközésük, és nem láthatnak el nyilvános tisztséget, összhangban a  korrupcióelleni harc szabályaival.  

A nyilvános tájékoztatás  terén   a közérdek megvalósítására a projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat 21. szakasza  szerint, a bizottságnak három vagy öt tagja lehet.   A szerv, amely kiírja a pályázatot nyilvános felhívás útján a pályázaton való részvételre tájékoztatja az újság- és médiaegyesületeket, valamint  a bizottság munkájában érdekelt   médiaszakembereket,  hogy küldjék meg  javaslataikat a  bizottsági tagságra   önéletrajzzal,   minden pályázatra  külön.   A bizottság tagjainak   a javaslatait, a pályázat   közzétételétől  legkésőbb  20 napot követően  meg kell küldeni.   A bizottsági tagok többségét  az újság- és médiaegyesületek   javaslatára kell kinevezni, amennyiben ilyen javaslat létezik.  A tagok javasolására  jogosultak az újság- és médiaegyesületek, amelyek legalább három éve regisztráltak,   a pályázat  kiírásának  dátumától számítva,  és amelyek  a bizottsági tagok javaslatai mellett  benyújtják a regisztrációról szóló bizonyítékot.   A beérkezett javaslatok alapján az újság- és médiaegyesületektől a bizottság tagjaira,  a szerv vezetője,   aki kiírta a pályázatot, két, illetve három bizottsági tagot választ.  Amennyiben   a  bizottsági tagok javaslatai a  21. szakasz 2. bekezdése szerint nem kerülnek megküldésre   az előirányozott határidőben,  a szerv vezetője, amely kiírta a pályázatot, maga  nevezi ki  a  bizottság tagjait a független médiaszakértők  és  médiadolgozók soraiból.   A bizottság kinevezéséről szóló döntést  határozat formájában kell meghozni és  közzé kell tenni   a szerv honlapján, amely  kiírta a pályázatot,  minden pályázatra  külön.   A bizottság tagjainak a kinevezéséről szóló határozattal  megállapításra kerül   a joguk és a kötelezettségük. 

A felhívás szerint a bizottság munkájában való részvételre az alábbi személyek lettek javasolva: 
- Tőke János,  zentai újságíró – a Családi Kör hetilap javaslatára,  
- Bukovala Jovan,  belgrádi  újságíró – önállóan jelentkezett,
- Orlić Aleksandra, szabadkai  újságíró, Szerbia Újságírói Egyesületének javaslatára 
- Dragan Pejčić,  donja trnavavai  újságíró – önállóan jelentkezett,
- Arsenin Lidija, újvidéki közgazdász – újságíró, a Vajdaság Újságírói   Társaság javaslatára,
- Patai Aleksandra, zombori újságíró, a Médiák és Médiamunkatársak Egyesületének javaslatára
- Jovanović Vladimir, újvidéki  újságíró – önállóan jelentkezett.
  
Az újság- és médiaegyesületek és a médiaszakértők javaslata alapján,   akik érdekeltek   a bizottság munkájában való részvételben  a Zentai község polgármestere,  a nyilvános tájékoztatás  terén   a közérdek megvalósítására a projektumok társfinanszírozásáról szóló szabályzat 19. szakaszának 1. bekezdése  alapján  meghozta  a  rendelkező rész szerinti határozatot. 

Czeglédi Rudolf s. k.
a  község polgármester


Megküldeni: 
1. a nevezetteknek, 
1. a költségvetési és pénzügyi osztálynak és
1. az irattárnak. 
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TPAJT CYBOTHIIA

T'pancka ympasa

Bpoj: 160-208-00-06/2012-03272
JTlatym: 20.06.2012

CYBOTULIA

T'pancka ympasa rpama CYBOTHIIA, Ha ocHOBY wi. 9. H 10. 3ak0oHa O JeQUHCTBEHOM GHDPAYKOM CILHCKY
(,,CryxGenn rmacuuk PC", 6poj 104/09) u wiana 192. 3akoHa 0 OMIITEM YIPABHOM MOCTYIKY (,,CITyKGeHH JHCT
CPJ¥, 6p. 33/97, 31/01 u ,,Ciyx6eru rmacauk PC*, 6poj 30/10), moHOCH

PEIIEBE

O HCIIPABITH ITOJTATKA - Hme n/n1n Hme poxnTtesba n/nian Ilpesnme, MecTo pohema

BPIIN CE HCIIPABKA JIHYHHUX IOJATAKA y JeQHHCTBEHOM GHPadKOM CIIHCKY IIOJ PEIHHM GpojeM
6729798, ca

use: JUVKITh (HEJIEJBKO) CEEXKAHA, JM5r 0112972825029, poensa: 01.12.1972 zooune y: / ,
nox: Kercki w3 MATKA BYKOBITRA 28, cipar 0 , ctan 0 , HOBU KEJHUK, CYBOTHIIA - TPATL

TaKo J1a I7IacH:

uie: BYKITh (HEJIEJBKO) CBEXKAHA / PUKIC (NEDELJKO) SNJEZANA /, M5 0112972825029, pofien/a:
01.12.1972 z00use y: BANJA LUKA / BOSNA 1 HERVEGOVINA, non: Kerckn 13 MATKA BYKOBITRA 28,
cnpar 0, ctan 0 , HOBU XKEJTHUK, CYBOTHIIA - TPAJT.

Obpasioxeme

3aKOHOM O Je/IMHCTBEHOM GHPAuKOM CICKY NIPOTIHCAHO j€ /1a CBaKa MPOMeEHa y GHPaTKOM CITHCKY Mopa Jia ce
3aCHMBA Ha OIroBapajyhieM pememy Koje ce JIOHOCH MO CHYKGEHOj YKHOCTH IIM Ha 3aXTeB rpahama, a Ha
OCHOBY IOJIaTaKa y MaTHYHHM KESHTaMa, IPYTHM CITyKGEHIM SBH/IEHIjaMa H jaBHIM HCTpaBaMa (*WiaH 9), Kao i
[a pelIesa Ha KOjHMA Ce 3aCHHBAjy NPOMEHE y OHPAadKOM CIHCKY MOHOCH O 3aK/bydeEa GHPAYKOT CITHCKA
OIINTHHCKA, OJHOCHO IpajcKa ynpasa (wiad 10. cTas 1).

Ha ocHoBy m3Boza i3 Matnuse kiure HOBI JKETHIIK koja ce Bomu 3a rpag/onmraay CYBOTILIA , MaTHIHO
noxpydje CYBOTHIIA , mox tekyhim 6pojem 6/BANJA LUKA 3a roausy 2004, OIHOCHO JIHYHE KapTe H3[aTe
ox MuHucTapcTBa yHyTpammsHuxX mociaoBa, 1TV 3a CYBOTHULIA perucrapckn Gpoj . OMIYYEHO je Kao y
JIHCTIO3HTHBY PEIlerha.

VHyTCcTBO 0 IPaBHOM CpeACTBY: [IPOTHB OBOT pElIema MOKE Ce TOMHETH KanGa MIHHCTapCTBY 3a Jby/ICKa H

MamHHCKa TIpaBa, NpKAaBHY YNpaBy H JIOKATHY CAaMOYNpPaBY y POKY O 24 dYaca OX JaHa Kaja je PelIeme
TIPHMIBEHO.

HAYEJHUK
TPAJICKE VIIPABE




