FELHÍVÁS TERMÉSZETES SZEMÉLYEKNEK
HOGY ESZKÖZÖLJÉK  A VENDÉGLÁTÓI  LÉTESÍTMÉNYEIKBEN, AMELYEKBEN   ELHELYEZÉSI SZOLGÁLTATÁST NYÚJTANAK A  KATEGORIZÁCIÓT 

	A vendéglátásról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 17/2019. sz.) előirányozza a vendéglátó kötelezettségét, aki  a házias létesítményekben (ház, lakosztály és szoba) és a falusi turista háztartási létesítményekben szállást nyújt ezen létesítmények kategorizálásának eszközlésére.
	A kategorizálási kérelmet  az eTuriste-n keresztül kell benyújtani. 
	Ezzel kapcsolatban FELHÍVUNK minden olyan természetes személyt, aki a fent említett jogszabályba ütköző módon nyújt szálláshely-szolgáltatást, hogy a lehető legrövidebb időn belül forduljon a helyi önkormányzati egységhez, és nyújtson be kérelmet a vendéglátó létesítmény (ház, lakosztály, szoba vagy falusi turistaháztartás) kategorizálására. 
A kategorizálásról szóló határozat kézhezvételekor a vendéglátó létesítmény és a vendéglátó az eTouriste rendszerben nyilvántartásba  kerül, ily módon,  az érvényes  jogszabályoknak  megfelelően továbbra is törvényes módon tudja ellátni vendéglátó szálláshely-szolgáltatását. 
A felsorolt ​​kategorizált létesítményekben a természetes személy vendéglátói szolgáltatást nyújthat közvetlenül vagy közvetítőn keresztül, aki csak jogi személy vagy vállalkozó lehet. Közvetítés esetén a természetes személy és a közvetítő közös szerződést  köt, amelyet nyilvántartás céljából a helyi önkormányzati egységnek  nyújt be. 
Ellenkező esetben az említett törvény 92. szakasza 1. bekezdésének 9) pontja alapján a természetes személy szabálysértés miatt felel, és a fenyegetett pénzbírság 150.000-350.000 dinár között mozog.

Bármilyen kiegészítő információért és szakmai segítségért készséggel állunk rendelkezésére, és keressen minket e-mailben: vitkovic.zorica@zenta-senta.co.rs vagy a telefonon: 024-655-444. 

Az Idegenforgalmi és Ifjúsági Minisztériummal is felveheti a kapcsolatot a turizam@mto.gov.rs vagy az eturista@mto.gov.rs e-mail címen, valamint a 011/3149670 és a 011/3139671 telefonszámokon. 
