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РЕПУБЛИКA СРБИЈA
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНА СЕНТА                                            
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број: 000571977 2025 08858 002 000 000 001
Дана, 27. маја 2025. године
С Е Н Т А

Главни трг 1                              

На основу члана 44. став 1. тачка 5) Закона о локалној самоуправи (,,Службени гласник РС”, бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон), члана 25. став 3. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС“, број: 92/2023), члана 19. став 1. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник РС“, број 6/2024 и 106/2024)  и члана 61. став 1. тачка 9) Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 4/2019), одлучујући о појединачним захтевима за разрешење чланова комисије и предлозима за чланове Комисије за Конкурс за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја у 2025. години, Председник општине Сента,  дана, 27. маја 2025. године, донео је
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

 о разрешењу и именовању два члана Комисије за Конкурс за суфинансирање проjеката производње медијских садржаја у области јавног информисања у 2025. години
1. Разрешавају се дужности два члана Комисије за Конкурс за суфинансирање проjеката производње медијских садржаја у области јавног информисања у 2025. години (у даљем тексту: Комисија) именовани Решењем о именовању чланова Комисије за Конкурс за суфинансирање проjеката производње медијских садржаја у области јавног информисања у 2025. години, број 000571977 2025 08858 002 000 000 001 од 5. маја 2025. године (у даљем тексту: Решење о  именовању чланова Комисије), и то:

- Бранислав Санчанин, самостално пријављен и   
- Бранимир Груловић, самостално пријављен.  

2. Именују се чланови  Комисије за Конкурс за суфинансирање проjеката производње медијских садржаја у области јавног информисања у 2025. години (у даљем тексту: Комисија), и то:
- Ненад Перић, самостално пријављен и   
- Рада Стајић, самостално пријављен.  

3. У тачци 3. Решења о именовању чланова Комисије, бришу се речи: „до 5. јуна 2025. године,“.

4. У осталом делу  Решење о именовању чланова Комисије остаје непромењен.
Образложење

Конкурс за суфинансирање проjеката производње медијских садржаја у области јавног информисања у 2025. години (у даљем тексту: „Конкурс“), расписан је у периоду од 27. фебруара 2025. године до 25. марта 2025. године у 23:59 часова.  Конкурс је објављен дана 27. фебруара 2025. године на Јединственом информационом систему за спровођење и праћење суфинансирања пројеката у области јавног информисања (у даљем тексту: ЈИС)  и на веб-сајту општине Сента. Јавним позивом којим је расписан Конкурс, позвана су Удружења и теоретичари, аналитичари и практичари из области медија да у складу са Законом о јавном информисању и медијима, путем ЈИС-а, пошаљу предлоге за чланове стручне комисије до 25. марта 2025. године у 23:59 часова.
Председник општине Сента,  дана, 5. маја 2025. године под бројем 000571977 2025 08858 002 000 000 001, донео је Решење о именовању чланова Комисије за Конкурс за суфинансирање проjеката производње медијских садржаја у области јавног информисања у 2025. години, и то у следећем саставу:

- Сандра Иршевић, именована на предлог Удружења новинара Србије,   
- Бранислав Санчанин, самостално пријављен и   
- Бранимир Груловић, самостално пријављен.  
Именовани самостално пријављени члан Комисије, Бранимир Груловић, дана 6. маја 2025. године, електронским путем је обавестио Општину Сента да  „због раније преузетих обавеза и погоршаног здравственог стања“ не може да „прихвати указану част“, односно тражио је своје  разрешење дужности.     
Именовани самостално пријављени члан Комисије, Бранислав Санчанин, дана 20. маја 2025. године, електронским путем обавестио Општину Сента да „повлачи пријаву за члана Комисије“ односно тражио је своје разрешење дужности.     

Одредбом члана  44. став 1. тачка 5) Закона о локалној самоуправи (,,Службени гласник РС”, бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон, 47/2018 и 111/2021 - др. закон),

прописано је: „Председник општине доноси појединачне акте за које је овлашћен законом, статутом или одлуком скупштине“.

Одредбом члана 61. став 1. тачка 9) Статута општине Сента („Службени лист општине Сента“, број 4/2019), прописано је:

„Председник општине доноси појединачне акте за које је овлашћен законом, овим статутом или одлуком Скупштине општине“.

Одредбом члана 25. став 1. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС“, број: 92/2023), прописано је: „Оцену пројеката поднетих на конкурс врши комисија од три или пет чланова (у даљем тексту: комисија).“

Одредбама члана 25. став 3 до 7. Закона о јавном информисању и медијима, прописано је:

„Чланове комисије из става 1. овог члана именује руководилац органа који је расписао конкурс и то из реда теоретичара, аналитичара и практичара из области медија који се самостално пријављују, односно која пријављују новинарска и медијска удружења, а који нису у сукобу интереса, односно који не обављају јавну функцију, у смислу прописа којима се уређује сукоб интереса при обављању јавне функције.

Већина чланова комисије из става 1. овог члана именује се на предлог новинарских и медијских удружења уколико такав предлог постоји и уколико предложена лица испуњавају законом предвиђене услове.

За члана комисије може бити именовано лице које ужива углед у стручној јавности, које има академско образовање из области значајних за медије или је објавило научне и стручне радове или има искуство у области медија.

У раду комисије из става 1. овог члана не могу учествовати именована, изабрана, постављена лица у органима Републике Србије, аутономне покрајине, јединице локалне самоуправе, органима јавних предузећа и привредних друштава, установама и другим организацијама, чији је оснивач, односно члан Република Србија, аутономна покрајина, јединица локалне самоуправе, као и повезана лица са овим лицима у смислу прописа којима се уређује сукоб интереса при обављању јавне функције.

Чланови комисија не могу бити запослена лица или лица на други начин ангажована у органу јавне власти који је расписао конкурс.“
Одредбама члана 25. став 9. Закона о јавном информисању и медијима, прописано је:
„Чланови комисије именују се за сваки конкурс посебно, а одлука о именовању и бодовне листе за оцењивање биографија, као и биографије свих пријављених кандидата за чланове комисија, укључујући и биографије именованих чланова комисија објављују се, без одлагања, на веб презентацији органа који је расписао конкурс као и на веб порталу Јединственог информационог система за спровођење и праћење суфинансирања пројеката у области јавног информисања.“
Одредбама члана 25. став 15. и 16. Закона о јавном информисању и медијима, прописано је:
„Министар надлежан за послове јавног информисања прописује изглед и садржину обрасца за подношење биографија и ближе уређује критеријуме бодовања на основу поднетих биографија.

Министар надлежан за послове јавног информисања прописује изглед и садржину обрасца за подношење пројеката и ближе уређује критеријуме за оцењивање пристиглих пројеката, као и начин рада и одлучивања Комисије.“

Одредбама чланова   од 19. до 22.  Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Службени гласник РС“, brој 6/2024), прописано је:

„Члан 19. 

Чланове комисија именује руководилац органа који је расписао конкурс и то из редова теоретичара, аналитичара и практичара из области медија, који се самостално пријављују, односно која пријављују новинарска и медијска удружења, а који нису у сукобу интереса, односно који не обављају јавну функцију, у смислу прописа којима се уређује сукоб интереса при обављању јавне функције. 

Члан комисије из става 1. овог члана не може бити запослен или радно ангажован код правног лица или предузетника који учествује на том конкурсу, као ни члан новинарског или медијског удружења које учествује на том конкурсу. 

Члан 20. 

Новинарска и медијска удружења формирају до краја године, која претходи години расписивања конкурса базу својих кандидата, која се води у регистру кандидата за члана комисије у оквиру Јединственог информационог система, из којег предлажу члана комисије за сваки појединачан конкурс расписан у наредној години.

Теоретичари, аналитичари и практичари из области медија, који испуњавају услове из члана 19. став 1. овог правилника, самостално се пријављују до краја године, која претходи години расписивања конкурса у регистар кандидата за члана комисије у оквиру Јединственог информационог система.

Биографије кандидата за чланове комисије се вреднују на основу бодовне листе за чланове комисије, која је саставни део обрасца за пријаву за члана комисије (Образац 3). 

Исто лице може бити пријављено у регистар кандидата само по једном основу, као кандидат новинарског или медијског удружења или као лице које се самостално пријављује. 

Регистар кандидата за чланове комисија, која се води у Јединственом информационом систему, ажурира се једном годишње у периоду од 1. септембра до 31. децембра текуће године за учешће кандидата за чланове комисија на конкурсима у наредној години. 

Новинарско и медијско удружење може предложити само једног кандидата из регистра кандидата за члана комисије за сваки појединачни конкурс органа. 

Уколико је орган истовремено расписао више појединачних конкурса исто лице, као кандидат новинарског и медијског удружења или самостални кандидат за члана комисије, може бити пријављен за само један од расписаних конкурса.

Члан 21. 

Већина чланова комисије из члана 18. став 1. овог правилника именује се на предлог новинарских и медијских удружења, уколико такав предлог постоји и уколико предложена лица испуњавају законом предвиђене услове. 

Након достављања предлога за чланове комисије стручна служба органа који је расписао конкурс саставља две ранг листе пријављених кандидата у складу са бројем бодова из бодовних листи (кандидати које су предложила новинарска и медијска удружења и кандидати који се самостално пријављују). На основу наведене ранг листе руководилац органа који је расписао конкурс именује комисију у складу са ставом 1. овог члана. 

У случају да кандидати имају исти број бодова стручна служба органа који је расписао конкурс жребањем ће изабрати кандидата који ће бити именован за члана комисије, и о томе сачинити записник. 

Уколико новинарска и медијска удружења не пријаве довољан број кандидата или предложени кандидати не испуњавају законом предвиђене услове за чланове комисије, чланови комисије именују се из редова теоретичара, аналитичара и практичара из области медија који се самостално пријављују. 

У ситуацији да нема пријављених кандидата за чланове комисије или предложена лица не испуњавају законом предвиђене услове орган у најкраћем року поново расписује јавни позив, у делу који се односи на пријаву за учешће у раду комисије. 

У случају да именовани члан у току рада комисије из оправданих разлога буде спречен да даље учествује у раду исте или се утврди да је у сукобу интереса, комисија се распушта и именује се нова из редова пријављених кандидата. 

Члан 22. 

Орган који расписује конкурс објављује, без одлагања, на веб презентацији и на веб порталу Јединственог информационог система имена и биографије свих пријављених кандидата за чланове комисија и Одлуку о именовању чланова комисија, у складу са прописима који регулишу заштиту података о личности. 

Одлука о именовању чланова комисије доноси се у форми решења. 

Орган који расписује конкурс са члановима комисије закључује уговор којим се утврђују права и обавезе чланова комисије, укључујући и висину накнаде за радно ангажовање.“

Само једно новинарско односно медијско удружење је предложило кандидата, а 9 кандидата су се самостално пријавили, те два члана комисије, на основу члана 21. став 1.  Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања, именују се из редова теоретичара, аналитичара и практичара из области медија.
У складу са наведеним, на основу поднетих захтева за разрешење дужности, предлога и ранг листи пријављених кандидата, разрешавају се дужности они који су то захтевали и именују се следећа два члана Комисије:

- Ненад Перић - самостално пријављен 
(На основу биографије Обрасца за пријаву за члана комисије (Образац 3) и документације достављене путем ЈИС-а члан комисије је остварио 92 бодова) и   
- Рада Стајић, самостално пријављена   

(На основу биографије Обрасца за пријаву за члана комисије (Образац 3) и документације достављене путем ЈИС-а члан комисије је остварио 83 бодова).
Комисија због кратког времена не може окончати свој рад до 5. јуна 2025. године.
На основу наведеног, одлучено је као у диспозитиву. 
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно у управном поступку. Против овог решења може се покренути управни спор пред Управним судом у Београду, улица Немањина број 9. Тужба Управном суду у Београду се предаје непосредно или преко поште, у року од 30 дана од дана достављања овог решења. Тужба се подноси у два примерака, с примерком оспореног решења у оригиналу или препису. Такса која се уплаћује за покретање управног поступка износи 390,00 динара и уплаћује се на рачун број 840-29762845-93 у корист републичке судске таксе – Управни суд. 
Доставити:    
- разрешеним члановима,                                                                  

- именованим члановима,  

- Одељењу за буџет и финансије Општинске управе општине Сента и                                                          

- архиви. 
                                                                                                Председница општине Сента 




             
                                    Хајналка Бурањ с.р.
