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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АГЕНЦИЈА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И УРБАНИЗАМ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
у складу са чланом 45а Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 -УС, 98/13 – УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 – др. закон, 9/20, 52/21 и 62/23) 

оглашава 
РАНИ ЈАВНИ УВИД 

поводом израде 

ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ЗА ИЗГРАДЊУ КАНАЛА „ОРОМ-ОБОРЊАЧА” ПОДСИСТЕМА „ТИСА-ПАЛИЋ”, СИСТЕМА ЗА СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ СЕВЕРНЕ БАЧКЕ, СА ЕЛЕМЕНТИМА ЗА ДИРЕКТНО СПРОВОЂЕЊЕ

Покрајинска Одлука о изради Просторног плана подручја посебне намене за изградњу канала „Ором-Оборњача” подсистема „Тиса-Палић”, система за снабдевање водом Северне Бачке, са елементима за директно спровођење, објављена је у „Службеном гласнику АПВ”, број 22/25.

Рани
јавни
увид одржаће сe у трајању од 15 дана, од 01. до 15. јула 2025. године. Материјал за израду Просторног плана подручја посебне намене за изградњу канала „Ором-Оборњача” подсистема „Тиса-Палић”, система за снабдевање водом Северне Бачке, са елементима за директно спровођење биће доступан на увид заинтересованој јавности у дигиталном облику на интернет страницама Агенције за просторно планирање и урбанизам Републике Србије (http://www.appurs.gov.rs/рани-јавни-увид-и-јавни-увид), Покрајинског секретаријата за урбанизам и заштиту животне средине (http://www.ekourbapv.vojvodina.gov.rs) и јединица локалних самоуправа у обухвату плана.   
Агенцијa за просторно планирање и урбанизам Републике Србије, као носилац израде предметног просторног плана организује рани јавни увид у циљу упознавања јавности са општим циљевима и сврхом израде плана, могућим решењима за развој просторне целине, очекиваним ефектима планирања и др.

Правна и физичка лица могу доставити примедбе и сугестије у писаној форми Агенцији за просторно планирање и урбанизам Републике Србије, улица Краља Милутина 10а, 11000 Београд у току трајања раног јавног увида, закључно са 15. јулом 2025. године. Примедбе и сугестије правних и физичких лица које евидентира носилац израде предметног просторног плана могу утицати на планска решења. 
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