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ZENTA

A ZENTAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET RÉSZÉRE

TÁRGY: JELENTÉS A ZENTA KÖZSÉG STATÚTUMÁNAK TERVEZETÉRŐL LEBONYOLÍTOTT KÖZVITÁRÓL ÉS ZENTA KÖZSÉG STATÚTUMJAVASLATA

A Zentai Községi Képviselő-testület 2010. 11. 30-án kelt, 016-16/09-V. számú végzésével megerősítette Zenta község statútumának tervezetét, és közvitára utalta, amely 2010. december 31-éig tartott azzal, hogy a nyilvánosság nyilvános felhívás által meghívást kapott a 2010. december 22-én 18.00 órai kezdettel, a Városháza épületében tartott szóbeli közvitán való részvételre.
A szóbeli közvita iránt nem volt érdeklődő.

A közvita tartama alatt a helyi gyermekjóléti akcióterv céljainak teljesítését figyelemmel kísérő bizottság 2010. 12. 28-án írásban megküldte Zenta község statútumügyi bizottsága részére a Zenta község statútumtervezetének kiegészítésére vonatkozó kezdeményezést. 
A kezdeményezésben javasolva lett a statútumtervezet 16. szakasza 44. pontjának kiegészítése, valamint a tervezet három új szakasszal való kiegészítése is, amelyekkel a gyermekjogokkal foglalkozó tanács összetétele, mandátuma és hatásköre kerülne szabályozásra, azzal az indokolással, hogy az új KKT-testület bevezetésével rá szeretnénk mutatni arra, hogy a gyermekjólét nem csak a Szerb Köztársaság szintjén, hanem községi szinten is kezelendő kérdés. Nevezetesen Zenta község 2006-ban a helyi gyermekjóléti akcióterv meghozatalával az SZK Kormányának Nemzeti Gyermekjóléti Akciótervét implementálta, mely terv előirányozza a nemzeti gyermekstratégia helyi szinten való végrehajtásával foglalkozó helyi testületek megalakítását, és ezért szükség van arra, hogy ez az új munkatestület helyet kapjon Zenta község statútumában.
A bizottság a kezdeményezésben foglalt javaslatot beépítette Zenta község statútumjavaslatába, éspedig az 58., 59. és 60. szakaszba.

Zenta község statútumügyi bizottsága saját kezdeményezésre módosította a tervezet 9. szakaszának 1. bekezdését, így az „amelyek a Zenta város jogairól szóló okirat kiadásának az évét jelölik” szavak helyébe az „amelyek Zenta város pecséthasználati joga megszerzésének és felújításának éveit jelölik” szavak kerülnek.
A Zenta község statútumtervezetéről szóló közvita eredményéről szóló jelentéshez Zenta község statútumügyi bizottsága a közvita eredményei alapján elkészítette Zenta község statútumának javaslatát, és megküldte a Községi Tanácshoz, amely 2011. január 25-én tartott ülésén 02.06/2011. szám alatt meghozta az alábbi






VÉGZÉST

A Zentai Községi Tanács megerősíti Zenta község statútumának javaslatát.

A tanács Zenta község statútumjavaslatát a községi képviselő-testületi ülés napirendjére tűzése céljából megküldi a Zentai Községi Képviselő-testület elnökének.

E javaslatot illetően a tanács a Zentai Községi Képviselő-testület ülésén az előterjesztő képviselőjének Širková Anikó polgármestert jelöli ki.
