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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ОПШТИНА СЕНТА

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ И  ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ

Број:  000375685 2025 08858 004 007 041 003  1
Дана,  7. фебруара 2025. године 

С е н т а,  

Главни трг бр. 1, 

Тел. 024/655-428 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

родитељима  деце која до почетка школске године имају најмање шест и по, а највише седам и по година
Поштовани родитељи, 

на основу члана  22. став 2. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон, 6/2020, 129/2021 и 92/2023) и члана 55.  став 1. Закона о основном образовању и васпитању („Службени гласник РС“, бр. 55/2013, 101/2017, 27/2018-други закон, 10/2019, 86/2019 – други закон, 27/2018 – други закон 129/2021 и 92/2023),  позивате се да Ваше дете, која до почетка школске године има најмање шест и по, а највише седам и по година,  упишете у упишете у први разред основне школе.
Право на образовање је основно људско право. Према  члану 71. став 1. и 2. Устава Републике Србије ("Сл. гласник РС", бр. 98/2006 и 115/2021), „Свако има право на образовање. Основно образовање је обавезно и бесплатно.“

Да би деца остварила право на образовање, према  члану 84. став 1. тачка 1. Закона о основама система образовања и васпитања,  њихови родитељи, односно други законски заступници одговoрни су за упис детета у предшколски припремни програм и упис детета у школу. (За повреду обавезе из члана 84. Закона о основама система образовања и васпитања, према члану 194, кажњава се за прекршај родитељ, односно други законски заступник новчаном казном од 10.000,00 до 100.000,00 динара).
Да би родитељи односно други законски заступници били благовремено упознати са одговорностима у вези уписа детета у предшколски припремни програм и у школу, законодавац предвиђа одређене обавезе јединица локалних самоуправа: 
1. према члану 22. став 2. Закона о основама система образовања и васпитања и члану 55.  став 1. Закона о основном образовању и васпитању, јединица локалне самоуправе води евиденцију и обавештава школу и родитеље, односно друге законске заступнике, о деци која треба да се упишу у први разред основне школе најкасније до краја фебруара текуће године за наредну школску годину;  

2. према члану 23. став 1. Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени  гласник РС", бр. 18/2010, 101/2017, 113/2017 - др. закон, 95/2018 - др. закон, 10/2019, 86/2019 - др. закон, 157/2020 – други закон, 123/2021 - др. закон и 129/2021), јединица локалне самоуправе води евиденцију и обавештава предшколску установу, односно школу, која остварује припремни предшколски програм и родитеља, односно другог законског заступника, о деци која су стасала за похађање припремног предшколског програма, најкасније до 1. априла текуће године за наредну годину. 

Иначе, према члану 55. став 3. Закона о основном образовању и васпитању,  у први разред основне школе уписује се свако дете које до почетка школске године има најмање шест и по, а највише седам и по година (ове године су то деца рођена од 1. марта 2018. године до 28. фебруара 2019. године), а према члану 22. став 1. Закона о предшколском васпитању и образовању,  припремни предшколски програм се остварује са децом у години пред полазак у школу (ове године су то  деца рођена од 1. марта 2019. године до 29. фебруара 2020. године  и остала старија деца која још нису уписана у школу).

Испуњавајући законску обавезу, општина Сента, као јединица локалне самоуправе и ове године до краја фебруара 2025. године обавештава школу и позива родитеље, односно друге законске заступнике, да упишу  децу  у први разред  основне школе, односно до 1. априла 2025. године, обавештава предшколску установу и позива родитеље, односно друге законске заступнике, да упишу  децу  у припремни предшколски програм који се изводи у Дечјем вртићу „Снежана - Hófehérke“ у Сенти.“

Упис детета у основну школу, родитељи, односно други законски заступници могу остварити у сарадњи са основном школом. 

На територији општине Сента , на основу члана 3 и 4. Одлуке о мрежи јавних основних школа  („Службени лист општине Сента“, бр. 8/2019),  основане су четири (4) основнe матичнe школe и три (3) издвојенa одељења за образовање ученика узраста од првог до четвртог, односно осмог разреда, и то следеће:
1.   Основна школа „Стеван Сремац“ у Сенти ул. Максима Горког бр. 1.,

2.   Основна школа „Петефи Шандор“ у Сенти, ул. Арпадова бр. 83.,

3.   Основна школа „Турзо Лајош“ у Сенти, ул. Железничка бр. 44. и

4.   Основна школа „Темеркењ Иштван“ у Торњошу, ул. Радноти Миклоша бр.  

       12. 
У  оквиру  Основне  школе  „Петефи  Шандор“  у  Сенти  организује  се  издвојено одељење,  и  то: Издвојено одељење „Чоконаи Витез Михаљ“ у Горњем Брегу, ул. Велики сокак бр. 37/а.

У  оквиру  Основне  школе  „Темеркењ Иштван“  у Торњошу,  организују  се  у  два издвојена одељења, и то:

1. Издвојено одељење „Кеви“ у Кевију , ул. Кошут Лајоша 6. и

2. Издвојено одељење „Богараш“ у Богарашу, ул. Маршала Тита 25.

Просторни распоред Основне школе „Стеван Сремац“ у Сенти ул. Максима Горког бр. 1., обухвата подручје Месне заједнице „Тисапарт-Алвег“.

Просторни распоред Основне школе „Петефи Шандор“ у Сенти, ул. Арпадова бр. 83., обухвата  подручје   Месне заједнице „Центар-Топарт“ и Месне заједнице „Горњи брег“.

Просторни распоред Издвојеног одељења „Чоконаи Витез Михаљ“ у Горњем Брегу Основне школе „Петефи  Шандор“  у Сенти, обухвата подручје Месне заједнице „Горњи брег“.

Просторни распоред Основне школе „Турзо Лајош“ у Сенти, ул. Железничка бр. 44., обухвата подручје Месне заједнице „Кертек“.
Просторни распоред Основне школе „Темеркењ Иштван“ у Торњошу, ул. Радноти Миклоша бр. 12.,  обухвата подручје Месне заједнице „Торњош“, Месне заједнице „Кеви“ и Месне заједнице „Богараш“.

Просторни   распоред   Издвојеног   одељења   „Кеви“   у   Кевију   Основне   школе „Темеркењ Иштван“ у Торњошу, обухвата подручје Месне заједнице „Кеви“.
Просторни  распоред Издвојеног одељења „Богараш“ у Богарашу Основне школе „Темеркењ Иштван“ у Торњошу, обухвата подручје Месне заједнице „Богараш“.

                                                                                               Деже Кечкеш   с.р.                                                                                                  

                                                                                               дипл. правник
